% S EDAE 2024/9
Leadshlne

BETSEEESE

RAnEiRAF2ER

e 30W-22kW

EtherCAT.
CANcpen

RS485
BRmiEs L

www.leisai.com



01l

IRRERERERRRRRRRR.Y
IERERRRARRRRRRYS

I EERRAREEREREY

NEEIT

i
anp

S FEBE(SZ.002979)F tht SR mhiz Hll 1T Ak Y 9 S 1 b M 4 an

AT EEREREFROERAFDNEEEESFTHERMEN SRR REMTLAER I, B199TEMIL UK, EEEE—HU
‘BERFXENIEMEN, RRERSNINEHERTREBRA R, FEARFEISERANE Al L mmER. Helt

BOACVEERS BETARBVIEDRS. SH BRI ARG BohiE6ROSHERIPLCERIIB RN L. £ HEMRS,
HEIEMA S R BB SRR E R T RMEIN LB R K,

S+ ZFEM—BNFREN. THFRNEARS, ERER ALK HAR M TN EHER = RMER T ERES A FEES
RRARETEMERAENNERS, TEF . FSE YR FEBENBANK EFSFTULRE LARRBRE KOKIHE
B, BinEEE. EE. ENEF60Z M EXK,

1 hEE#E W EEhEH
20+ FEEERhESITL

200+ LIRFHMRE

20000+ xiBmwEER
30005 + & 7R L AIm R A

LI TIRERISE) MImARAE

20000+ 3000/ +
MHBRE K MERS L HRS



PR

L8ECRF!

EtherCATR &= IRE

L8PZF!

Bk = m A

L8EC-LARF!

EtherCATRZEHRSinE!

L8P-L& 7!

B ERERE

i Al
CLESN ;5
L&
D] P27-P30 P31-P34 P35-P37 P38-P40
L7TNZFI L7PZ&%I L7P/NAKIHEZRTF L7PNZ&7!
EtherCATE&EAE BxERE RINFERE PROFINET 2 & @AE
GhIR
EAE Tifg P43-P47 P48-P52 P53-P56 P57-P60
LT3R5 AR5 L7EC-LERF! L7-LE&%!
EtherCAT 4 EIIE;E A A B L IRE A B
A I
D] P61-P62 P63-P65
AR L6NZ %! L6PZ 7! L6CANZRF! 2L6NZ 7
EtherCATR&E AR B E A A CANopen @& E 8! WiEtherCATE 4B
1)
=2E SR
L6& 7!
D] P68-P72 P73-P77 P78-P781 P82-P784
AR L5NAR7F! L5P-S&7%I
EtherCAT& &R B FTE
423X R
ZE ohIR
L5& 7!
D] P87-P89 P90-P92
ARy L3C&7I
BohE B
st ]
MR
L3&R 7
D]
PR ZF| ACM2Z5! ACM1Z&7%! ACMOZ7I ACM2MZA75!
BB HAR ZFE KRIfE

R E R S

LT

P150-P158

P159-P162

P163-P166

P167-P170

102



REIAUE

@ =
MR RS RLEER

I

R TR A AT 219

R R
-t s

ce A

N SEREEE

B A

SR ST T, BT

ERESHZARELW EREEZHEFHDEN T
PE~FHRSECIMEK F_T=REPEETMRAEX

18 /5 8UFT SRR £ i ERMIRF= LB R

PEEIFICR [FREFISE N BTEE = m

RN bR F R Ak AR S W BB T 7 o

E R 2 3 K 5h R 56 — amh& TREEREFEHEFHRAAIERAHARP O

TQMSE#HEIRERINILE ANEEEFEHEF SHNAKRATIELRE

03I



HEIZF

@& O O

BIBNTFREEARTFR [ZNMATFHSE.3CEF. 5ERIMRZHBER.
HETRE. EREEARE HRETR R AR ¥IRAGVY. RERAEFRIL 251,
HEE~mBRG SR BEFTI N NS 3

|3CHB F

WL HUAWEI @B GRee#r roxconn' =@ @idea (= Vvivo

| % R

. HAN"S PV
&> mERe Laﬂn xS XN SMAXWELL ALTW poi-tad

Auilomaticn A B - ]

| %S 1k 122 =
n,}ggig %ﬂ “nsn“ EVE 75588  CATL FEHX SLW%
| 4 0 BB |9
P,
s bodor HSE 0 (SP)ems  FgEme L85

EEET- 8T
@A (@A Saddaikd @eeatu Oresrasy

_H P T Y T fivia

104



ERBENSERRALE, 5EHE

INYB L RS B RS
SCADA
Modbus TCP
= OPCUA
Modbus TCP

OPCUA

|
MC300%5) MC500%5)

Rl%&ﬁu ,ﬁimhl/o RYRFI—{K33T#1/0 R2Z 5 M AL BYIRARI/O
EWI ]
'HiE , :
‘ EtherCAT ~
EtherCAT

L8ECA&%I  L8EC-LR% L7TNRF  LINKIIERS L7EC-LRFI L6NZ7I 2L6N A7 L5SNZ&7!

inm Y

BEBERE S4ERSHE BEBEAE REAXUMFERE R4HKERR BEERE PUE: Fos il BEREFE

ACM2Z7%I ACM2MZ5I
BEAR RINE

212,

051



EHMBINE!

. K2 iR s

ERP MES
OPCUA OPCUA

Modbus TCP
OPCUA

MC600F& 7%

TohfERlR

EMCZ5]  LT2000%5
po¥s Akl iR B

EthercAT= Wodbus  Bodigs L

S2080  CANopen  Ethervet/IP

Wodbus

BRoiE S L nzi;ws@_m‘ P ‘ CANopen

RS485 & fkHig< Bkhis < PROFINET CANopen

L8PZ%5I L8P-LEFI L7PES LIPAINEZRS L7-LR% L6PE%I L5P-SZ%5 L3CZE5% L7TEC-LRF!

S| -

E LI

i : i
!L
B

i

L7PNZ&R7F! L6CANZRF!

BERERE

Bk i i Y B EIR B OPERE RO AIIRERE  BOREIR B EAE BR PR FTER Bk iE 5 B BHER BRERE
EisR BAR BRI
ACM1Z&7%! ACMOZ7I
HARR i

106



&= A RREER

B RAERE S~ mEMNS ME L8P LBEC

L7P L7N L7PN L7P/N
KIHE

@ 3.5KHZREFHEE
¢ SR RET

L PARICEZ- &N
& AERRKH
O SEBRERR

L6P L6N 2L6N

@ NRFEL100W~22kW
i L B @ 3. 2kHZEERH 5
LSN | ; H j & —REEEE
| : @ ZHZHBLER

@ 3.0kHZEXERH R
@ HRBE100W~7.5kW
@& IRECEHAFIE

& IREC1TH 2B RTS8
N EAME ey
B BirhiAE (L

071



B ZREREN~mEMNSHE

ACM1H-S ACM1M

& TREC2410 Z Bt 4R
@ S55%%E6500rpm

@ IRER2 110 S B YR
€ REHE6000rpm

& REEL 710 % B L Y
& S55%3%6000rpm

B ~mARYINE

L3CZ%

R SN, ThE
EE100W~1kwW
FEmARy:

> L3CHRF (BkoH)

L5Z& %I

ZFE S RN, FOE
B, R 2£100W~3kW
FmAR5:

> L5NZ5I(EtherCAT)

> L5P-SZF (B H+RS485)

L6R %!

AR SMNEL, =

BE100W~T7.5kW

AR

> L6NZ 5 (EtherCAT)

> L6PZ 5 (BkH+RS485)

> L6CANF5! (CANopen)

> IE2L6NZ 5
(EtherCAT)

> A2 L6P AT
(BX#+RS485, BN¥ L)

e

L7&7%

BREBSEE,IHE
BE100W~22kW, 7
LB @ Y
B RRG]:
» LTNZ 7!
(EtherCAT.DB15)
> L7PA&FI
(B Hh+RS485+E N &)
» LINAIIRRT
(EtherCAT)
> LTPARIHERT
(B H+RS485+E I B)
> L7PNZ7%! (PROFINET)
> L7LER S (BIR)

L8Z& %I

SinE 2 INEEIIREE
HEE, MRS GRE
R IR B R AR ,
FH5AV3.0—#EE
R NE g R
IHERABE100W~3kW
FEmARG:
> L8ECH (EtherCAT)
> L8PA&7FI

(B H+RS485+E N 2)
> L8LA I (BIX)

108



091

AR TN INEERC B R R &R

Bl ¥R EidaE-ithss (o} m P e-<3id) BiEAN BXAEN nFe
BT A AR LgP-*** SCSI-50P RS485 v 108&DI+6%DO
Boh R IhAER L8P-***F SCSI-50P RS485 N 1084DI+6%DO
— BORE IR L8P-L*** SCSI-50P RS485 N 1084DI+6%DO
Ll ECHAARER LBEC-*** SCSI-26P EtherCAT - -
ECRALINEELR L8EC-***F SCSI-26P EtherCAT - 8B4DI+384DO
ECREHER L8EC-L*** SCSI-26P EtherCAT — 884DI+3%DO
B A A L7P-*** DB44 RS485 N 884DI+58D0
BoRE IR L7-L SCSI-26P RS485 v 68DI+42DO
BxoRARIhE L7P-*K*T DB44 RS485 N 8EDI+58DO
ECE AT MR L7N-*** DB15 EtherCAT - 685DI1+3EDO
BAR
L7&51 ECR L IBRIR L7N-***S DB15 EtherCAT - 68&DI1+38D0
ECRLAINE L7N-*K*T DB44 EtherCAT — 884DI+58D0
ECREER LTEC-L*** SCSI-26P EtherCAT N 684D I+484D0
PNELEMA L7PN-*** WHEE PROFINET - 684D I1+38DO
BBz A L6P-*** DB44 RS485 N 8E&DI+58D0
o ECRAEAR LEN-*** DB15 EtherCAT - 68%DI+3%DO
L6551 CANM L E AR L6CAN-*** | sstims CANopen _ 4TEDI+38£DO
SUECH L RAR | 2L6N-""* DB26 EtherCAT _ 8E&DI+482D0
S Bl T EL L5P-***S DB44 RS485 v 8EDI+58D0
e ECEL&RFE L5N-*** DB15 EtherCAT - 684DI+3%DO
ﬁiﬁ BohE SR L3+ BB L - v 438D1+38D0




[ = ] 7% s
BEiE STO papiitites] BIRFZE E R ARICES IR )
3B8AI+2B8A0 - v Vv - - v
3BRAI+28A0 v v v Vv Vv v
3BAI+28A0 v v v - v v
— - v v - - v
2B8AI+2E8A0 v v Vv Vv v v
2BEAI+2ERA0 v v Vv — v v
288AI+1E8A0 - v - - - v
- - v - - - v
4B&AI+2BRAO v v v v v -
- — — - - - v
— v v — - - v
4BEAI+2B8A0 v v v v v -
_ v N — — — v
- - - - — - v
- - v - - - v
— - — - - - v
- - — - - - v
- _ — — - - Vv
- - v - - - Vv
- - - - - - v

110



A AR R — 5

ACMOZ7! ACM1Z7%!
G Exm
TR B NEE SRE mhEE SIRE B hFEE HRE
ACMOC | ACMOH | 2 FIRE | IENE | IEFHRE ACM1H-S ACM1M BFRE |WMENE | MEER
20V | 220v |kgm*10°| N-m rom | 220v | 380v | 220v | 380V | kgm¥10° | N-m rpm
33w
sow ooa | 01 | oo 0019 | °1° | oo
100w oomy | 2 | o0 0o | 2 | coan
200W @ @ (06.238) 0.64 (zggg) @ (()6.238) 0.64 (Zggg)
oo | @@ | @ | o | 7 | o | @D 08 | 7 | oo
600w @ (8:22) Lot <§333>
o | @ wes | 2P | eoo wss | 2 | oo
850W @ @ (;1—1421:2) 239 (zltggg)
= @ (2.215) 3.19 (Zggg) = (2.215) 3.19 (2888)
1kW
1.3kw @ @ ?fﬁ 8.34 (zlxggg)
1.5kw
(FREVIRBN77%)
1.8kw E @ @ oo | 15 | s
2kW C )
(180
2.5kw
2.9kw
3kw
4kw
4.4kW
5kw
5.5kw
7.5kw
11KW
15kW
18.5kW
22kW

111



AEABDABARNE

ACM2Z& %I ACM3Z5!
B B
BNFE RFEE BNEFE FHRE BHE=E RIEE BIFFE FHR=E BHhAE FIiRE
ACM2H ACM2M ACM2L BIRE (kgm?*107) |SESE | #ERE | ACM3L | ACM3H
220V | 380v | 220v | 380v 220V 380V |ACM2H/M| ACM2L N-m rpm 220V | 220v
0.006 3000 @
@ ©0.007 | %1% | (7000)
0.036 016 3000
(0.046) : (6500)
0.062 0.032 3000 '
(0.072) | (0.042) | 932 | (6500
@ @ 0.28 0.14 3000 @ @
(0.3) (0.15) | 964 | (6500)
0.56 0.25 3000
@ @ 058 | 26 | 27 | @500 @ '@
0.83 3000
@ (0.85) 191 (6500)
(1.65) (0.79) : (6500)
12.5 1500
@ @ (14.8) 239 (4500)
= (o4 2 1 319 | 3000 =
(2.15) (1.02) : (6500) 50
1.92 2 3000
(2.24) ' (6000)
18.7 1500
@ @ Q1) 8:34 | (4500)
2.7 3000
@ @ (3.02) 4.9 (5000)
24.6 1500
@ @ (26.9) 1151 4s00)
3.49 3000
@ @81 | &35 | (000
4.27 3000
@ (4.59) 7.96 (5000)
() 39.78 1500
1180
(40.27) 1861 (3000)
9.6 3000
9.8
@ (11.3) (5000)
11.4 3000
@ .y | 2| sooo)
@ 59.67 . 1500
(60.41) : (3000)
13.9 3000
@ (15.6) 15.8 (5000)
o 72.93 25 1500
(73.84) (3000)
C ) 99.45 1500
& (100.7) 8 (3000)
1500
@ " 0 (1800)
1500
@ 114 % 1 (1800
1500
@ 131 18 | (1800)
1500
@ 145 140 | (1800)

112



131

3217 AR I h 28 Kz BB ML mm

L8R FI4F=

w P RFXEE

&5

ZAANY

I MRZ5AE3.5kHz, ;BB EFR TR kT, R &R E E R BREE,

3.2kHz

.8
L7
— .5

2.5kHz

2.5kHz

3.2kHz 3.5kHz

) Rz S 28

. SEREEREN
| BB MRIRA 7ML, 18 & M (I B S, B 1R ANAT000rpm, IR & R ahErd B BT, 2 FHA & P8t
81
=23 ;‘-‘EEﬂ b iil*/rpm
1EI838 AR 1% memmmmlp 1671075 [ I3 =
A
< ACM1H-21 _ ACM3-27 ACM3
o bit/HFg 2% *ﬂ bit/HFD 2 7000
D S Lttt el
—emz | | | | T O =5
A Bi7 .
ats] %k fiﬁ B i)/
w BRRERE
| AEBAREEE, BEIREEANS, BHEENEMIEE, FEETNE,
u fEEs | BEREE®
iR ﬂ 2573
Bl ll..l FeE]
ﬁﬁﬁ%k ﬁ%ﬁ%l
: BiiE 4 v v Aam‘;j
R S53R1E 10, (1B IR E A 100

IR M IR B AT



w RS
I ZITEIMIMOK R, RIFEIMEARER, ITIE R IREARESE
I SEHLE &R 75 R M = 2 BRAEThAE, LOR TR N2R 1 BITRIFIRH], TR E R EANIZH.
I SUEREBTRENARITEN, WS RHES, FLERAKET, RERL2UES,

1 2 LD A2

@ @ L] W EORE

Ve
/
Le AT \
KW RS

— — ‘I ’ _________ n ﬂa

. SEE—REE
| —REEEFAR, IR/ E 205 RNTRRARBR. ARFTRE QTSRS HRE, FEEEHE.

'

3 (rpm) & (rpm)
% 23
8 Z]
% g
E E
Q) =
'
B8]
r
" 1 L8 ARTIZFHLHRMEE, ERALHARI

BERT LUK BRI B B S R R PR 5 MU E
RE, BERRERM, RAGTER

+ + +
E SRR »@-» tmens () mmens —(3)—> eumns ?
A

N TREER . 4R . FENRANEL

— m
1

T '
1 TEng SR
1 iﬁEE¢ 1

| 88420 B R BLRASL, BAERE,

I s
HREEACM3HZRT! g EAACM2HRT! rm
sl @I e @) 12 | ECRATASEEOBMNEHARHED, S5
*ACM2HAR TR IR F M AE R SRR IR 77 ].Gblt%_*ﬁlﬁﬁﬁ)\;réﬁ, HRELTEHSEER,

|14



15|

W BT LEIEXE (SIL3%&3)

HE sTo 4 I 2HSTO, YRS WENEFFR, B BN BEL

(T HEERE BRigER R,

E?%%Eﬁ H

AR XU Ea‘l‘tﬂ

. ZHEE

il %, SR KU IR RN BRIV R E, R EMNF LB, RIFA

I ZAMotionStudio—aIRENFELSECRARAITSHSIERE, FMEtherCAT BIE, —RENEI ST BITIEFFIELES BN L

5 TH, RIFXTEEEE.

F
]

E T e

YT GUNE RERERELL
VY GUNE EERERELL

A= =
w EXEF
LSRRI ERNETE R (RE R NEE) , R AR,
PR T M S
It =
/\ ) ? &\ et nmp
L
P8 1 B 7 R AP AT, HE LBARAREAI, HI2EE
1715 B AR ERER 2B R BETHIE, BEAAR

W Type-CifitEE B

Type-Cilit TE4 TR BT,

=
Ll

£

)

I 32X Type-CHEBEIRIAIAS K, HEEE

I XHFNUSBIEE EEMTHESEH, THELEE,



L7TRTI4F =

w Soidt R A AR B &

I S “—RBEEE" e, R AEHIRNIRE, ARNFTEFEDHTSHEH IR, BEEERE.
1 FLERRIRINE], MEI200HZL SRR, RM R ERAS TRIEBIT.
| BEERPEIRIRIE S, IRM3ENotch Filter, &)/ B ISR, JHER R,

{ 5 (rpm)

= 1 1 g é

o / == i AR %

= /, A\ | i IR IRED ¥

= / \V ! by #

a1 / \ : I

N
‘ ie] ‘ el wial
5 (rpm) o

é <t = E

5 = AR 2

= = AR B IRED =

= ! SRR 2

el e B
=] ak
w {fi 5 B9 e 7 1 B
| BENTE3.2kHz, REMNRERR, (I BREFIZEEE /.
I R/N125usB& RS R, (B EFIEREITUE,
4 — BitE
i A A — uEES
g 2 (dB)
Yid Y

=3

1000

2000

wBRREEE

3000

80 (Hz)

>
»

CANopen
BELEAAT=2ms

EtherCAT

R EHAT=125us

I REBRREEL RFREEXANET, RERENTNIEE, FBEEENE,

/ ERIEH

uEiRE 4

BfiE

BEE F3ERAS A, (1 IR 580

BilE

=

. XH
\ BRIREREE
R
e
A
e
A v v .
B ia]

AIIRER BB R B AT

116



» tREC241 % B 43 {E WD 23

I #REC24ML Z BB, RiIgie A EMFEE.

ﬁﬁ%%ﬁ‘ k 16777216p/r
H
B %
e [ I 1T{I 53 PR
131,072p/r
| kgt e s
= stz
. . fnnmmammmmA
1711 2441
w BRI XR (SIL3ZL3) w oAt B A
| EEISTOLNAE, WSTOT{eRY, IREN SN M@ ER A s, 88 | BT AERHIENESRENES, FRERIHIRE
SRR, (SRR, #REFUNE S ER, MBI B,

- FHRARENENUEES

L]
i A V-2 ip; ot 52 R IR YRS

O
o4 vossi)

R KU E?%

w [EARAREF]
| BT HIE SRR E N, HRAKE R, A RREGE, EHREEEN DI,

| ZREBENEESHERERHIAREREEE, TERMED
BRRHF K B TR

| FRBEDEHIEREIEtherCATIEHIREL, FHEMK
EAi=GIgh, EF S,

| =R EMEAR, BURRIEHRER, TERMUERE
R, SRR

171



. EEXFREIH

| ERLUTRDRZIRARES, FRE2ETH, A FTLWREKE, A3 HENERGSHNREREETREFNING R,

AL HEE,
HEERBITEIREMEARNENREF B E R,

w ZRPTCREWR N

I LTRDREIRESFEZIFFPTOREWRN, EBRNBIIESTHNNRIEEE, BFRFBEINREET.

B|#I5:PTC-
5IR9:PTC+

A BN EPTI000EE £ 7% 28

W ZHFPROFINET

I L7PNARRIRENEEZIFPROFINET R L@, AT 576 1 FZFPROFINETEIAMPLCREIEAD, 1%1/3/111/102/105S R ST A K
AT F 75058 B3R AN E FI0 158 BN IR 3, T HFRTILET B A RTSE SE AT @10

L7PNZR%! L7PN&7F! L7PNZ&R7FI

L7PNZ&R7F!

118



191

w ZHSHEE
I s@dmotion sdudioPBIVBIET &, AR — & L Hi& & B BT S % 5Ether CATIEM MR NI4T 5 1 &I2, —REDAT 52
MLTNS BEMB L6 5 T8, BIFR S BHEE.

—
EtherCAT.
- E?
T RMRESBRMNBENRTEENES, FRBABEEN/LNEY, BTREEESH R ERTEEBFMEEE, 5
mﬁﬁ&iﬁ&ﬁm&uo
MR R =k 53 ¥rim) e
/\ nmp &\‘ prash nmp E
=

0B 2 L B 7 AR AP E (A0, iR LEARABSEI, BB
BT 15 B BARR EHEr 2 REBEFHIE, ARAAR

w Type-Ciid EE Bk
I X Type-CIRBERIBRE N, HR B LIARBRE. L HRUSBHE LEMTHEY, £E L8,

Type-CIEA &K

£



w HiR . EE R EREN
| B EE I H — RACM2H R SIERREB AL, AR A1A6500rpm, 343500633 81, ARG, T H RO BB, BFA R &
—REBRIELSC, BRERLTRNGRNEHE. /NN EREEH N,

B

RERE

REbE{E16°C 6500r/min 350%

I -

RAKE

w BWRT, Big &/ EK
| e UK TR U R S 45T 7 23%, BE350%3 880, RN EBHNYEEE, BANRESAERRENG S, BNREES
RN AL

ACMAR5I

ACM2HZRT!

48%523% S L400WH B

w EEHIFERIP6T (3hinbRIM

| FERBASEMNIARIE, EBATFEMHEZ TR THIMB A,

KRS IKEIRER RIKINER

120



2L6NR YT =

w“HT

IE—I.I, E_I_Jl_ 56%

I 2L6NRFIHZIFEMRE, BN UEF RREEIA56% (RE@ER) , LIIE/NEK,
pUE: i
2L6NZR5 (#:7183mm) L6RF! (#:£156mm)
(RXEN) 4 1000W 1000W 1000W 1000w 4 1000w 1000w 1000W 1000W 1000w 1000w 1000w 1000w
REER
" D 560/0 - 50mm 50mm
£ [ Zmm _ &
v v
J | QLENRFIR T & BN BERER) e . (LR BRI & Wh 28 A alFs L0mm)
SSmm - 220mm=55mm (%) *4 ) 470mm=50mm (55) *8+10mm (&IFR) *7 e
7N 15 S\,
w HAIRE&L4, Z1830%
I 2L6NRFIMERLEGENLER, BRI0ESHA, BEL. EATREEERTE N,
I 4 Eo %
2L6NZRFI () X1 & L6R%I X

ruas30% W

R4E
220VAC O %’wjgt_“' L
ELT BRE e il EL X2
BRLEX1 0554 TofES4x2
0S4 X1 ERsRL BB
RIS IRLE I X2 220VAC YRS 284 X2
RIBRLE X2 =L it 1054
EEES L & Y
ait %4
== 4\ = —é—
. Tk, x=30%
I Wi AEIRIER, HAFEMMBE, LIMFIR B ER AR IESEREWE, B0 AR UL T EER530%.
Bt
ARSI T |BERIER
M |
v |
|
HMIBHEE :
EREE 2 ! PR
AL L2 L, EEEE
v
32684
ab 1% b A & ak,
w 2R EER <R &KNEE

IT%“”TEW DERIRGIZFER, KiEMEE
ITE AWM, TRREEAIR.

o
-
1™
@

0

&

<

KIREAT T & AR

211

| WL RS HIEN, ELSHIEE, WA UL E— i
EH, RIMERIE L EL, BiTH 8RR

Ixzh
1[o[1o[1[o[1 .
) a |1[o[1]o[1]o]1
;Iﬁﬁub—Aiﬁf?kﬁﬁ
izl

~ 1]0|1]|0(1]0|1|%h2




AIRIEIXEEMS (Motion Studio 2)

MS2 (Motion Studio2) BEZEBEMANH—APCIERNRM, hEEERA. EABER. RAEAE. XAEMNKSHE, HEER

BT, FEBARRRLS

SHEHE

ARSHER, TN EARSHHITIEN HE FTRRF
F EHHR ME L FAIE,

EEE.ERE,

;lkicllk

73
e mmIT

BITSERPAS KR, AIRERE G, SEBERE,

WE, ATEMMRERTENSHY, ASANESINSHRE, JBRWERMESHARNT H RS,

101& &
IOESREBSEE, WITIORS.

TR e
BITHA N, BERER N &)\ KiFERK0.125ms,
ESSRERERBZFIMSRER, KIEIEEREE, X
FrF AT IR B (5 S @ E, B RS .

M7t

RIS AL R SR HEHR SRR A 455 1 3 1T 9 4, FHARTE IR
AN DB B SR AN FE4R

122



231

—REEE
SRR —REE, REWETES, EEHARASH

GENRESH,

WIERE
MSER# BT R ATEIR BRI RIRIE T B MR TR R
2R, HERLRERAFTEE, WER P BTIET
IR T HE R,

N R F MR AR
EtherCATI 4028 M4, T5 & T 1kiB(E.

iR R |

B

OMIBLRRREIRERE, BRI RS
B E b, BRI E LR A k.

H&HHEER
SRARBENSY, BEERENEERE.

IRy ,
sy EEaEg LT

40250 2%

402K 38 S $tt 17 LAY
EEO

Il ey
miT,

BITIETEEFEF




327 (Al AR AR zh 8% e 22 AR

@ F=amR7

L8: minflaz i mARMKEhER
L7: @A AR RN 2R
L6: EARZIRMEARMK TR
L5: &25F A AARIE RN 2R
L3: E&ZARRARIKEES

@ FETNE
100:100W
400:400W
750:750W
1000: 1kW
1500:1.5kW
2000:2kw
3000:3kW

@ $SFRER
RE AnEm
XX: B EH

(1~26IF8)

4400:4.4kW
5500:5.5kW
7500:7.5kW
11K0:11kW
15K0:15kW
18K5:18.5kW
22K0:22kW

L7 N -O
@ ®

O)

B (B4R
003:3.0A
4D5:4.5A
006:6.0A
008:8.0A
013:13.0A

400 S O -
® ®

@

@ FmEE
P: RS485&4k+Rk s
C: Bdis<
N: EtherCATE%%
EC: EtherCATE%
PN: PROFINET&Z%
CAN: CANopen/=%k

® &ithRas
ERE  ATEERR
S:IBERRR
F: ZINAERR

@|[:]

® TR
R EmR
L:EZEEE
XXATIEA,
(1~261F8)

© EBIEMAE
fReE: 220V
T/T3: 380V

|24



L8 &7

BRI REIIRRS

EthercAT~

RS485
BRRIES_L

snas

L LT

A

B T

L8F I3 RIARIE s 28 Y Th B S ez hI R B IR 2 B B TGN S IR A A R A ARIR EER, B I RE =t TSR R R rl S JE A 8.
SEBNBRUARAMBTVNGFR =, MR FT = i, EAEE SR AR, TEZN AT FSE. 3CBEFIFEIRHL. LR EBES
BERE 5o

1 HE = 8 LHEESRA

W 3.5kHZREIFH 5 B SR —REE B SEREERR

B 27BitZ B4 EHRIDER B e RS R m NERREELH
B 7000rpmES 4 iE W TR B4 m BESTO(FF&SIL3FLR)
B BRIRRE A B 2R KIBRARE B FRECEASHED




INBIPLC

MCZ7!

FRAIPLC

LCRT

DMCH7!
o

KEPLC

EEpIEHlR

N
—————

H|p=m===gqr==2===+

\

CANopen —

— EthercAT~ —0-@

RS485

IXzpes

2R}

EtherCAT 2& S imEL

g —@ I ‘

EthercAT~ -?P o

S -,! RS485

LEEE BUsUNEEL
- o

-

i
L8P
BxEimE (A RS485)

[~

220V, 100W~2kW;380V, 2kW~3kW 220V, 100W~2kW;380V,2kW~3kW

380V, 750W~1.5kW. 4.4kW~7.5kW é380V, T50W~1.5kW. 444kW~7.5kW§

HRECACM3H AR
QMuZEFHR)

]

Ether AT~ -?P

JuL

f
o =il -l RS485
i T I l ol
5 , | E
e ~ ¥
!if; Al
i is
L8EC-L L8P-L
EtherCATRAEEERE  HorEEHRE

220V,3A~13A 220V, 3A~13A

*EAAER N BIRHE f

b

i EECACM2H RS
{ @ QIS BIE)

*ACM2HZR SRR T REE KRER K=

126

o

)
3

if Xt K &

=
=

&= a

if Kt K2 38 i

=

it Wb 2 B+ it

= oo

by
2

=
=

g




LSECZ %I EtherCAT 2 &= isEY

L8EC R RARAZ R AT ERE RREFRDERQAD BTN HFEAARRAEARERESL, £EFETGCOE+CANopenDSP402
W, B1 5 STFF AR TN BI85 /AKX B 88 T2 i

L8EC AR ARMEFE S L IREE DSP FE R IIERIR (IPM), ERES . AT RIPTE. AR F RARMK PID BESTHPWM i
1, MEgE EX B ESMNE) = B9k Fo

3.5kHZEEFH R

125us 24 FS EHA

tRECEIRFIZE

HESTO (FFESIL3FR)

XA LIRS BRIRE

W #0035

® CN8:RINEHth/7 57k

EHIEmNEFLIC. L2C o— e CN5:RSA8535R,/ %21 585

FEREAFFLL L2, L3 e— EERSETIT
: 1 6D E
BB EiRP+ &— & f SIUFER IR

Type-CiEiXO
AEHI s EBPH IR FB1 @&—

CN6:STO
5MEBTH Eh EB PR i FB2 @—

CN3:EtherCAT#

BERELAEN e—

CN4:EtherCATH

ARENAETLEF (UVW,. PE)

CN1:ESiHF
HiRiEEiEF (BR1. BR2)

® CN7: 8 Z4mig2R 0

EhinF

® CN2:%E—4wi53s0

® RIS EREE

271



B IRE)ER 55N IR EEZE

%—
"
ﬂ
L8EC-100~20005MEI& & EZE i
iR G
E4H/=48220VAC fa
AR
Bo4k FAlREE 28
FARRIPIEE, H
IS ST T ER R
=iy
REBT RS, ! =
BB LESRES LS e [ B EHED
BN 4R ; ;
I CN5 @ frmmmmmmmoomoooooo RS422i@({E#E0O
LT | |
E A2 i N )= i |
RREIR
PC
Type-C#0
g - SR e L S R R
Ti]s
o
. e R — EtherCATH#HEISF
B4 SIzhEE B @ s S CN4:
P+HIB2 2 [BIEHE [N :* # EtherCATHZH T
SME IR WAL
"W | g CN1 2
[PE] ¢ (FIARIR N2\ ALt .
s = [ R @EEa® 4
24VDC R, 7EfAIR BR2 cri 8 33
B EERREE R, --------------------------- o5 — e tE ] ==
: Y CN2 fal
EIAR B 4R RS L4 AR
= —-

frsﬁ
]
A
§
Iz

I
3

[T 1] Weeadshine |\ {

il
% o

AL NEBISBAR220VERIRESE
A2 SMERI NIRRT, 51 T RARIKENERB 1. B2in F Bl A2 iRk R Bt i TR

128



291

B IRENR S INE IR FERZE

L8EC-2000T~3000THMEl 1% & & #%

BiR
=#H380VAC

Bk FlARE 2%

FRGRIFIRE, h

R I M FE BR

IREIRIRE

LRIETIDRE,

LABLESR B BBiRL

BISNEBTFHL

Eetes i

FTFF /K1

fAAREEIR
[(1d
2q |
1] :
1L2] ¢
L34
ﬁ H

BARIENEE E_%

P+HIBr 2 A N

SNEBAEFIEEEE

fRIBREEM E BB ERLE - - - - - - - -

B [

24VDC /=7
iR EE
24VDC BEIR, fEEAR
B EAREE R, @

Eﬂ R CN4

ens| |- BINERSED

CN5 E; S RS485/ 2l DT

) pC
| Type-CiZQ

: | mmemmmmnt
CN6 =

STO#EM

CN3
EtherCAT# & im T

EtherCATH £ i+
CN1

FRRIREN SN LBk
— ﬂ ____________ (ERFH

)
I SRR A

- CN7
EwEDaR

CN2
RIRRFEA4RAT 25 PB4

FF i ieaznne 1 {




B IRXENER iR E

CN1

6

CoM_ DI DOI+:
37K BRK-O FF+
— ;
= ERBHEIEEA 7 roohor | 4
> nsEEEEA 8 ——b— 77K ERBEDO
o _ BRADRHN 9 rFramomE ] 42K (BRI AIL)
___g SWITCH
Ta 10 575 s 4K
L Dl6: BRE i
— 1257 xmE |— CLS
g W -~ Z
14—
/\(Il:?ﬁ?uﬁﬁ))\l BT
+10V~-10V, A S
23 (EHAR)
A2 BRIERA2 —
( +10V~-10V) D —
RINERHL
%Z%EEA%S%?‘P
EREN BB
SRERIRZAB S STk

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

&= a

EL A RIS ERBALWNRRELS, BEMRZ X URMELEH T,
A2:DO W EIRAR BE, BIREE12V~24V,D0 i AR A AVFEBE3IOVDC, ZARIFERS0MA,

130



LSP% %I RS iR

L8PRFIZRAREMBBRITEERZREFRMDAERLE B ETHAFNZHZAARIRENR, BT M. T2 A& UKRFFR/)
ERR, BE—RFmINE ERTERNATR.

3.5kHZER B
IRECE IR ZE

B&STO (FESIL3ER)

i
al
N
1
n
"
Ll
i
A
Sl
e
E

o

XFErEWF RIED . BRERE

W #35ER

® CN3/CN4:RS485@&iM

yANBE RS
EHI N FLIC.L2C
EERSETI
FERBMARFLLL2L3 GRIXKIDE
S RER IR

MK IE IHP+ Type-Cifit 0
A &R I =) B8 fE % 7B 1 CN6:STO

51 &R = B8 PR ik B 2

BERS&nimN

{E1 AR EE A48 i 3% F (UVW. PE) CN1:ESiHF

BHIR#EiEF (BR1.BR2)

® CNT:E iRz

IS T

® CN2:%E—4miges0
® RISt SRR

311



B IRENEESINEIREEZE

L8P-100~20005M 1% & E % El

iR
EFH/=#H220VAC

Ao4k AR 28

RIS, H

I A BT B R

IR E RIS

REIRE IS 2,

LABA L3R B B iRE:

HIINERFH

SRS —=

FTFF/XH 1]

{RIAREER 112 |
(03] ¢
p+] |
BI] ¢

BAHIEhEE %

P+F1B2 2 Bl %i

SNEREHIENER @I .
W !
[PE] !

1aiF iR Rros BRI

24VDC HBER, TR c BR2

B aEEAEER.

— =1

PLCASSEIS A4k

SHFTISSBIS AL

PC
Type-C#0
TEF B R 55 FR A R A

AL REA B AE220VEEIRESE

T Wizsasina 1 {

CN6
STO#EO

CN1
{EIBRIR =h 2R A\ Fai H FE 4R
(FRAFPB®E)

I SR HRRAC

CN7

B YRRDeED
CN2
(GLEGER R 2

2 JMERI R FERY, 15 1R TRARIXEHEEB 1. Bk Flal i ik R B TiER,

132

o

"
E

if Xt K &

=
=)

fa
5

N

if ot K =4

S
=

=

if Kt K2 S0 Z§

I
3

= a




B IREHEE S INE IR EEERE

L8P-2000T~3000T4M & i & iE 2 &

BiE
=4H380VAC
A% M RL S
FSRARIIEE,
IR e
FE=E
REPT TR,
AR L 3R B E R
HISNEBTF =
SHHITASSES L4
FR RS
T /X PC
AR R Type-CE20]
G RR
[Cig CN6
ﬁ """""""""""""" sTo#EO
2]
3]
ﬁ
Bl
BAEIENRE B2 Py M. (| - CN1
P+HIBr [EliEiE LN @zgiigAma%%
SRR U] R R
e CN7
HaiF s - zﬁéﬁﬁ%ﬁ%m
24VDC BETR, EAR Noor—Frl gl = "ER)F || [/ -4 "
AL AR . 35%2 K2 AR ED SR L

33l



B IREhRR RS E

CN1

A L T
P e
E%&gﬁﬁ)\, j?)ﬁh
IBESES
4M hz (EH7A ) '
ﬁ;!%)fi?(?ﬂ%iﬁw)ﬁ#
A\ (200khz)
1404 | 2706) IEQ/
At i
500khz A — ¥4
(37014, 5%16) K = A

DO1+: ]] N
BRK-O FF+
TP (1
hemazEn 8 - —-
47K ~

. 265 mE

— DO3+:
_—, SR 27 D14 CAN 47K
: ERMIHDO

37
28 5ot ZHLS ALARM- M— \(ammmmm,
258 SR iRAH)

- e D16: ZTK
—— = SRV-ON

mzimmaze) 30[ oo L
_ i PR gy N

32

Dlo: | Tox
— C-MODE
1EOHONR 33 S own LK

aotse |4 TR I AR L
hozm A2 AR AR

BRI aRE
EDHWN

& 5 S
- JA>§: (EHBA BRI

AL ROR IERLIE R AR R, Rk RS EE PE, GND 5 LIS StA Sk,
7A2:D0 Hit IR F B %, BIREE 12V~24V, DO i & A 71 B E 30VDC, A IFER50mA,
3 S as 2 S H AR AR F ik Lk, FkE L AMIRE PE, GND 5 LIS SHtA feikEiz,

|34

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

&= a




351

EtherCATRZ& B IR imE

LSEC- LA SR B ERARRANBERIITEEREREFROERADBIMFHNHFLALERMAR, EFETG COE+CANopen

DSP4021HiY, AI 5 3z Fr b Am A 7 IX B9 ¥ 1l 28 /UK h 28 T4 %

L8EC-LRFIR AR FIE S R IELEDSPHIE R INEEIR (IPM) , ERES . KIVN\ RIFTE. AR RARMPIDEESTHRPWMIE

i, tEBE EXBIEIMNEZE 7 mBI7kFo

W #0095

EHBRBARFLIC, L2C &—
FHREABFLL L2, L3 e—
ML IE TP+ &——
REREIZH B iR FB1 &—

41MEB U B FE PR i FB2 @———

3.5kHZIEZEFHE
125ps 2@ A HA

tRECEIRFZE

HESTO (FASIL3FR
XE2IF. RIIEY . BRERRE

® CN8: &I E fth/ 2 ik

CN5:RS485&MH /i 1@

EERSERT
6l ¥ E

ERBLAIEN o—

FABREV M HIHEF (UVW. PE)

BHiximisF (BR1. BR2)

S

SALEER ¥R 58
Type-CiEitO

CN6:STO
CN3:EtherCAT#

CN4:EtherCATH

CN1: 55 iF

® CN7:4mig230

® CN2:E/RO

® RINEHEMIRER



B IRENR S5 INE IR EFEEZE

o

"
E

ity
i
§
B 7
18/ =48220VAC )
iR
Gl
FASRARIPIRE,
HL TR M e B
EER
REREERE, EEEThED
BAR L SR 5 R
BISMER T RS422i@ (=M
HaRiEERL3E
HTFF /%1
AR
PC
Type-Ci&0
10 @ e s B PRI AR
L2d &
g @4 CNé
B e o
P+| = N
ﬁ [ ] . . ST
|B1} : EtherCAT#t 4k F
BEREHEE 52 o cNa
- LN : &
Z;;;%Eﬁﬁ% Ul EtherCATH&iHF ;
Vi CN1 .
] | FARRIEEDZE Atk =
o : I (BAFESE) =
2 I RBHISER pie
w = CN7 i
B4BHEBRSED

I’&Eﬁ
2
il
x—‘t
32

I
3

= a

EL N EGI BAH220V IR A
A2 MEH BB FERY, 1B 1F T RARIXEIEEB 1. B2k Flal i Lk R Bt TiERR,

136



371

B IRXEhRR RS E

B/=18
220VAC

TP Y
=

O 8R & 8

CN7

L o~ — 1

PES T

ERARNEBEBHEN, H§Bl. B2,
TIMEBEBRR, JHEP+. B2ZEIMNE
B ( BB M%)

\

EmEHRIERN 7
SABBHREBA 8

EIR =IHEAN 9

nl

12~24vdc

COM_DI

DILERE

DI3: NOT

AlLAE B RN
( +10V~-10V)

A2 E R EN2
( +10V~-10V)

DI2: POT

W SRR

DI4:HOME-
SWITCH

oo |2
a0z |2
oo
o7 -2
GND

@PE@

EL A EMIEERBALWNRREL, EEMRZ XK URMELHE,
A2:DO W EIRAR B, BIREE12V~24V,D0 i AR A AVFEBE3IOVDC, RARIFERS0mMA,

\. i A%t DO
(3 W 443 1)

TR 1

TR 5 2

£ R ZE D H



LSP-LZ %I B P IR S A

L8P-LRFIES R B ERAREMSFEE R EES EIEFIROERQE B EMHIBSFHIORIESMRS485 2 L@ N EIREMR, HEETT L.
MR, R2 TR ARG, BE—RFRITE, EBTaRNLATIR.

o

"
E

if Xt K &

=
=)

fa
5

3.5kHZEEFH R

B EIRRZE
B&STO (FFASIL3FR)
TSN RIIRY. BRIRME

N

W #2055 EA

if ot K =4

S
=

® CN3/CN4:RS4851&

=

yARbgii
Pl B\ B FL1C, L2C o
BERBIETI -
EEMABTLLLLS o1 BB =
\ SHRRIRR o
BERS&IERP+ Type-CiFidO 12l
4
A &8l 5h BB BE % FB 1 CN6:STO
9B 415 B BRI F B2
ERBLE AN

fRIAR EE Al 48 th 3% F (UVW. PE) CN1:fESiRF

B F i F (BR1.BR2)

® CN7:4r3880
IR F

® CN2:E/RO
® RIS BEMERRE

138



391

m BB EINEIREEZE

iR
18/=48220VAC

PLC485@ 54k4:

=
=

ZHHIT485BIELL

T PC

Type-C#O
TR B X B A VR

Fo 4k Pl RR 28 3CN3 @ 3
PSRRI, : |
DU M B B | CN4 @ |
[EX=50
REEIR TR,
B LE SR B BB
MR T
EfiiE i 5s 1
/%3 [L1]
BRI Lo =
ﬁ
[BI]
BEHIzhERE B2
P+HIB2 Bl —
SNBEEEITNE %
PE

FELREA S AE220VEEIRES A
72 SMEHI N EEPRRY, 5 1R T EARIRENEEB1. B2ih F B F2iE & fa Bt TiER

CN6
STO#:M

CN1
AIARIR =28 Sa N\ i H FB 4
(FRFE®)

" REZAHEHRAC A

CN7
BB YRiEEREN
CN2

ERiEN




B IREhRR RS E

/=4
220VAC

LLb

? P Y

HfiEaes

O Wi 38 & 55

CN7

.
fEFIMERL BIEN, 518, B2fE,

TINEBLERER, JH1EP+ B2ZAYME

FB4ERBIE ( BIFIBA/HGHR)

BB, Blod
I EEL RE
AMhz(Z5753)

ESWEE.

SR EBARFTEE24VRR R
B (200khz)
174, 2#06)

SVESBREN
(500khz)
( 3%04. 5%06)

CN1

PULSH
PULSH-__ | 4

SIGNH+
SIGNH- l

24V PUL+ =
= = |

& 7
COM_DI
FAREREFEES 8 [ ot
9 [oizror

Zeﬁﬁ'
I_l_l

{D14:GAIN

C-MODE
E3 DI10: INH

w 6
cs3
e 5
ER \ )
u 4
Cs1
L]
oV
[ ©
N
+5V 1 2 2

@E@

M P M

L2y

SERABILEDO
> (ABBIRIAH,
2BRBIREH)
EEMARE N
Eagiig k]
SRS
bbapakitg L VAE)

L ROR IR F ks, RIkE SR PE, GND 5 LIS SR &,
7A2:D0 Wit IR F B, BBIREE 12V~24V, DO i HA S 1B E 30VDC, A A 1FER50mA,
X3 RB AR 7 S tH A ARE R IR F ik Lk, FikE MM iniE PE, GND 5 LIS St A feikEi%,

o

"
E

if Xt K &

=y

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

B




411

L7&5

AR RERR S

—
EtherCAT.~
RS485
BRhHES I

:J-_;IFH%%

hEES
100W~22kWw

i
i1
L2
-
[l
u
v
w
PE

oD D 4

LTR IR ERER G2 mae R mEESEIEFIRMER AR B G BB R MM RIXEN2S,5%2 iF5EtherCAT. Modbus #l
ProfinetZF @Ml ;5 148

ELELIEMIEE. R RURARSESFHR. LTRVIFREHERTHMERIRE. REIRFIFAIREHHINHEIZ
fE ER AR RHEIUREL R R R 5 A, 5241 Z B RIIACM2E M [AR B, 1T R &Pz Tt EmEE. TENATFEF
fhiE. MmFE. Bot. MRFTULE SRS,

RIFT=



—'.E._J—
i#
gg
=
B HIPLCEIEENIZ I+ ;
. MCR5! oM B
-
@
G :
: ‘ S : i
hEIPLC REPLC AEPLC ERNEHIF
L e
2
® EtherCAT™ —@ ® ® z
=

)|

AR

RS485 I
— BRopiE ST T ‘ T ‘ T ‘

O
S —

EtherCAT
y L
RS485

ey EtherCAT

L7N L7P L7P/N L7PN L7L

EtherCATRZSEMAA!  BOMEBFAE (SRS485) AHERER PROFINET & £5iBMRE HIXERE
=
X
f
_ _ R
FRECACM2HZR 5 IRECACM2MATHE R 5 . ELRE )
f (241 Z B Ft4m) (24 Z B Ft4m) M

142



L7NZR5I EtherCAT 2 4@ A

LINRFIFEAREEtheCATE IR B & B R AARIRENES, THESEEIL00W~T.5kW, O T AE B TR kR A BT i, H A 858 A i O Thas ol S #E4 sTda Al
STO. TE2ATF IR EB FRENBABF A AEENR MRS,

3.2kHZEEFHR

24BitZE %X ESRIDIE

trECEhASHIEh

EESTO(SIL3Z4)

ZHHXUSBItEBS A SHEH

B O

® STO#ZEO

e

oy

=LY
=il | L\ SRS 20
HRERRER

Type-Cii O
CNLEAIOEO ——

3IMS EEEX  |3IHS| MEEEX EtherCAT®&IF O

10 | #FHAL 13 | DA

9 |BFEA2 1 |#FHBLER

8 | HFWA3 6 |MFHHInG

7| &2 3 |MFHH2ER

11 |#5R$h 2 |#Fwthen

12 |#MFHNG 5 | MFWH3ER RIgEREO

15 | RE24VER 4 |BFHH3AE

14 R E24VEBJRGND

T H/BEBME/EN
EIpaks:dm!

s T
o /RIS MBI REE

43|



B IRE)EE 5N IR EEZE

L7N-100~10005ME 1% & E#Z E

BCLkFRMAEE SR
FARMRIPIRE,
buRnlingifitzch: S

gt
RRIGE RN,
BABS LR B iR
BOSMERFL

FREEEAER
FAEAVESE
fARRERIR

BERIzhERME
P+fIBrz Bl
SNEBLEFIENREE

fialo: R
24VDC BER, TEAAR
B ER.

iR
##8220VAC

/—

~

STORRM (FR R A 32 %)

ISRRK AR R O (R e R A 2 85)

PC
Type-C#
HERE B R AR VAR R 1

EtherCAT# % inF
CN4
EtherCATH £ ImF

CN1
EIBRIR AR HAIN ai tH FB 4K
(FRFPBE®)
ISt RE ¢t

CN2
EIBR B AN SRHE 2R L4

{RIAR B4 E FRRR FRL
PEUHTF : BB Al s T

11 \\ Leacshine || | {

| 44

Sf Kb S o

& a

it Wb 2 B+ it

=
=

|

AR




45|

BeLk FRREaE
ﬁﬁﬂ%ﬁ?ﬁz% H
L//ILEjt)]LﬁEEEg

IR ISR
RRIGTIRRER,
LABALIESR B BB iR
BOSMEDFHL

FaRE AL RS
FTF/%H
fRIAREEIR

BEHIznEME
P+HIB2Z (Bl
SNEBEHEHREME

ol L=b

24VDC BER, 7ERRR

B AR LR,

AL REE =48220V EIRESE
2 SMEHI R AR, iE1F TRARIRENERB L. B2ik FaliE Lk /e Bt

B

B IRE)EE S5SNI EEZE

L7N-1500~2000/L7N-750T~3000T4M & 1% & & & E

/= #220VAC(L7N-1500~2000)
=#8380VAC(L7N-750T~3000T)

,_
=
(e}

=
1)
|("l

|-
N

24VDC

=
w

o
7

{RIRRFBAN 3 FRER FR 4T

PESRF . I BBt iR+ g

CN3 EtherCAT INCY

CN4 EtherCAT OUT

PC
Type-C#0O
. R N E A IR
---------- - CN6
STO#EO (FRERR T2 1)
B CN1
Pt {RRRIR Ehas A N6 tH R 4
(FRFPBE®)
e s 3
CN5

ST (R 325

CN2
RIBR FE M 4RpDER L4

Tl \\ tesushine || FEFF

HITERE



B IRKEhEE SRR EERE

o

)
3

PEMRF - 9 BBl thinm 7 g

Uity
al
L7N-4400T~7500T/MEII& & 1EZE %
7w
iR &
=48380VAC iR
Hosk RS 28
FARRIFIEE, H
TR RS
BiEiKE CN3 EtherCAT INKI
REIRE IR, SR
DABA LE 3R B BB IRLE :
HIFMNERTFH q
IR 23 I
FTFF /XA
IR CN4 EtherCAT OUTL
PC
Type-C#00
| e e A AR
; CN6
"""""" STOREO (FRERR R 324%)
R CN1
{RIARIR Eh a8 N\ L R 4
(BRFPE®)
I RIREIEER G
BERIzhEBE - N | (e -------- CN5
P+RIB2Z [EEHE —---- SO GRERRT 25
SNEELESIRNEEME
7
it
__________ CN2 B
{RBREEA 4R 2R 4R 40 B
24VDC Zs
Ve=y| I
] fl
AR
$aiFEE :
24VDC EB[E3R, 1EARR _ i
AHE MBI ER. [t :

frsﬁ
]
A
§
Iz

I
3

= a

AL GMER )RR FERY, 15 TRARIXEIEEB 1. B2k Flal i Lk R B TR,
A2 NFHIMEEREBHIER, IFTENL N2ZIEHEN (FRIAND, N27GHE)

146



B X EhERiE Lk E

CN1

ZoaveRRaEg 24V
WEER, FAM
F iR R

24VDC

oV

SRDY+
o SRDY-
ALARM+ BB
o
ALARM-
SEARHIN/
REAN p—" BRK-O FF+
1224VDC= BRK-O FF-
__DI6
EXTL
— .
15 A STORYIBEY F g CN6 CN5
%, EEERSFE, 24v =

2 11 . A+

shapmAY 0 DO

9 B+

STo e Mf

(E8) < > 1 0y _zaF > Papilii Skl
S RK e [ m
oo
Y GND
SMNERER ROV —
—

ELME R ERBALWNRRELE, BEMRZXHURMELHE,
A2:DO W EEIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i AR A AIFEBE3IOVDC, ZARIFERS0mMA,
A3 RED AR 0 Al tH A SE IR AMR R ik £k, BIkE U M IR1E PE, GND 5 LIS S AT S,

47|



L7P A% B3 AR B! (& RS485)

L7PRRHRRTIMEAAR R E TS seFF R BUBKR L I AR AAR, THEE M 10OWE 7.5kW., ST ROl R I, 2 AR 1T RS4851®IR, N E S HhiTHI2E, 7
ECE16ERNEME S E . T BN AT BFHIE. B BRI AR GEENMTF R SR BN REREEMTI BRI it

if Wb b2 S an

&3

3.2kHZREFHFR

24BitZELIHERID 2

tRECENASHIEhThEE

ZHFNUSBIHEBSA, SHEH

I/OEOEE, ZHr8mHN. SRt

it Wb 2 B+ it

=
=

|

ZIREAMHZEKHESEA

AR

C b L

® RS485@iflO

——o CNLEMI0#%O

EEES ThERE X 3IMe | MEEEX
4 | BEROHES AR o | mEmaa
*&E:_]".se: = E*ﬁ @"ngi?? HFEN2
=T 43 | @ 10 Fhi
AT B PN S —
37| omornm 34 | BFHA3
39 | Sowecwin 8 | mFEAL
Type-CiﬁﬁtD . (3B R BB AR FF R 33 | MFHANS
R 24VEERIIN AH I 32 | HEHAe
CNLBRAIOEO — —
38 | 30 | HFIHAS
EE RN e EEBABKRIES o | m=m0
7 BFHH1ER ) :L
6 BRI g 2 | swummens 2 @Af’f“
5 BF i H21E iR 0 40 18 |EBERA2
4 HFi 20 ‘&’ 17 | RB24VEEIR 19 EIAE
3 HF R H3ER 14 | JE\24VEEIEGND 11 |DESAAHM
2 HFHE 3N
1 BFREAER
26 BERHARR {mEgEsIEO
28 HFRESIER
27 WFH SRR
2 MES T
- — ® /7t A /A
> BRI Ej_] jj éf*% |
13
T ZHS SR
o iZihim
m ZESRRH(0CZ) ESES
29 £ BRFREHESH PY éﬁﬁg%& EE‘;&%TZ%*E
31 BN
15 RESVEEIR
16 M ESVEERGND

148



491

B IRXENEE S5 IMNE IR EE R E

L7P-100~10004hE1& & iEEE

BiR

#FH220VAC

oLk FAURER 2R
FARRIFIRE, h
TR LT ER B

RS SR AR
RRIRE RN,
LARS ISR B B iRLk
BISNERTH1

R A SR
EAEAVESE]
RIRRFEEIR

AC Servo

BEREhEFE

P+F1B2 |l A%
SNEEEHIEhERE W

-I
24VDC
il L=V

24VDC B[ER, 7EEAR

E S|

B RIRR R, k
\

{RIAR FB AL PR ER FR 45
PEIRTF : Jy Bl F

=]

:T \\ teasshine || FEFF

ZHFHTABSBIE LA

PC
Type-CizO
TRz B AR AR R AR

CN2
RIARIR B 240 N Fa th 24
(FRRB®)

I RIRHIRAL

CN2
AR FBAN D23 44



B IRENEE S5 IMNE IR FEREE

2 St oot

L7P-1500~2000/L7P-750T~3000THME & & 1EIZE

if Xt

N
=

& a

BiE
& /=#8220VAC(L7P-1500~2000)
=#H380VAC(L7P-750T~3000T)

Ho4k AR 2E
PSRRI,
TS RS R R
IR EISH2E
e T -~ - T S EEE LS _ﬁl
BIALESR B BB -
B"]ﬂ‘gB:F}t E PLC4851E1E iﬂm
w
Q
ERR AL 3% ML e I i S B
$TH /% _‘::—"I =
it SAFASSEELS #
— i
L1C
— PC zx
xX
% Type-Cz o
— i R E R R a
| L2 | 1al
L3 CN6 R
2 sToiEN
61
B4IzhRE & % CN1
P+IB22 Al == {EIBRIR NSS4 NSt FB LS
SNEEESIEhERE U | (FEFE®)
FE v | T RIBHEER G
W
[P ]
CN2
FIBREBHIARTD A
24VDC
]
iR \
24VDC EB[EIR, TEEAR n
FA A IRBT SR, (RIBRFE A Fa R 2

PERF : I Bt F g

1\ tesushine \\ =TT

AL XEBI=AH220VERIRIEE
A2 SMEHI RN FERY, 15 HF T EARIXEHEEB L. B2in F R AE R4 /a B TE R,

150



511

B IRE)ER SN E IR EE R E

L7P-4400T~7500 T EII& FiEEE

HR
=#H380VAC

B4k FAUARE 23
FH%ET%#F‘&% H
B FRAS T ER B

RS

RERTEHE, T I —

LABA ISR B iR
HOSMERTFHL

FafikiEAL 2R

$TH /% R L

fRIAREEIR

BRIz ‘
P+MIB2Z Bl -~
INERELESIE

24VDC

-—l‘

iR
24VDC HBER, TEfRAR
AR RN A,

{AARFEH R ER Ea LS
PEim T : /9 B iR T g

T \\ Leashine \| T
i

AL GMER NIRRT, 151 TRARIXENEEB 1. B2in F Bl A2 Lk R Bt TR
A2: INT/IMEETREEHER, IBTENL N2 ZEHEN (BRIANL, N25EHE)

SHFHITA85BIS L4

PC

Type-C¥zO
Ve (55 FA R AR 1
CN6

STO#O

CN1
fAIARIREh 2R 4 N\ R R 4R
(FRFBE®)

[T RIBHEEER 4

CN2
EIRRFEAIZRFD R 40



B IXEhER iR E

o

)
3

it b HE

RARIXENER

=
=

&= a

CN1

RPN
BloHfi B 1<

REMhz(ES7)

FEREIRRRREY, 55 R0ERE

BRK-OFF+
._ © EFMHDO
BRK-OFF- (SR& IR b4 L)
%;@}&ﬂ%&zw%#
AN (200khz)
(35143, 39 A
357141, 37)
5V§(ﬁ&m§a‘u)\ i .
500khz -
( 417043, 37/139) 39 sian- = AT
@
11
47K
suamagiEsA 10 o ior 47K
EEBABRIESA 34\%% 47K A

REBRBA bapiitiis]
(BN B R+ERIRZIE)
EREaEFEES 33 DI5: 47K

SRV-ON
32 o6 mmm 1t

@p E@

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

&= a

AL PR ORLGRE AR R kL, RkELAMIGE PE, GND 5 LUiE SRl ik,
7A2:D0 Wit IR F B, BIFREE 12V~24V, DO i A /1T E 30VDC, &AL IFEMS0MA,
73 D a7 SR N A ARIEIE A IR R IR £k, R IRIB A M IRIE PE, GND 5 LIS SR fei&i%,

152



L7P/NAIhZEZR T T3 i

L7P/NAIHERTIF=RINETBE R 11kW~22kW, 5331ZFModbus / EtherCAT B IMY, RAXN K A@RED, EB& LUl (B E1EHI2E.
PLO) AR % S AMRIRENBEMIEIT. B LINFRIERT=RERT RN —REBEE, BRETHNMERIZE. REIRF IR
Ihie, X 8F Type-C iEHAR, ARENBHIRERFIRTEE LS AEE ACM2 RIEMMEAREBN (BHIELR 24 U2 BB BERESR)
S $5 PT1000 B8R ERNRIEERHIBE A SiBTT. AR EXFRIES . £ #FGBRRERINEE.

2.0kHZEEHRHE

24BitZ B4 3 {EHIRID 23

ZHFNUSBHESIAN . SHEH

SHRPTCRERN

B ZE[%EA
CN13#3H s F
CN 1253 5% i F
CN6STOHRF e JIBMEEORT
CN8IE I 25 H ik F ® CN5PTCiF
CNTIEIEHNIFF ShER YR
a ® CNIYMER4mED 28 i F
CN11mF JCN24RF3 88 i F
CN3/CN4BSiHF
e CN1ITHESiHF
X1 FE B iGF

o EH&IHTF

531



IX=h 8% 5 S R & E R E

L7P-11KOT~22KOT/L7N-11KOT~22KOTHMEE & iE1EE

Bl
=#H380VAC

Eo4k FAMfTRR 23
FARARIFIRE,
DL RBT T ER R

LR AR AR

R E R s
REIRTIRKES,
LABLESR B BBiRE
BYSMNEB T

FE R AL AR
FI7F/5% 1)
EAREEIR

_______ CN2
RIARFEAJRhD 2R 40

{RIARFR AL FR B FA LT

PEMF : 0 HIE I T
\ ‘ﬁ fO
BRI =,
PHIBrz ia)i&sE
SNEBESIFEE =] %

HaiReEiR
24VDC BEIR, FERAR
AR A, =

g

| 54

if Wb HE S mn

&3

it K K B Bt

= oo

2
2

=
=

g




551

B X EhERiE Lk E

L7P-11KOT~22KOTIR B 281 4% E]

S EIAR FFBR24VAR RN
(200khz)
( 35143, 39
535M41. 37)

SVEDRKRIHN
(ZHFRE4MHz)
( 417043, 37F#139)

PULLHI

—

9 M

TEEIXENEEIEFIN
AEPHEIEHN 10

-2.4KQ
ULSE+)
PULSE-/(HPULSE-) -
2400Q
{1}
{1}

DI 2: NOT I

CN1

PN
152

34 DI 3: INH

I

L ]

S

>~ IEBFAILDO
(5B& X 41 L)

DO3+:
. BRK-OFF+
DO3-
BRK-OFF-
DO4+:
ALARM+
DO4-7
ALARM-

DOS5+
HOME-OK+

HOME-OK-

el
(EDHA+EBIRZAE)

" BB 47K
s
— 3

T4 AEmaEFEES 33 DI 5: R

1 FREREFRES R
32[ o6 xmm Sk
AT 30 DI g: 77K
HOME-Switch

&iE:

AL PO OREIEEA MR R KL, REEYAMIREPE, GNDS EIHE S 1Al &k,
A2 DO EIRAF B&, BIREE12V~24V. DOl AR AR EE30VDC, RA A IFERS0MA,
73 4RED A5 53 S tH A AR R AR R ik, R AR IRIEPE, GNDS LIS SiA] fE k.



B IREhER RS E

=
o
il
L7N-11KO0T~22KOTIRBh2g 1z LLEl 2
m
fal
i
CN1

38—ex1s

o J-|-_ RHBAL 36 EXT1-

% 42—

g £ RN 40 ——

> BAEDO
(SREIHAAI )
. _ ERATRBA
=
T; —
o
)—0/
— , -
X, TR o 5 K + 21
I EBERIE24V o -
; SIS
L (E575 T +ERBARZAR)
STOLNEE < L
GND
\V
SMERER ROV
e i1
&8 -
: a1
%3
n
17
54
i

L MGIENEERBRENRRES, EEMNR XA UKMELIIT.
2 DO EREAS B&, BIREE12V~24V. DO ORA AW EE3I0VDC, A IFER50mMA,
A3 RIS R DINA HELIEEANLK R L, RRELARIGIEPE, GNDS LI5S A %,

156



L7PNZ 7% PROFINET 2 4% A

L7PNRFIREAR 2 E F5 S AEFAHIRI S PROFINET BRI NB S ERES R MARMEENEF. 05 1.3.111.102.105 SKRX MMM 750801 F
ZMINIRC901, AT LS S7-200 SMART (S7-1200.S7-1500/1500T %5 PN 24 UM E & SSME M ohizhIiEe, ZNATEEY
s R FEERFTUL7TPNEAR, EBEETHESEE N 400W~7.5KW,ILAECACM2 R 5 B4, SEI S ERIE TS o

PNE LB, ZHSHEFRRX

/MR EHAIA500ps
ZIF—REEEIEE
B =E[MRAAR
ERREER

CN3:PROFINET#0O P1 CN4:PROFINET#0 P2

USBiERX O
CN1:8AI0
N Sy = = e
/b S E R D st Ton Too |
BFHANESL DI1 DO1+ S S
HEEAES2 D2 | DOI- kS Tl
BFWAES3 D3 | DO2+ I
el ICLY Dia  |Doz | “URHFHMH(ES2
T INCET DI5 | DO3+ o
BEWAES6 D6 D03 | CRHFMHES3
BFHAALE | DICOM| NC
o WARSHEER | BRKr | NC .
Bl HkiEd WEESHERE | BRK- | NC =
RRER PE | NC

—e CN2:Ri388iE0

571



B IRE)EE S5SNI EEEE

L7PN-400~2000/L7PN-750T~3000T4ME1& & iE 1 E

if ot K2 & mt

=
=

|

BiR
& /=4§220VAC(L7PN-400~2000)
=#H8380VAC(L7PN-750T~3000T)

5

fiLk I MAER S
FRFRIPIEE, H
I AT LB ER B
[E=piyid
REIRT TR,
ARG IESR B BRIRL
BYSMERTFHL
AL 2R
FIFF /%)
FRRER =
i
g!
CN3:Profinet—P1itF %5
CN4:Profinet—P2iiF n
G
AR
BaEHIEEE | ecen
P+HIB22 Bl : . o
SEBERFHBE e ARG
CN1
FIRRIREHS2 4 N SRt
T (ERFE®)
I RiREIFIRE 4
24VDC ,=—,‘
iR CN2
24VDC BB, TEfRIFR AR ARIREH
A R A

17\ Leaushine \\ |

1 NZ) = 48380VEREHE % ; LTPN-400~200037 45 8 /= 48220VEB R4\ , LTPN-750T3~7500T 31X 325 = #8380V
BIRRIN, BN EER, TS HIRchas iR !
72 SMEHIShEEBRRY, 53R N RARIRTHZSB1. B2in Fial g ik o B 1TiER.

158



B IRXENEE 5 IMNE IR EE R E

L7PN-4400T~7500 TYMNE & & iEEE

R
=4#H380VAC
AoLk AR RS 23
RIS, H
TS TRES I T L BR
IR
REREIRREE,
LARA LESR B B R4
BISMEBTFL
FR iR 2R
ggg};ﬂ CN3 Profinet-P1iF
CN4 Profinet-P2ifF
PC
Type-C#&0O
ERE R AR A IRIR R
CN1
A ARIE Bh 28 4 N\ Ja L ER 4
BAIzhERE (%jif B&) ‘
P+HIB2ZEEE T I RBMHEEIERC
SNBEEHIENEE CN2
AR FBARED 2R L4
24VDC
]
AR
S, 5 <H:
e FRE R L
TR ° PEBF A EBAUE T =] [
HE—

A1 MESI R FERY, iE1F T RARIXEHEE B 1. B2ih FIal i i Lk fE B TiERE,
AE2: IF/IMEEREHES, IBTENL N2 ZIEHEN (BAIANL, N25EHE)

591



B IXENER iR E

=
o
al
§
b
BRIE 2% fal
AR
CN1
13
— [ e
BRI
L |semwseen - a1
12~24vdc—
| mRmmEA 47K
. -
ABBHRIERN -, 9 REiR }fﬂl‘ﬂh‘u&i
e
FATRBA =y 47K
24V B CN6
~ STOMEE=R. M L, [, 2
FYERLfRE H
ov 2
{EFAST OBYIEEN F il
STomge | B EEERSFE
(i2680)
24v T
L EDM+ L7
EDM-
0.8

f;ﬁ
]
gg
§
Iz

I
3

&= a

AL AR EE OIS i A R NR k44, EIEFM AT XA AR & 4539 7],
A2:DO W EIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i Am A R FEBE30VDC, A RIFERS0mMA,

160



611

B #Z0O5EA

L7L series
)1 eatnine”

B
€
]

(EE#NQ)

SRIREER

USBIEIXO

CN3/CN4:EtherCAT#0 IN/OUT
—e CN15&AI0

EtherCATR & H KB EY

3.2kHZEEFH %

SMHzREIE T ATWMA

16MHz{il & 5 Bk &

F#5EtherCATE & H

FHSTO

hEEEX | 5IMS | IS INREE X
EIREN24VALEE | 26 13 NC
EIRBFHANG | 25 12 BEEFHANS
ESBORREAN-| 24 11 ESBORRA+
ENHABAN-| 23 10 ENHABA
ZHESMESEE- | 22 9 ZHESIRE D+
BHESIMES - | 21 8 B IRE D+
AEDSRERIH-| 20 7 ABSIRE D+
ZIRDIMERRFRAL | 19 6 BFRL4
HFmH3| 18 5 BFRH2
BFE@Hl| 17 4 BFHEAHE
ESH# (JRzhagov)| 16 3 BFRNE4
®WEHA3| 15 2 HFHA2
BFE@WAL| 14 1 BFBARHE
CN2:4RED 28120
IhEEE X SIS | SIS IhEEE X
SVERE+ 1 2 R
AfB+ 3 4 AE-
BiR+ 5 6 B#E-
748+ 7 8 718-
RS485+ 9 10 RS485-

— RN B &ED

(TREp#EO)

STO



B IREhERSINEIREEZE

x
Uity
gg
L%
m
@
AR

e sTon
§F5220VAC

RRLE IR 58

FASRIRIPIEE,

T3 AT e

uUsB
22 mini-USB#&O
SEREE S ABRG
ERESY ¢
PUNES-LY I~ A -~ | [N
HIFMEBFHL EtherCAT# &G+
-------------------- CN4 =
EtherCAT £+
seiiges o #*
TH/ K7 1]
kil FIRIREhSS I NI s 5 &
(BAPEE) b3
R EHEER P
1a]
i

Bz =

P+HIBr [ali}E il N2

EEERE R @ """" AR

-

fRIBR ARl E B
PEMT : EALIEH T

f‘Eﬁ
2
7
§
32s

=
=

Foa

162



Bk H i@ R A

B #Z0O5EA

L7L series

(EmE#EN)

63|

@) eacsnine™

ERRFER

USBiEE A

—e CN1:58AI0

3.2kHZEEFHE

SMHzR S5 LR

16 MHzfil & = I Bk 4

IhEEEN | 515 | 51RS IhEEEX
BRBAN24VAHEE | 26 13 NC
BEREFRANG| 25 12 BEREFRANS
EDBARAN-| 24 11 ESBOREAT
EDHBBAN-| 23 10 EDHBBN
ZHEDMESBE- | 22 9 ZHEDMED Ht+
BESMEDAH-| 21 8 B IRE D+
ABSMESFE-| 20 7 AMBDIRE D I+
ZIRD SRR ERRIL | 19 6 BFHH4
BFRE3| 18 5 HFiEH2
HWEREL| 17 4 B ARG
ESHh (IRahE&OV) | 16 3 BFRAE4
BFRA3| 15 2 HWFEA2
BERALl 14 1 BFMANAHIE
CN2:mi3esiE0
INEEE X 5lHS | BlHS INEERE X
SVEBTR+ 1 2 BR
ARE+ 3 4 ARE-
BE+ 5 6 B#E-
ZAE+ 7 8 Z48-
RS485+ 9 10 RS485-

— BIRNEN N &ED

(ThEREEO)



B IRENE S5INEIR EERE

=
U
gg
6%
i
1A
AR
i
EFE220VAC
FaLk TR 38
ARG, B
LA IR EB RS
uUsB
e mini-USB#E
gggggﬁﬁ TR AR
AR LE SR B Rk
BSMER T4
fﬁ&ﬂﬁ CN1
THF /)
ﬁﬂ&{ﬂ;ﬁ {RIBRIREH 35 N4 H EB s e
(ERPEE) 73
[ RIBUHEER il
5‘5
s
1
AR
Bz B
P+*DBr2|‘Eﬂ_i$#§ CN2
SNEBAERIRNERE § RIRREEN AT 2844

—

{ARREBHN E FaRE L
PEIGF : J BB Al i+

]
2
il
§
32

=
=

Foa

| 64



651

BRI

5~24vdc

e N v o
WNSBERBA 24Vdﬁ.

B X EheRiE Lk E

EEREEIBN _—,

REETHRBAN

B
o
Phit< o

=
>
>8

P! AEBERIEIN _—

Z24VEE RN IR
~ STOLhEEEM, &7

R ARIR 5 25

CN1

24V

2

ST OB I8EY T 4EHE
sTomge | Ao EEERSFX.
(#8) <
24V
~

AL PRSI E BEW Rk S,

SRS

CN2

E2: DO Hith IR BE, BIFEER 12V~24V,

BEEMRR ALK ML,

ettt

> gl o]




L6 5

¥ FER

—
EtherCAT.
CANopen

RS485
BkiE < L

ThER#
100W~7.5kW

AC Servo

L1
L
B
= B
L]
u
L]
w
Fi

EREENEANERARRLELORY, BIBSHALHFARKA, HETANERRMARARMBEOITE, L6RTIAHBIKMK
. St E5mh. BREE. ZFANSRRERATEMARFISHEERFNEMNEMNENINFT—RIRE. TENATBEF

FhS. B, BEZI. EZBHEF. HR. ¥R, HE. B A BT, HeeREEMT LB RIZE.

=if{ELL HESA

| 66



BENIEHIPLCRIERNIZHIF

RGN
| EHEBIPLCEIEHIEHIE

LCR7!

N MCHR5 DMCZ7
. | s |
m =
i 8 [
]
] B
INEIPLC RAEPLC AKEPLC Bz ElE
l ® CANopen
EtherCAT.. —@® ®
O RS485

L T FkpiE<

IRzh23
il EtherCAT™ CANopen 3 EtherCAT™
L6N L6P L6CAN 2L6N
EtherCAT B 4% E Z<E A< E (£7RS485) CANopenZ & B 7cF! WEHEtherCAT S 48!

380V, 750W~T7.5kW 380V, 750W~T7.5kW

}RECGACM1H-SR %I
Q111 Z B R)

671



L6NZR % EtherCAT £ B 2%! (DB15320)

L6NARFIEtheCATE R S AT R MAARIKEN 2R, &/ 25us B4R L A, RBEEIOOW~7.5kW, TENA TR BB FSENEAE
F R EENR AREE T B iRE.

3.0kHZEREFHR

21BitZ EEIHERIDI 2R

tRECENASHIEhThEE

—REEEAL

6000rpmERE4%5iE

C R dmbl L

HILE B TRER

Type-CiEiXO
CNLERIOEO &—

3Ims hEEX  [3IMS| mEEEX EtherCAT&EIR O
10 |HFHAL 13 |DIEEAR
9 |#EmA2 1 |BFHHBLIER
8 |#=HA3 6 |BMFHHIAG
7 | &2 3 |BFHH2ER
11 |\ 2 |BFHHA
12 | MFHAG 5 | BFHHIER RIgEEEO
15 | RE24VER 4 |BFHH3AG
14 WE24VEEGND

T H/BEBME/EN
EIpaEs2:dm!

s T
o /RESR M B R EE

168

Sf Kb S o

& a

if ot K2 3

3
=

an

B




B IRENEE S5 IMNE IR EE R E

L6N-100~10005MElis & E 2 E

M
E+H220VAC
BR4% Rl ERSE
FRRIPEE,
3 T B S
RS e
RRRE LRI, Type-CI201
LAB LESR B F R ' R B AR
BISNERTHE o3
EtherCAT# 2k im+
ARSI o
VoA~
Py 5 EtherCAT H £k im+
IR R CN1
A (EIRRIRENSSHE N b L
2 (BEAEE)
FRIBHHEER
L1
L2

BRIz B = : |
P+HIBr2 1% 'l N |l —
IHEBERIEEE ,-@ . | AR RD R

24VDC /=7
AR

24VDC EBER, TEEAR
Bl E R ER,

L

AR EB AN £ R ER ER A
PEMGF : 0 B i 3him F g

W \\ teacenine \\ T
;

691



B N5 SNEE S E

Tt

)
3

i &

L6N-1500~2000/L6N-750T~3000T4ME 1% & iE#Z E

if Xt

=
=

|

b
5 /=#8220VAC(L6N-1500~2000)
=#8380VAC(L6N-750T~3000T)

oo
b=l

Aisk ML S .
FARARIPIRE, tH B
i RE T R B A
IR CN3 EtherCAT INCI i
REIRE S, s R
IR LE SR : 7
HSNEBTF I 5 A
el T 5 AR
GEIET N <= D . - . e
fEIRREE TR CN4 EtherCAT OUTO
TC PC
I=a Type-CiZ0
e | s R
EERE O CN6
mER STORED (FREART3%)
B CN1
| Bl | focosascsss FARRIEEN L4 N Fhi i B
BEHIEhERE BT2 (ERPE®)
P+AIB2Z [EliEE LN | I~ SRIR R
SNBEESIFHEMR | u | i CN5
"@L """"""" SITHED GRERT S
W
e |
___________ CN2
FRREAATDR LS
24VDC
RREE \
24VDC EBER, 1ERRR
A AR . {RIBR P AL PR B FI A

PEIfF: /9 B #E s 7 g

\\ Leaushine

f‘sﬁ
2
il
x—‘t
32

I
3

Foa

AL REA =4H220VEEIRESE
2 IMERI R FERY, 15 TRARIXEIEEB 1. B2k Flal i ik R B TiER,

170



B RXEpEESINEIREER

L6N-4400T~7500THMEI& & EZE

BiE
=#H380VAC
oLk ARl 8
FIRARIMIBE,
M B R R
IR EEHeE CN3 EtherCAT INCJ
REIR TR, EEE rememees
T oLy 7 1 | | e by ;
HISMET IR !
el LE i ________
TF /20
FFREIE CN4 EtherCAT OUTH
PC
Type-C#0
TS E
_________________ CN1
FIRRIRENES NI B4
(ERPEE)
TR GEER G
B4R £
P+AIB2ZEESE —--- -
SMNBEESIEEE
___________ CN2
AREAHID R AL
24VDC
g
$amE
24VDC E[EF, 7EfARR = o
AR, AR FE AN, B B B

PEF : /9 EB# i3 thin F g

- W\ teserive | 7
@{ !.

AL GMER NIRRT, 15 1F TRARIXEHEEB 1. BRih F el A2 iRk R B TIERE,
A2 IT/IMEEREHTES, IBTENL N2 ZIEHEN (BRIAND, N25EHE)

711



B IREhRR RS E

o

)
3

b
gg
E%
b
fal
R
CN1
15
B4V IR 24V o
B E, eI S
TN oV &
14
com+ |13 SRDY + B
A
bl W L7 SRDY - ;25
POT e
_ b2 |o[ 7 / ALARM® | e 2
NOT ALARM - it i
BN/ DI3 77K % i fal
Rt N 28 8 BRK- O FF+ -
12~24VDC— — > BRK- O FF-
_ DI6 J1o|l &
DI4 | 7| oK 4 2
EXT2 it
gg
DI5 11 47K 4 Q
EXT1
b
1al
i
{8
2
gg
. -
PE 25

Al

&= a

EL WA NIEERBALEWNRREL, BEMRZ X UKRMELEH T,
A2:DO W EIRAR BE, BIREE12V~24V,D0 is AR AR IFEBE3IOVDC, RARIFERS0MA,

172



731

L6PAR % Bkt AR (DB44IE M)

L6PRFITNEREH100W-7.5kW, 2 FModbusiB@ MY, EEERS485 2 &I KIS S AR B AMIZIT. HIN6PRIIFRBH T RN
HEEINRE, BMHETRMRIEE. B2 IRNFIRDIDEITIEE, T Type-CEEIEIR, FRAARIKNEMIRIEIRINTFE RS A EEACMIH-SH
FIE iz AR B (BHEER2 U S BEX ERIGE) , BITURTR, RFERETH R ATIA3.0kHz, [ I IF 32 R A 2 #EFIIEE (PR) ,
HBRIRERThRE AR EINIO, THREE MM EEFF 2o

3.0kHZEEIFHE
HREC R HIZh I AR
ZHFNUSBIRBS A SHEHK

XI/OOFE, X8RN Sttt

ZIFRSAMHZEKPIE SR

b g

® RS485@If O

—o CNLEAI0#%O

zims EEEN ames| wiEEx
41 | EEBIOPIES AN 9 L
s . j— OESRDBA
HIEERTRER o | onemrn 10 | mFwa
3 | AR 34 | mEWA3
D || 8 | mEHA4
Type-CiABLH 35 | fEEBRRE SR 33 | HFHAS
R - 24VERIRIN A R 32 | ®=we
CN1EBAIOEO e— "
38 | R 30 | BFHAS
Bl INEEE X T BERBANBKRIE S e
7 HFRH1ER 12 n% Al :
6 HFRH1AE 42 SRR 17 |PEB24VERR
5 HF RS 40 11 |DEgAALH
4 HF 250 RIE24VEEGND
3 WFHEIER
2 e e
1 PR HAER
2 BT REAR miDERiEO
28 BFHHSER
27 WFRBSR
2 MES
25 s ® FH/BAEEME/BN
% B#E 53§ Ebjjé;’%]‘%l:l
ij Zigs
® 1EHhin
44 ZARSIHE(0C2Z) g T
29 | EERFBREHESH N .
15 WESVER o R M S RN
16 WESVEEIRGND




B IRENEE 5 IMNE IR EEEE

if ot K2 & mt

L6P-100~1000%MEi& & iEZE

&3

R
E1H220VAC

if ot K2 3

=
=

o4k FAUARE 23
FARRIFIRE, H
bbuRinliNgs)fuilechi:

|

ZHHITA5EE L4

B

E=pidi
REIRTISKER,
LARAIESR B iR
HOSNERTF

PC
Type-C#0
VB v {5 AR AR AR 14

e

FR kAN 2R
I7F/%A
fRIBRERIR

CN1

RIBRIR B 2R H N tH £ 40
(FRAFRE®)

I~ RER AR

BAFIRNEME
P+HNBrz [a] &
SNEBLERIENEE

CN2
RIAR FEATL4RAD BR L 40

24VDC
HRREIR
24VDC HBER, TEfRIAR
AR,

{RIBRER AL FR R BBLR
PEUF : /9 BB LR F g

*T |\ Leaushine |\ (

174



751

Bo sk A TRE 25
FARMRIFIRE, H
T FRAY T B B

SEIRIRE
LRIGZ IR,
LA L3R B FRR 4
BISNERTHA

IR AL AR
EAEAVEST]
fRIAREEIR

BAHzhEE
P+#1B2Z [ $E
SNEBAERIE R

L= b
24VDC BER, FE AR
AR ER.

AL RE =48220V EIRESE

iR

B IRKEhEE SRR EERE

L6P-1500~2000/L6P-750T~3000THMEl 1% & iE#%

#/=48220VAC(L6P-1500~2000)
=#E380VAC(L6P-750T~3000T)

.. AC Sarvo

[
E:.
i
£

%

24VDC

]

o
s

L1C

12C =

L1 o

12 =

L3 -
=h

IEEE a|

®

fffffffffff

fRIRR AL RE BR BRLE
PEIRF : 9 EEA IR F

W | teseishine || FFF

A2 SMEHI RN R R, 15F T AARIREHEEB L. B2in FEAE A /e B T E K,

PLC485IE(E4:40

.

ZHFH1T485 @IS Lk4
PC

Type-C0

R BN A A IR 1

CN1
{RIARIX EhEs 4 N\ Fa H B 45
(FRFE®)

SR SRR

CN2
EIRREENI RS 3R L4t



B IREhEESINEIR EERE

Al

—'%—
-
il
L6P-4400T~7500TYNEIE & iEEE E%
s
1
BiE AR
=#H380VAC
Aok FIRARsSE
FARARIPIAE, 1
I FEHIET R
]
MR RS o
REIBIERR, mmeeas _ﬁ
ISR ET B RS |
BN T4 : @@ if?: PLCA853&@ (54645
—— | N3 CN4 | !
gm0 B Hreeeaael 000 e — "
ARREEE ) 5
SHFHITISSBIS AL Z
PC B
Type-C#0 B
R AR R b
17
_______________ AR
g CN1
frormeneeee FIRRIRENSE NSt E 40
BT j::jj;\ i -
P+FIB2Z Bl —---- it
SMBR L HIEhERE il
§
i
CN2 fa
"""""" FIRREBH DR il
24VDC
A ) — Y £ 5
538, 1E17] . e — :
et e - -
° PES T : B i 7 =y R
2
i

= a

AL MERIENEEIERY, 51 T RARIKENZRB 1. B2in F Bl A2 iRk R Bt 1 TiER
E2: NR/IMEETREHES, IBTENL N2 ZIEHEN (BRIANL, N252H)

176



71

B IR EhERiE L E

EARIXEN 2R

L E

EERRORHAN
Blomi Eg<
RE4AMhz(EHHR)

EREER R, BB NERE.

ELEBARFFER24VRKH
BN (200khz)
( 357143, 39
5358141, 37)

SVEDRXAIEN

CN1

(500khz)
( 417043, 37#139) 39 [ sion-

|
||
12~24Vdc

Tt 30

DI8:
HOME-Switch

SN

>~ EAmHDO
(SRE XN H)

Gapitt]
(EDTHH+EEBIRZAE)

EL BoR OIFLIFEANE R K, BRBEUSNMIGE PE, GND 5 LIS Sthe] fEksE

*2:

DRI A S0IEIE W Rk, BRESAMIGE PE, GND 5_EWUll{E SHrl fiEiE,

A3 DO IR P B&, BIREE 12V~24V, DO mOmARIFEE 30VDC, A RIFE 50mA,



L6CAN ?ﬁlj CANopenZ & E A E

L6CANRFEIR B E FE B FF AHCANopen BB R MAIRFA L, HEMI00WEI2000W, Z#CANopenB&@EM, TEM AT B FH
&, OB CEENMF. YR, HE. NBASEMTLEDNIRE.

if Wb b2 S an

&3

2.5kHZEEIFH R

|03% L ik F Rl i #k, 75 E R 2

if ot K2 3

=
=

|

ELBEIR/ B wbE R

oo
b

FHERGLE, MLEREHRE

B Bt

Fidl)

Z#FCANopeni&Eifl

= S KK

B #ZO5EA

1A A (RS232i@3) 5CANopeni@ifliEAQ

ETrR

CANIBH i F (CAND) B
BT DEEX
CAN-H EHLRE
CAN-L AR
C-GND CANHEE ;R

CR1 EEAIREE

CR2 EEAREE

PE RREH

015 ixF (CN2) @
EE MEEX

COM+ HFRANAHE

SiL BEESHAL

SI2 BFESHRAN2

i3 BEEEHA3

Sia BEESEN

COM- BT fES RAAR FEREA (L1.L2)
so1 BEHmEESL

502 BEREES2 H=hEEFRIEO (P+.Br)
S03+ |RBEAMTHEESS

503 [RBESKTHEESS REAREVIEH (UVW.PE)

YRED A IR NIR T (CN3) &——

B RIPIR T

BHIRIETAT @

|78



791

B IRENEE 5 IMNE IR EE R E

L6CAN-100~10004MEE EEIEE

B4k FREfER 23
ﬁﬁ%f?#‘ix% ]
L/A\LETt}J&ﬁEE%

RSBk
REIFTIRIRER,
LARALESR B BB iRZ
BOSNERTFHE

Fa kiR 2R
AR VEST]
fAIBREEIR

BEFIENERE
P+F0Brz [B] &%
SNEBERIENERFE

izl

24VDC BEIR, TE @R

B HEERRIER,

24\VDC ‘_Il‘

BR

4H220VAC

a
\

ZHFHITCANBSEL

PC
RJ45%00
: iR EE R A L R

CN1.CN2

{RIBRIR =S4 Nt FE AR
(FRFRE®)

" SR HHREEC 1

CN3
RIAR FBARAD 2R 40

{RIRR FBA 3 FRER P 4%

PEIRF : /9 BB F

=]

T \\teacshine |\




B IRENER S5 INE IR EEZE

=
b
gg
L6CAN-1500~200045MEI& &FEZEE g
i
1a]
Bl iR
=#H220VAC
(Rl .
FBRRIPIEE, 8
Hlid A kT ER BR A
Fos CN4/CN5 gg
ggfzﬁ s CANGEIRIE] 3
RE S )
B LS B B P — D
opIS X ] =
BISRERT 4L L PLC CANEE44 A
IS 5 =
$TH /2409 N —_
IR ;
- ; ZHFHTCANBIS LA
[ Lic] : :
| Loc | - CN4
| L1 ] RS232#%USBi@if#E0
2| e R (R E R
L9 CN1
21 """""""""""""" CANGETLIS T
BESIEHEE = st CN2
P+F1B2 2 [aliEHE ] e | iR
SNSRI EE [ u |
| v |
/@l
L PE |
CN3
AR BBREN
24\VDC
g
s \
24VDC BER, 1EEAR
H LR A {RIBR AL P B R

PEIRF : A ERA LI IR 7 g

\\ teacshine ||

L REEGI =4H220VEIRESE
2 SMEFIENFBART, 15 T AARIEENERB 1. B2in Flalig ik & E B TR

1 80



B IRXEheRiE L E

13 AR 3R =h 25

CN1

CN2

VLT IIN

12~24Vdc = ——

.8

AL MRS B A LWL, EiEMRI XA KR &45397] .
A2:DO W EBIRAF B, BIREE12V~24V,D0 i A A R VFEBE30VDC, AR IFER50mMA,

81l



2L6NZ % IHEtherCAT S 455

BEFEEL6 (EtherCAT) RIIF RBIRHFEIR™ &0 R RIF T SLTRTIMERE K FRIMERE LASH, (T EFFHRA AR, HWRI B RED
HEFIE— S AL, R LR ORI BV EE SN, SRR T gLk DR BT BB EE, RN AER MM, SEEN 2 — AR m. &
U2 A F AL A AURF VLR R 2R R B F R FEEFESMTL.

BVAR & =siE

21bitZEEIHERID SR

THEEREREN

Hiickk. HraEE

ZHHXUSBItEBS AN SHEH

_Rdmbl L

® EtherCAT@ETIZEOIN

® EtherCAT@ETIZEOOUT
ERER
——e CN1LERI0EO

SIMS|SIMENX| IhEEENX |[SIMS|5IHIENX INRETE X
10 DIl [BF®WAES1| 19 | DO1+

Type-CiEit O

e ey
1 | oz [mewAEs2] 20 | por |t MRS
11 | DI3 [B3WAES3 | 21 | DO2+

e HOBTREES]
2 DI4 |BFHANES4 | 22 DO2-

12 DI5 [#=FiANES5 | 23 | DO3+
3 DI6 |%FHAES6 | 24 | DO3-

HIRFRHES2

TE/ELEBEED o N T T N o —
4 | o8 | momstt | 26 | poa | ez
24V,
av | PHEEER | o | e e
Bt
Lk ov 150 18 | Ne 28
1M H&ED SRIS0A
picom | PEABF | 17 | ne w2
28BN Eh I 2&iEO
R 14550 28

—————e H2/RIEER

| 82

if ot K2 & mt

&3

if ot K2 3

=

St K B B B

=

f‘Eﬁ
2
i)
§
32

I
3

Foa




831

IXzhEs 5 SMEIR EIERE

B4k FRUAER 2R
FRGRIPIZE, H
Jbuwntin ittt

IRE RIS
REBRTISNES,
LABALESR B B iRL
BOSNERTFHL

AL ER
FARAVEST]
fRIBREEIR

BEmzheE
P+HNB2 2 [El&
SNEBEFIENEE

i s
24VDC FBEIR, AR
BHEERRER.

A B E L, M2E A S E MLEEA N

24VDC

iR
£4H220VAC
=#H220VAC

LRk pat i

o
=
E
&
&
u
E

fRIAR FBA 3 R R FA AR

PEIRF - o BBl iEthin 7

=]

PC
Type-C#0
112 BB A 15 AR VAR 1

EtherCAT# i+
CN4
EtherCATH 4k iHF

CN1
{RIBRIR =N 25 A\ i tH FE 45
(FRFBE®)

I SeR R AC

CN2-1
H1ABR B RS AR L4

==\l




B IREhER RS E

o

)
3

s
il
2
m
fal
i
CN1
24V | 14
oV EL 24VDC
DICOM | 5 )
— ou J1lEK IIK?‘E
0
DI2 |1 47K %
o ~
DI3 |11] 47K % =
12~24Vdc = ¢— : BN
y ]
2| 47K z5
I .-, D4 . . 2
1/%42
1/ H2EABA I 3 e s o
(DI1~DI8) L . DI5 [12| 47K &
v R
D6 3| 47K 7
/
___ o |B[ 4K 7 2
Pid
Q
i

13
AR

if Kt K2 S0 Z§

I
3

&= a

| 84



85

LS55

R ifRliR & 4t

EtherCAT ~ ;
RS485 1)
Bohies_ L e
hkES §
100W~3kW 5




RGN

IBENIEHIPLCRIEENIZHIF

LCR7

MCH7FI

SC&F DMCZRFI
= B = '
i u [
]
& |
IZNBUPLC hEPLC AEPLC BEhIEHIE
—— EtherCAT." ®
® © RS485
® BRodie <L

IXzhas

EtherCAT 2442578

220V, 100W~1kW

EtherCAT™ R
B¥ Rsass

L5P-S
Bodez TR

L5N

| 220V, 1.5kW~2kW ; 380V , 1kW-3kW

| 220V, 1.5kW~2kW ; 380V , 1kW-3kW BRI S

FRECACMOH R
17 ZE%E3IE)

| 86



871

L5N &5 @I ZEE 7 100W~1000W, 255 EtherCAT @M NN, RAXNMA@RZED, BE& LUV (BT 8. PLC) AIXRS
ARIRENBAEMIET. SN RIFRER T RN —REEEDE, RUETRMRIRE. REIRFRDINFTIEE, X Type-C

EtherCAT 2443578

AN
(=]
pe3

R, EAREDBORERDITEELZH. S ACMO RTIEmMEERBN (BHNEER 17 1ZEENERDR) , TTIET
2, RAREFRHERAAIX2.5kHZ

W #0O%EA

HE

Type-CiEt O
CNLEAIOEO e—

BRER

SIS IHAEERE X 3IMS| INAEEX
10 | #FHEAL 13 | DEGAAH IR
9 BFHEN2 1 |[#FHE1lER
8 |HMFHA3 6 |HF@mbilng
7 ®EH2 3 |BFRM2IER
11 | &% 2 |HFmtefig
12 | BFHNG 5 |[HFRE3ER
15 | NE24VER 4 | BFHHIHIE
14 | RE24VERGND

TH/BEBME o—

Bt Lz

EisEF o——

2.5kHZEEFHR

17BitZ B4 ERmID 23

ZEFNUSBHBSA . FHEH

EBHEAIFFERIP6T

EtherCAT®EIFLO

‘mEgERiEO

o ‘RIDIREMERERE




B IRKEhEE SRR EEEE

5
U
1]
6%
P
1al
AR
B
EFH220VAC
Biosh PR S i
FISRARIPIEE, B
TS FEHIT e ]
=
BB PC -
REBEEHE, Type-Ci01 =
BUBB ISR R - Stz e P R A
HISNIBTFHL CN3 il
EtherCAT# 4kl F
HRERE o
EtherCATH £
etoiriaet therCAT H £k im+ =
ARR R CN1 *
FIRRIRENSZEA N S i a4 U
(EEPES) e
IR G 3%
7
A K 1
¥ AR
BEHIERE B i
P+HIBr2 Bl l ) CN2
SrEBLHIEEE ! [k FBREE ARSI L4 =
24VDC :: 4
/=7 1]
AR 3l
24VDC EB/ER, TEARR -
F N AR . i
1
k AR
7 :
Gl e 5
PEIST : Jo EAlEHiS F = :
r

188



B IRXEhER RS E

CN1

15
Zoave IR 24V o
AER, Al S
FoMERER oy g
14

COMZLLS al SRDY+
_ 10l 37K WG:
PDCI)IT SRDY -
. DI2 9+ 77K 4 ALARM+ B
NOT I ALARM- Lol
pELZELEIDN 77K vl
ﬁiﬁfﬁ)\/ . D13 48 A BRK- OFF +
4 HOME
12~24VDC— — 7 BRK- OFF-
_— DI6 l12| *
¥
. DI4 L 27K
EXT2
DI5 11| %7K A
EXT1

SXS)

L AR CIE Ik A IR WF k4, EEM I XA LUK L4597,
F2:DO M RIRAF BE, BIREE12V~24V,D0 i AR A A IFEE30VDC, RADIFETTS0mMA,

891



L5P-SZ&%l B ez A

L5P-SBX A B 53R EARIREH 23 7=, THERBEZI00W~1000W, ZHfbkH. RS48SELBEIITH, RARERTREARIKRA2.5kHz, |
I FECEICR MBI B RMITHI TN, AAType-CERIFIK, KABRKEARE, SE1TBItZEENERBBRMEMLEN, BT
RTR, IMZEBTFEMTIRE,

2. 5kHZEEFHR

17BitZ B ERID2E

X NUSBEBSA FHEH

I/O#OFE, ZH8IRIHMN. St

FIFREAMHZBRRIE LR

CREJmbl L

® RS485&iflO

———e CNLEAI0#EO
HE e RN sims | hEeEX
41 | EEBORIESHR: 9 | #=waa
OEZBEHHN
WILE B TRER 43 | emmamn 10 | #Ema
BB - —
37 | Omorenm 34 | MFWA3
B || S 8 | BEmA
Type-CiFif O 45 | EEBORSERFE | 33 | FWAS
N 24VE RN AL 32 | mEHANG
38 | N 30 | BFHA8
3IHS HEEEX | BERARES P
7 HFHH1ER o 12 yﬁ% i ‘
6 e > 42 S 17 [RER4VEEIR
5 BT H2ER - 40 11 (DAL
4 WF 205 0 R E24VEEJRGND
3 HEWIBER <
2 HF 35
1 WF i HAE R -
26 BRI migasiEO
28 W F I H51E i
27 HFH5 5
2 A5
25 o o TH/B4BHE/EN
B k] - > Lo
25 m4kENO
13
. VA zbapiitit)
o 1EH IR
44 ZIB 5 SR H(0CZ) Etim
29 SEHRARALESH N 5
15 RESVER o (RIS L EE
16 R ESVEEJRGND

190

Sf Kb S o

& a

S Kt b2 3B

=

it Wb 2 B+ it

=
=

|

AR

N

if b K2 ¢

I
=

= o




911

B RXzheESIMEIREERE

B4k FAlARE 2%
FARRIFILE,
i Rk ER B

ISR EE
LRIGT SN,
LABALESR B BBiRE
BOSNER T

RS 2R
EARAVESE]
EIBREEIR

B4HzhEME
P+H1Brz [ E
SNEBAERIENEME

R
24VDC BBEIR, 7EfRAR
AR ER.

24VDC l=_I|

BR

#H220VAC

.

AC Servo

fRIAR BB AL FRER EBLE

PEIRF - JyFEA L i 7 g

:T \\ tessstine || FEFH

ZHFHT485 BS54

PC
Type-C#&Q
& 132 EB A {55 AR U AR 1

CN1
RIBRIREhER A N FaitH £ 40
(FRFBE®)

" R HEHEEC

CN2
RIRRFEARED 2R £t



B IREhER RS E

RIS
CN1
%S
-
EHEBORIAN /
B BiES
BEaMhz(ESBR)

EREERORE, ESEE.

VY

>~ BARWEDO
(SEE XN mAAH)

SREBIRFTER24VEKH

A (200khz)

(3543, 39

2357141, 37)

SVEDBREN

(500khz) [
(4170143, 374139) 39 [Sor_

1
[ com+
. Eemmmiw 9 =
— saREIEHN 10 Mo oT 47K > A 5
-
ESHOPALEA 34 : gy 2
= S

o Z it
= E— (BHHH E BRI
T o 144 QN

-

DI8:
HOME-SWITCH|

.0

AL PR ORLEEANL R Kk, BRECAMIGE PE, GND 5_EUlE Sthrl iz
A2 DA LR AN Rk, Bk ESTMnE PE, GND 5 LIS SitA) ek,
73: DO Mt BIRAF &, BIREE 12V~24V, DO iO&RAMRFEE 30VDC, &A A 50mA,

192

o

)
3

it b HE

=
=

&= a

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

&= a




L3& 5

i85 5 B3Rl AR 7 45

RkAiES T

400W-1000W

AC Servo

=IEfLE 5 {ESH

W 0]3A5000rpm B T IREIRG!
WD IKHZRERH m IRIRINGI TAE
W ARACL 71 S B 4B XY {E IR D 28 W iRECIR LU FIEA

RIERISE

B iRECEEEIP6THEA
B EE3EIHE

W T HAESI5R




L3CA5I BohE A

L3C RFIZRARBEF~mBRN T EEERITFROEARADARNESEN LR RAIRIENEE, HERM400WEI1000W, SZHRFRKA
BH, NERMITHR, JEREIRANMESNE, BEITURERERNIIREAREN, STREVE, TBENATIENRF. ¥
M BRI FURF ST,

2.1kHZZEEHFHR

|02 i F R ik, 75 (B IR$E

EL& B EIRSAZIRIDF

IREC B T 4R ED 28

A]3A5000rpm

B #O35EA

RS2321@1 O

o fHESHANERF (CN1)

I0fESiF (CN2)
5|HS INRETE X
COM+ | ¥FRN R
SI1 BFESREA
SI2 BFESHEA2
SI3 BFESHEA3
Sl4 BFESHN
COM- | HFRMESHANLH
SOl  |BFHMEES1
S02  |HFHRLES?2
SO3+ |MHESNWFHRHESS
SO3-  |MHESNVFRLESS

AC Servo.

—e FHEREA(L1.L2)

— HIEpEBFEEE D (P+.Br)

—e {EfRENEH (UVW.PE)

o EIMRIP IR T

RigEE R I IG T (CN3) e——

BIRETR] e—

194

o

)
3

it b HE

=
=

&= a

it Wb 2 B+ it

=
=]

=

B&

N

if ot K =4

S
=

& a

ST IS B T




B IRENEE 5 IMNE IR EERRE

iR
1H220VAC

PC
RJ45#O
R R AR IR R

HoLk FERER 2R
FIRMRIPIRE,
B TR T ER G

IR ISIRER
RERBRTIRRES,
LARSLESR B BBiRE
BISMERTFHL

FRTE YRR
EAAVESE]
fRIBREE IR

CN1.CN2
RIBRIREN AR RN i L FE 4%
(FRFBE®)

I ReRfHERaR

BERIENEE B
P+F0Brz [al&EE H
SNERLESRIENEE '

CN3
fAAREBA RIS B L

24VDC /=7
iR Hl\
24VDC BFETR, IR

Bl B IR .

fRIRR FBAT 3 FR R FR 4G
PEIRF : BB tliE i in 7 —

951



B IREhRR RS E

o

)
3

Uiy
ﬁ!
2
P
Al ARIR 5 25 fa
AR

CN1

EL e
24VBKAHEN
(1703, 47#06)

SVEDFKARA
( 2#03. 5#06)

CN2

FAIREREFFRES -

PETZELIDN °
1224vdc= | C i
— Bt

N

if ot K =4

S
=

& a

SXS)

LB OIS ERNRRR L, BRRESF MR PE, GND 5 LUl St Al fiEE,
3$2:DO i ERAF B, BIRTEE 12V~24V, DO i OR AR IFEBE 30VDC, A A FHEFR50mA,

196



(BfI:mm)

[@YeY=YT]

) @'Q@r

é:ﬂ = ; g

75

150

AR S L RER T

VIS

N

—

A

LSEC/LSEC-LZ %I
m 100W/3A(AC220V)

—W e i
[P =] = wH
9 i = i = ) o I
S S E ) Q N
) N M 1?.0 e@ =
8 8 F
v ; = = f
3 . Jd o 15T
B et o 8€T
@ mm { M mm DANORORBAREANARERADOROABARAR]]
‘I]mml%wf mmmmmmmmmmmmmmmm%mmmmmm; = =
gopEEeREERAnRARORAREEERA]] = = 1]
1] ¥ =
= = %
C . il
A 3
| m E
- ,
o
(@]
E-=-— = o
uuuuuuuuuuuuuuu < s
< N2
) N &
< Q3 M :
= <9 EE=="
3 3 L hﬁ:@ oS 8 — s
8 < = ~x ﬁ s
a = o — = o —_—
= | ( o= SO A
S el =l E e el |
< 09 05T — = =
] [ ]

97|



LSP/L8P-LAR 5

‘mm)

(BRI

m 100W/3A(AC 220V)

oo omemea e e D
O e o ew en D oS D D aD M — D

T

Il
=L

8€T

75

150

MAATATATAANANOANAnAAnAD

ﬁw D

=

00G00

09

0ST

m 750W/4.5A/6A/8A(AC 220V)

QQ=@§Q--%E:=

OCmm e e o o m oo ] b

§ID D O e | = |

coooamd B

T

=

8€T

75

160

N

ABARABARABAARHARRHARBEAR]]

=

=

(=]
o

(=]
o
o

B ===

e\ —\ — )

) o | i | f%

09

0ST

S =
NS
N o
O m
Lo
%Mm
— =
53
o WW
o

N =<
— N
| ]

5|

183

HRHREREBERERERARARARARARRER

I

=)

=

00000

09

89T

198



991

L7INZ %I

W 100W/400W(AC220V)

B 750W/1000W(AC220V)

o
©

175

196

156

75

:

g

2y

Ty

156

T

75

:

T

MM ¢

WL

iz

WET?

~—6.5

(BfI:mm)

DDDDD

I 69 |

| . C‘D

| s n
1

/| m

R

668666000

[es¥ai
S
o

== O &E
oo o
=22 =a
T YW R

=

000000000
TTi00oo000ne




W 750W/1000W/1.5kW(AC 380V)

179

175

196

ﬁjgﬁﬁ

B 2kW/3kW(AC 380V)

175

196

B 4.4kW/5.5kW/7.5kW(AC 380V)

88.9

(B{I:mm)

gado

Q [[OCTE

%G:D

UUDU%DUUU
0000000¢

sl

famn)
= &P
SEE
[en)a))

O &b

0006880686000
00000000 DUDUQEUU

=ap

00000

271

250

-

g

75 i 69 i
j ©o [
\Q
I 6‘6‘ H
il
i
o || 1
Ty | )
230 75 78 ‘
I
o 2
= 2s
| -
iE

Z

[0 ED%@DWDUB
DI0DO00000000

i
Y
B
CEHEEEE000ANEIORINN00
g

=1l
=
DO0O00DDONOE8EA0000 |
——— 0000000 | Temeroonos |

Ces000!

=

:

1100



1011

L7PZ 5

B 100W/400W(AC220V)

o
©

196
175

%&

AN

w

W 750W/1000W(AC 220V)

o
©

196

|

156

ie

S

- ANNRM ¢

:

(4I:mm)

=

000000000

00000 gy 000




(BB mm)

M @ [2]n]a[n[a]p[=]=]=]
0066668 ,D_u_uun_mmlllzn_mmm%mm |
[ :g@:::::::@@ﬁ%; e
= 100000000] 1= = =
= 000000000000
000V=V0§G0aa008ea80000 =
5 = = \:ﬂ G ove
o =T =
&
v ®
- o| L& L
, | K= = y =
ol]]

79l

75

75

i
m { %

-

3—

===
D] o
C=
=

179

55

W 750W/1000W/1.5kW(AC 380V)

_ _ i : [ M
/// . A
o
c0
™
C °
&5
s =
2 )
: s [fgv=m |0
S Q S| [mi
= < o =7 o s = =
m — © 5 % [ El ]
= ‘ 5
™ . CCIIITIOTE =
2 =
m SLL 4 0S¢
961 N %61 ~ VE7
[ | [ |

1102



1031

L7P/N KINE R

W 11KW/22KW(AC 380V)

(B8 :mm)

180 169.9 7
£<—7
= - L 1 °
<
D U 96:6\
D @ |
Z I S @ = =
il e | o o
*“ D) @
5 B i . — Y
166
L7PNE%I
W 400W/750W/1000W(AC 220V)& 750W/1000W/1.5kW(AC 380V) (#8431 :mm)
55 179 75 45
_ = |
o5 =— | il = =
o [HE = D [ Fro e
== i =P
= / | G:%%
2 7 8| il ==
/ :DCD
= | | 5
{ = 7 |
== /// -
=1 - ) : =

B 1500W/2000W(AC 220V)&2kW/3kW(AC 380V)

80

179

75

175

i

164

L 4>‘ 475.5

Py P

= ’

0 s ml

- i
—
ol = e
= =
= —
— a—
oo oo
oo ==
oo ==
== S
oo oo
oo oo

= oo oo

‘m oo o Rt

= oo o™
U oo S

== ==

S

———f1 4




W 4.4kW/5.5kW/7.5kW(AC 380V)

89.0

230.0

75.0

250.0

=

[FEEFFFFEFEEEE]

=

H 3A

175

175

156

75

v A

=

156

-

75

* W

- A

(BfI:mm)

%DDDDDW

=
LI
f={
=
BOg00)K
DO00000DREDDOEBI000n
o o e o
B00000008000D000000

240.5
e
DOSE00N [Mpeeoooong

A=}
=1

—  “moooomo

!

(B{I:mm)

n
L]

165




1051

L6NZR I

W 100W/400W(AC 220V)

156

75

(=]
©

196

175

:

g

- SRR |

LI

156

T

75

(=}
©

196

175

:

[ &\\\\\\\m\\\\\\\\w

T
Toime

L

T

=-6.5

(B{I:mm)

165

ooos

6.5~

ﬁﬁ;ﬁ P




W 750W/1000W/1.5kW(AC 380V) (BBfiI:mm)

|

175
165

0 [T000d

196

B 2kW/3kW(AC 380V)

80 179 75 69

=
00000 d EP
s

=

=
I

L]

[T
ﬂgﬂ[][] =000
0
[

175
1T

164

196

| oo —>
[ [ G—

Dﬁ BSE=S2
aD o [SSA=17)

L] (DCID
[anYa

[amgan)
m SO
EE oo o ap
L ==}
oo [anYa )

oo P
== sk

WL o

=

D =

88.9 230 75
_ L -
o —— z o
_ = g08a(o0
s | = il
o—|=e OB
[} N]inEEa8E |5
N =In:::
ceng
L] 0009
i
= @ @ 2 fulu/alu}
|8 2 hEss
= - | eoas
o 0ji0
& || s &
ﬁ 14
— e
| 3 —

1106



1071

L6PZ %I

W 100W/400W(AC220V)

I

75

&E

196
175

o R

2z

B 750W/1000W(AC 220V)

o
©

J WL

156

it

196

L

I

]

165

(Bfi:mm)

0000
joot

—

U 00000
J000000

0
0
il

0000680880

[DUUUUUE]UU 00800 y=j000
]
ag

3



W 750W/1000W/1.5kW(AC 380V)

196

179

(BB mm)

196

75

0
D[ Fro
[=E
%

B 4.4kW/5.5kW/7.5kW(AC 380V)

88.9

230

271

250

~||00000
[|

EB

]

=

-\

=]

fog&
I

oCow

165

8680 [[00

55

164

O

125
O

O &ED

=

O
S abp

00008658600000000 )= 1000

000000000000

==

3

5.5

78

2s

fe=f

=1
DNOAOCAN0000

BEEEEEHA oD

BHODLODDNNOREBLAN000 |
= DO000O0 | [5eenooonn |

=
=
240.5

fe=f
F=f

1108



L6CANZR I

W 100W/400W(AC 220V) (2{Z:mm)

156 75

60

175
165

7

€

156 15

t

60

i il
150
T TT T
T TT T
=
T TT T
N I E— |
N I E— |
T TT T
T T T
T TT T
T TT
T TT
T TT

175

—

! %
\#M_J_y

T
=

1

I —

I —
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]
 — —— —]

I —

I —

I —

181 75

175
164

=

0060000006000070

000000000000
000000000000
880000000080

|

1091



2L6NZER%I

W 1000W(AC220V) (BAfiI:mm)
55 183 45 N
= Tay
% i s |
=

168

1=
=

—
—

. |
A Fay
= 1 @\9\2
% 0 m Q\\S\@
=
= ]
g 0
F i I
/
—F
= ) [
R | ss‘ﬁu@jJL

1110



N EX]

W 100W/400W(AC220V) (£ :mm)
156 75

:

AR

N

e
JULLLIL0

:

L T

N

I IR |
YL

R

Mﬁ??

L5P-SZ& %l
B 100W/400W(AC220V)

%E

A

ml

R
Ty

MWH
jﬁf |

1111



W 750W/1000W(AC 220V)

ST

196
175

156

it

L S,

L3CR5!

W 400W(AC 220V)

0 &\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\W

60 |

175

| ”
1=0
T
T IT T
o —
e
e
T —

=

1=0
N -
N -
) —
) —
) —
) —
i
e e s |
o |
o |
[
I |
N -
N -
N -
N -
N -

15,

162

6.5+

(BfL:mm)

mEE®

(BBfi:mm)

1112



1131

R FEARIE T 28 A S £

LSECRFIMIE S X
B 18/ =48220V FLMEIRIXENZE
IREHERAS L8EC-100F L8EC-400F | L8EC-750F | L8EC-1000F L8EC-1500F L8EC-2000F
FE R IR 100w 400W 750W 1000W 1500W 2000W
i H B 7 (Arms) 1.2 2.8 5.5 7.0 9.5 12.0
B B (Arms) 4.8 9.3 16.6 21.0 31.1 36.0
15451 E 2% R EBAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
FEIKEIREA /= HAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
FE PR BA{E(Q) = 100 100 100 50 50
R [ emwEw - 50 50 50 80 80
2RFIYAIIMEEERIR
REAAR BHRAZH RS2 A
R<HH*L*W(mm) 150%150*43 150*160*55 168*183*80
=18 380V FLREARIXEHES
RNgRR S L8EC-2000FT L8EC-3000FT
TR RIHINE 2000W 3000W
BN E 0 H BB (Arms) 8.4 12
RARH B (Arms) 20 24.8
F i B 2% P R FHABAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
EEIEREIREA =#8AC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
FEPEPRTE(Q) 50 50
B [empEw 80 80
eI IMER LB
REAR KA
RIFH*L*W(mm) 168*183*80
B AARIXGh 258 A AR
EOBRE
AEIRO TYPE-CiAid#E A, THRXUSBREBERSHMS N . SHEH,
73 5 2 FEATE/BAE/ ZARE 53 3 Sk . 2 ThAE b 2 15748 52 ER AR FF BR 53 47 a0
EENE LN 2BRIEINBIIN (AIL/AI) , BNSER - 10V~+10V R A A UFEBE: £12V
EIE R 2ERIEINE R E (AO1~A02) , M SEE - 10V~+10V (N2 IhAERR 2 )
HFEHAN 8 (SZHFHPAFIELA) DI1~DI8
HFEML 35 3R WiRkHHHDO1~DO3)
ERREA 25 (ZHFHPAFIEERA)
STO X8 (X2 THEERRZ 1)
B RIS FHR(IRETRERR 2 15)
g 45 R E R INEE, THRIMEM B
EREO S #§EtherCATR LA 5 (RI45#0) E FEther CATE W Y




EHIRN

OPP VU ERY @ CSPENRASUEEN @PVIMERERN @ CSVERRISREERN

EHIER : ° ‘
OPT i EER @ CSTEHRRASHERN OHMERIER
ivA=¢i=53 @ EtherCATEIFEIRIEL RIEFEtherCAT@ITLAE
LB
B R BHILE
RERIE HERLHA R A
st RIS ST\ @ EtherCATEMAMRIES FIFETFEtherCATIEHLAE
RIS
BHIAR IGBT SVPWMIE3Z &3z 4
RIEAR S RIDES  RS4851Y
J3—ERS K PCEX TR, FAMMESH, A RELNERSEHEE
5 BEIhaE —EEET. ESHET BLARER. EEF. RS IEE
B RS 2% MM IR, 2 =AM 28,50Hz~4000HZ,
BRI R IR Eh
DI/DOI&E AEBASREFEHMN/MAL
P TECRE SR S EH SR TR FERRANRE. BESRERE AEBRET KA.
SR RhE A IR R IR, BIEhE T K TIZBIR.EEPROM $#ig
BRESER FR5E51N, LED 6175 =, B AR E/RLEDST
EIEMSTEIR R A LUAT BRI I B REFNE NS, EXMANFEHESERBTEMEN
AR B, A UXHERERBTEHRNENS Y, HERNSIMFE B AR 1 H AT ; SMES
MR BT FRE. (I BIREE R,
— FHUSB: EFModbusthi¥ (fkIBUSB2.0#4E) , Al EZBRH#HITEHIEERE KT
BT IhEE
L8ECSZ #¥EtherCATR L@ (RJ453% O) B FEtherCATINY, ;R A655355,
NS HIEN ABESHIE, BIHRIKER S LS HIE
(R e FEF2AMBE RS
ZEFINEE THRZEFINEE, AT IR MIRE R HRIEEUE, BB aMS2. 05 iR ENEURE, LU —F 2if
EHAHES INFEBHIRERZ0E
BWNES
DIS#H: 8 (ZHFHAFIHH2FP A )
BEAER AINEHMRANES: BiRER (A-CLR) ( ERRHZE LN (POT)  famIREHZE L4 (NOT)
EFE SN (HOME-SWITCH) . 32 41#RZ i X\ (E-STOP)
WHES
DO #:35 (3 Wi a1 )
AINEMREHES: IREHH (ALM) GARESE (SRDY) ( JMNEBHIsh 2 ARIR{E S (BRK-OFF) .
RS TELTERL (INP) R FiA % H (AT-SPPED) ( #4E[R&IESHH (TLC).
* TEHRBARMEE (ZSP) GRE—BHH (V-COIN) (1B E LM (P-CMD) .
REMRFIRHEE (V-LIMIT) GREIES B TS (V-CMD) | AREEEF B IR &M H (SRV-ST) «
B E 526 (HOME-OK) i B b3k 4i it (CMP-OUT)
fERFIR
o fERRRE :0°C~55°C (R RLE) Bid45°CIE R & fER
= E7FRE 1-20~80°C (B4 RE) *Bid65°CHE 1 T Il iE /B 72/)\ B !
RE 90%RHUUTF (REHE)
Bk 7R1000m LT
#R5h /NF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (JEFELEIEIT)

1114



1151

LSPR TS
B 2458/ =220V E&FERIEEN2S

RapERE S L8P-100F L8P-400F L8P-750F L8P-1000F L8P-1500F L8P-2000F
BMEWHIhE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
AR H B (Arms) 1.2 2.8 5.5 7.0 9.5 12.0
BAEEET (Arms) 4.8 9.3 16.6 21.0 31.1 36.0
=Bl B R #18AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
IR #/=43AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
I PEPEE(Q) — 100 100 100 50 50
BE
M EEREO) — 50 50 50 80 80
LRIIYATIMEB LB
BEAR BARLH R4 H
RSH*L*W(mm) 150*150*43 150*160*55 168*183*80
=18 380V HFR AR EHEF
L il L8P-2000FT L8P-3000FT
BE IR Ih = 2000W 3000W
B b BB 7% (Arms) 8.4 12
RARIH B (Arms) 20 24.8
P21 BR BB R PIAEAC 380V~440V, -10%-~+10%,50/60Hz
ISR =#3AC 380V~440V,-10%~+10%,50/60Hz
EBPEFE(E(Q) 50 50
2% B RA TR (W) 80 80
BRI IMEE £ B
AR KBB4
RSFH*L*W(mm) 168*183*80
B AR B0 238 A A
BEORS
] L8P
‘i A TYPE-CIRIREO, T RHNUSBEBENSHMSEHS .
53 B4 Sz FEARE/BAE/ 248 E 53 53505 . £ TN RERR 25 ZAR 5 B AR FF B8 o3 4R
RIERA 2BRIEIMEIN (AI1/A12) , WNTBE :-10V~+10V R A A IFEE: +12V
RIE 2RI E I (AO1~A02) , ItHSEE :-10V~+10V (R & IhBEAR 32 H5)
HFERA 82 (S5 PAFLPH) DI1~DIS
HrEmd 3R BEMiHHEHDO1~DO3)
BRI 208 (SEFFHBAAIHER)
STO S FF (X2 RERR S 45)
5B 4RED 38 S HF (X2 INRERR L 45)
Eialakihd W E R INEE, TR IS4
BHEO ZFiEtherCATR4B15(RI45H ), E FEtherCATE R 1Y




Rl

OPPIHNUEEN @CSPERESUEERN @OPVIHNEEEN O CSVERRPERERN

mHER
OPTHVEERN @ CSTENRSZERR OHMEABER
IEES @ EtherCATEMAARIES KR TFEtherCATBHLATE
k=gl
5B IR 4 BHIRE
— SN
BRI - ® Ether CATRARRIS S SR T EtherCATERAE
EHIR PR SHA
I
BEHE IGBT SVPWMIE3Z&4= 4l
REA B NRISES (RS4851MY
IF— 1 ERES K PCIAX T A, FERARNMESE, o] R LIE RS AR
S BEThEE —REEE. PENET. BREER. BEF. OERIEE
&R IS 2% IHIN LR, S35 = AR K 28,50Hz~4000HZ,
EIRINE IR IR IR
DI/DO&E AEESEHRFEHN/ M
—— HECREGERGEHGTAGEE. TEREARE. BESISRERE (MBERETIA FBER
=78 TREEIR. HIEHRT A ITI2HBIR. EEPROM $51R%
BESER RS, LED 61 % 5, B AR RLEDIT
BIEMSIEIR AT LU BRI B RERNE NS, EXE AR HESENET
pEREE s BB, HAMUXHFER#HITEHNSANSH, H BRI AR B A R HATE,
W MAERTRNIRIEIT TRE. I BIRES K.
—— FHEUSB: EFModbusthi¥ ((kIBUSB2.04R) , Al iEZ BN H#HITSHILEMRS KT
v Be
L8P #%EtherCAT B 4E I (RU454E ) HFEtherCATINY, B A655354
EhASHIE MBS EE, B HIRER S KSR
i1 B LI 42 S B LR
B4 SE#E%IE%IJJ%E;EJL‘Mﬁ%ﬁﬁ\é‘ﬁiﬁ;@%#ﬁﬁféﬂ’ﬁﬂ&,
R AMS2. 08 438 ENEIR, U —% 91,
ERAHIRE INFEHIREM306E
BMAES
DIf %85 (IFHAM A2 )
EHARET AINENBANES: ZiRER (A-CLR) . EAREIE LM (POT) A MIREIE LN (NOT) |
El/R St N (HOME-SWITCH) . 3843RZ i N\ (E-STOP)
BHES
DOS=# 3= B Wik t)
o AHEHEHES REHH (ALM) . FBRESHH (SRDY) . /M ED4IZh 8 iRFR 15 S (BRK-OFF) .
* EISERE (INP) REEIA WY (AT-SPPED) (i EMRBIFE S Rt (TLC) SR ALt H (ZSP)
HEE—UH (V-COIN) 1 B35S B LM (P-CMD) R MREIRE H (V-LIMIT) GEEIESH T
H (V-CMD) . ERRfEREFF B RS Hih (SRV-ST) (BIE5ERL (HOME-OK) « fil & Eb 3% H (CMP-OUT)
fERFIE
. fEFRRE:0°C~55°C (R Ls) BT 45°Cis b B fE
= TR EE 1-20~80°C (L4 ) *1BiE65°CHE 7 Y Al 35 0 #8172/ )V !
RE 90%RHELTF (RE&EE)
ik $E3R1000mLL T
HRED /NF0.5G (4.9m/s?) 10-60Hz (FEFELEITIT)

1116



1171

L8EC-LRFIMB SR

RpEER S L8EC-L003 L8EC-L4D5 L8EC-L006 L8EC-L008 L8EC-L013
B i BB 7R (Arms) 3.0 4.5 6 8 13
RARE BT (Arms) 10.5 18.5 21 28 36
1R R S FEAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
3 B 28 BRI £ 48/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz

BB PR PR E(Q) 100 100 100 50 50
BAEBRE EBBETHEE (W) 50 50 50 80 80
BEBENEE LRVYNEBFEBRM, BXIFIMEBEBE
REAR BRI X2
RHH*L*W(mm) 150%150%43 150%160*55 168*183*80
BEORE
ARO TYPE-ClEA#END, TFHXUSBHEBERSHMNSEHSEK
papiitiifs] S FFARE/BAE/ZH8 &5 53 Sk /S R ZAR SR FR AR FF % 57 S
2R 2ERIEINE N (AIL~AI2) , HBNSERE -10V~+10V , R A A FEBE: £12V
RN & 2B IE M2 (A01~A02) , it SEE :-10V~+10V
BFEHAN 8 (ZHFHPAFFLEFA) DI1~DI
WFEHH 3E ik ((EEDOR £ FR A ZAR 474 )
STO/SE —4Ri3 38 S HF (IREIEERRSZ 1)
il k] R E AL IhEE, TR IMELER
BiflEO T FEtherCATR LB S (RI4A5ED), EFModBusiEfl Y
ZHIRR
N @ SERRK ORI EITS @ JOGHEH @ £HIFUEER @ REEH @ HiEESR
AR BREERUENE/MERE/RENEERR
BABNBORSE @ 500kHz (GVEDHAN) @ 4MHz(BVESIEAN) @ 200kHz Q4VEATHIEIN)
A=z BFERLL (9 F/98) 1~8388608/1~8388608
R PR SHIRE
EHRE
=HAER IGBT SVPWMIE3Z g%l
RIBRAR SRS 28 (RS4851MY
I3— K RERS PCRIAT R, FANMESH, JRELDFARSHIRE
5 A% ThEE —REEE. RSN ET BRIERINGE
EIRINE &R iR
DI/DOEE P EHSBRFERN/EH
BESER 451, LED 6fil 7 =, B R E/RLEDST
S M SR E A AT LB TS BRI (L B GRERNE NS, BEXUaNAHE S EMEFMN
IR BASEH, HAUXHRXHITSRNS NG H, HERDEMNRREBIRFRE R A TE,;
BMEBREENRET FRE U IREF K
BWINEE FHUSB: EFModbustihi¥ (fkIBUSB2.0#1E) , PIERZBRIH TS HIREMRS K
EASHIEN RNEASHIED, BFHIKER S EEmESHIE)
& EL R TR B LR H.
EEFIHEE ZHRRE TR, I BRI E R 4Rl EHN IR, BEMS2. 0 HIRENEUE, it —F i
ERMHRE INFEHIREM30E




LSP-LA T MIEEEK

IREhEs RS L8P-L003 L8P-L4D5 L8P-L006 L8P-L008 L8P-L013
FUE B H B (Arms) 3.0 4.5 6 8 13
BAKH R (Arms) 10.5 18.5 21 28 36
125 2] 2% £ R EFHAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
G RN B 48/=4BAC 200V~240V, -10%-~+10%, 50/60Hz

FaPEPATE(Q) 100 100 100 50 50
BERER B3 PEIHE (W) 50 50 50 80 80
B4 BEThEE SRVIHANEBLERME, B RFIMEFLEBR
BRHAAR B X2
R~TH*L*W(mm) 150*150*43 150%160*55 168*183*80
BEORE
kO TYPE-CIER#EO, ZHFNUSBREERSHMS B,
(i3:37 90PN SVESES,0~500kHz/24VE {5 S, 0~200kHz
[oBe T 0t IDN SVERES, B mRE4MHz, ERX&RE8MHz
Pagitate St F5ARE/BAB/ ZAB E 53 43 STke B/ A5 ZAR SR PR AR FT R ) ST A L
[E08-—LTDN BERAEIMERN (AIL~AI3) , BINBE :-10V~+10V AR FBE: =12V
RN 2BRISINE R H (AO1~A02) , i SEE :-10V~+10V
BFERA 1053 (ZHF#EBAF$£FA) DI1~DI10
HFEH 655 (255 Bk HDO1~D 04, 455 Wik tHDO5~D06)
STO/$ = 4miBas HFF (N2 INRERR S 45)
1 i R E R L IRe, THRIMEM B
BHEO FHERS485E B 5 (RI453%O), B FModBusiE I Y
EHE
~ @ SN RN B EHI@ JOGIEH @ 2HIFIBERH @ RELH @ HiERH
R RERH I NE/EREREHEER
ERABNORITE @ 4MHz (5VESHIN) @ 500kHz (SVESIAN) @ 200kHz Q4VETHHEIN)
LB H BFERLL (9 F/9 %) 1~8388608/1~8388608
B PR SHIRE
EHI
=ElER IGBT SVPWMIE %% Hl
RIBAR BEXRIGEE RS4851HIY
JA— 1L AIRE %K PCEHIR T A, ERNMESH, AR LI FARS SUHE
SR —REEE. BSHEE. BREMHINGE
ZiRIME R IR
DI/DORE A EBSBRFERN/EH
M SRR IR ¢ BT LUR TS B R IR . (U B RERME N2, BERENEHE S EREBEFM
IR BISH, O UXHERRITESHNEANSE, HERDENFEBINHRR A BTE;
WMESR R NRIETT TRE. (1 EIRE SR
—— ZHUSB: EFModbusthil (FkIBUSB2.0FLHE) , AT EEHE B RH TS HIL EFRE T
L8P #FRS485 2 i@l A (RI45#%O) , EFModbusthi¥l, &A325
NS IR NESHIED, BIFHRIKER S LS HIE
(i & b5 FHA2R L B LR
EEFIHEE ZHFREFINEE, AT ARG IEE KM A1 ERVEIE, BB aMS2. 05 MR BV, LU —F Dif
ERHHRE INF AR E 301

1118



1191

LINZTIMES K
W 48/ =48220V SEFMRIREE LSS

REhERE S L7N-100 L7N-400 L7N-750 L7N-1000 L7N-1500 L7N-2000
BE R IR 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
BE 46 BB 37 (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12.0
B AR (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
245 ] B8 BB #18AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz E4HAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
EEIBEFRA #18AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz #/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
B PEPE{E(Q) — — 50 50 50 50
BB | BEmEW) = — 75 75 100 100
BEBERE IT50WR UL ETh=AREE N E B A B, 2 R IMEBEBME
REAER HAARAD XU A X2 A
RFH*L*W(mm) 175*156*40 175*156*50 175*179*80
=18 380V FLR(AARIKEEE B SAAE
RpRi S L7N-750T | L7N-1000T | L7N-1500T | L7N-2000T | L7N-3000T | L7N-4400T | L7N-5500T | L7N-7500T
BE IR 750W 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
B 44 L B3R (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
RAHH B (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
1250 2 2% BB EFHAC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
=+ [o] 3% BREN =#BAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
FE PR FRE(Q) 100 100 100 50 50 35 35 35
BE®BE FEFEINER (W) 100 100 100 100 100 100 100 100
BEBEERE ERFIHFIMNEREBR
REAR K2
RH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230*89
B {7 AR IR = 2% 8@ A A%
BORE
BREO X HFEtherCAT AT BN SHEE SHIRE RS ENE
SN =] TYPE-CIAis## 0, TRHNUSBHEFENSHMS AN SFHEH
HFEWA 4 (SZFFHEPARIFHER)
BFEHH 3Rk ((EEDOR 43 A A Z48 73 57 )
BERE AN 253 (R RFHBAFFERR)
53 5 {RLTN-S/LTN-STIE 32 R 32 15, S #5ARE/ BAE/ Z4E Z 2 i H AN ZAR SR eB AR T BR 4 L
STO XL7N-S/L7N-STHE58 AR = 15
EHR
@ PP HMUIEEN @CSP.REIFEFSUBEER
s [ PV:TJ}?)‘OEFE*%EE @ CSV. BIREFREER
O PT:HINFHIERT @ CST:BIFEFHEER
@ HM: R SRR
EHFE
EHAR IGBT SVPWMIESZE 4
RIEHR RN JmIDEE RSA85MHIY

I3 —RERSEK

PCRRX IR, AN ESE, AlRERNFARSHIAE

5 FEINEE

—REEE.RSHEE. BRIREEE




Re2 IR 6 28

UM SR, S2RE34A R 5 88,50HZ~4000HZ

IR D R
DI/DORE TEBSERTERN/HL
R TN8E HIENIDIES HEBNZES & E U MBS
s . R 3T 7 T . T3 R ABE. ARSI RE S S M B RETA.
RE e ISR IR SR, SIFN T A (TASHBIR. EEPROM 5122
RIS 2R 1B5@51, LED 5t 5
SEEMSTIR B 7T LR B IR (1 BIF RIS B 5K, B AG M S BRETA
Bt BB, A IR R TE RN S NS S, 5 BIRE R E A 37 [ 1 A0 IR ;
AR R BT TR (1 B IS E R
EREE HHTYPE-C: B FModbusthitl, BTEHE BT SIS ERIRS K 1
I B ENAHIE, 5 AT RS R AN 1R TR0 2 A
BEFIE BRI S A S W BUEH R AR S B, B AMSTR I R BUL BB LU — 5 S AR
EROERE INF AR B30E
WAES

Bz

Dim ¥ 4= (ZHF A A2 A5 0)
ANENRANGES:

ERERR (A-CLR)

EmERDF BN (POT).

FEEEN LN (NOT)

B RS EN (HOME-SWITCH) |
SEREIRERA (E-STOP)

RHES

BEAE

Dom#k:3:=

AIAEHRHES:

REHH (ALM) |

RAREERH (SRDY) .
SMERHI TN B8 RRPR1ES (BRK-OFF) «
EMSER (INP) |

REEIAKH (AT-SPPED) «
HEREIRESHEE (TLC).
TR A M (ZSP)
HE—EHH (V-COIN) .
fIBIELELHEH (P-CMD) |
RERGIFRE L (V-LIMIT)
EERSELEE (V-CMD) .
ABRERETT BRI (SRV-ST) «
B1Z 52/ (HOME-OK)
DB =h 4

Zias

fERFER

fEFRE :0°C~55°C (IR L) Bi45°CiEFE A ER
fEFIRE -20~80°C (B4 E) 8365 CEfF Y BB /B 72/ 6

BE

90%RHIATF (R&ER)

IR

BIR1000mIUA T

Rz

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (FEIELHETT)

1120



L7PR TS
B #E3H/ =48220V E4EARIXGHEE B SIS

KRS L7P-100 L7P-400 L7P-750 L7P-1000 L7P-1500 L7P-2000
FERH IR 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
HE 36 B3R (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0 9.5 12.0
BRI B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
$3 15 [0 B8 BRI B, HAEERBATER E4HHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz
EEBEFEA #4BAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz #/=48AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
EBPEEIE(Q) 50 50 50 50
BERE TEEBHE
BRI (W) 75 75 100 100
B BRI R4
RH*L*W(mm) 175*156*40 175*156*50 175%179*80
B =18 380V HFRMEARIRTNEEESAE
RpRE S L7P-750T | L7P-1000T | L7P-1500T | L7P-2000T | L7P-3000T | L7P-4400T | L7P-5500T | L7P-7500T
B R IR 750W 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
HE B 3R (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
A BT (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
1 B 2% E R #48AC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
ESCI=2::0 = DN =#HAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
S EBFAFAE(Q) 100 50 35
EBFRINE (W) 100 100 100
REHER X2 D
RTH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230*89
7 :L7P-1500/200038 5h 88 X B8R FI#E £ ABF =48, LM FTIR HBIR T E o
B AR TN 238 A
EORE
B0 TYPE-CEi## 0, TR NUSBHEERSHMSES .
FEBKR TN EDWMNRE500kHz S BIRFFE;RE200kHz
= R BRI ENBWN ®R=4MHz
bapitahs XEFAE/BAE/ZAE ED 5H  IFZARSE BARTT I8 5 STk
[EEPE=LTTDN 2 EM BN (BER)
R & B 1R EE R
HFEBWA 8 (ZHFHPAFNLLFA) DI1~DI8
HFEHH 5 (5= iFHHFHDO1~DOS5)
BREO FFFRS485E i@ 5(RI454 O), & FModBusi@ifl Y
EHRR
o @ SMEBBKAMIEES @ EEES @ HiEET @ JOGHEH!
BEEH UBENE/MEBEEE/EENERN @ PRIz
R i 1~8388608/1~8388608
FE 5B R SHERE

1211




EHIRIE.INRE

=HEA IGBT SVPWMIE 3% &4 41
BRI R SN JRED28 :RS4851Y
REWF®R 3.2kHz
IT— L ERS %K PCAIR TR, FRAMMESE, Al RRLIMERSEHAE
5 F%EThEE —REEE.BSHNETE. BRIREMEINEE
PE R SR 2% MEIM MR, 235 = 4K 2%,50Hz~4000Hz
BRI H IR im IR ED
DI/DOIRE RS RHFEHMAN/ MY
I TECREGER OGS EH S RO R, ETHERBARB. BEFBRESEEMERETA.
wEmE RIDRR IR EIZ. S EIT A (TR, EEPROM 55122
BRIESETR 51, LED 5 &
BIIMS2 BRI G LUAT ERF U ER. REFNEZ NS, EXHNAHES B HNEFMBN
TR R S, AT UXHE AR ITESHNENGY, HERHEMAE BV AR 7 HAIITE ; WRERT
HEMNRET FTRE(IBIREZE KT
—_ FHFUSB: EFModbusthi¥ (fkIEUSB2.0F1) , Al EZ B H TS HEEMRS KT
T B
L7P3#5RS485 2 4@l AR (RJ45#E0) , B FModbusthi¥, A3 25
TS HIEh RNENSHE, EATFHERRABBE L THNEREN
ZEFINEE T IFREFINEE, A LURA T IR E S A1 /E R EE, BB AMS2.03R4IREVEUE, LU —F i
ERAERE INFEHIRZEMI301E
HWAES
Disa#k:8m (Z#F BRI A2A 5 =)
ASERMNREANES:
e EREEERN . ZRERR EHETIRBN REITHEERBNEHEX IR BN FEERS
* PRGN (BB IEN . WEBIE SR E IR R~ I8 D IREM M AL (DIVL) .
EEIREIZE LN (POT) ARSI IEHIN (NOT) « R4 (ZEROSPD) RER SR
SHIN (VC-SIGN) RS TS HA (TC-SIGN) 32 HIIRZ N (E-STOP)
HWHES
Dom#k: 5= (Wimia )
ANERENREHES:
FARRES S (SRDY) (IR HIEh 23 # PR 1= S (BRK-OFF) . EfI5EAL (INP1)  REZiA
oA iHH (AT-SPPED) R H (ZSP) (IR Z 5t (ALARM) (R E—E4H (V-COIN) «
= NBEESETH L (P-CMD) R ERFIFiEE (V-LIMIT)  REESHE L (V-CMD) |
RAREREF BRI H (SRV-ST) L IERMI B imE (POT-OUT) . fa R B M E (NOT-OUT) «
ZAB% . DBHIEh i
IXEh 2R fERIFE
- AR 0°C~55°C (RIRL) B45°CiE M EfEm
= HE1ZR R :-20~80°C (B4 R) #8533 65°CHE7Z AT /1B d 72/ )\ B
BE 90%RHUUTF (REE)
BEERE2000m;EKR1I000m L T ERLEEE
iR 1000m B ESFHB100mEEFT1%
HBIZ2000mIBEX R XK!
1Rz NF0.5g(4.9m/s%) 10-60Hz (FFELEIFTT)

1122



1231

L7TPRINFEIE S
B =i 380V SR FRIREHBEB SIS

RENBE S L7P-11KOT L7P-15K0T L7P-18K5T L7P-11KOT
TE R HIh=E 11kW 15kW 18.5kW 22kW
0 7E §i L BB 37 (Arms) 25 32 37 44
RAHH B (Arms) 50 64 74 88
=l [5] 28 B8 R B4R, HAHRBRAANER
ESEI: RPN =#3AC 380V~480V, -15%-~+10%, 50/60Hz
BEBE REFIE T, TNEBLBME
REBER XUE4H
RHH*L*W(mm) 280*170*180
B AARIXEHESE M
BEORE
EiXO TYPE-CIAIREO, T HNUSBEBERSHNSEHS K,
T ERREOR RN ENRNRES00kHz  SEBIRFE;&RE200kHz
= RO EZDWN mEAMHz
bagiitat ZFFANE/BAE/ZIE ED SRMY  RIFZIBER BARFTER 23 4
b {EE BT 2HRIhEE
(=208t DN ARRE BN
RV 2R IEINE R D
HFERA 853 (Z#F4EBEFNLEFA) DIL~DI8
HFEH 58 (5 MK HDO1~DO5)
BHEO FHIRS485B B 5 (RI451%O), B FModBusid Y
EHIER
X L7PZF
s @ SRR AN EET @ FEES @ /1iEEE @ JOGIEH!
@ ERIEH B NE/MBRE/FENEEL  @PRIZH
L a?fgg)t 1~8388608/1~8388608
5B R SHRE




EHIRIE.INRE

=HEIF R IGBT SVPWMIE 3% &4 41
mEERIBA R BN IREZ 28 1RS4851MY
REFHR 2.0kHz
13— ARSEK PCRIXT A, ERMNMESH, TR IARSHAE
5 FRMINEE —REET. BSWET. BRIEMINEE
ME BRI 2R MBI LR, 215 = A% 28,50Hz~4000Hz
BRI iR R R Eh
DI/DORE AEBESREFERNEY
S EEREGEROEEH S HRGT R RN BEFRESRE AERET KA.
REMHE RIDRR IR EIZ. S EIT A (TR, EEPROM 55122
BIES5ER ¥RH5, LED 5 M
EEMS2 ARG T LUATERIF AER RERNE NS, ER NG L ES BB FHEBN
ik B, HAUXHRR#HTERNSANSH, B ERD MR E B SR E 5 ITE ; M IERT
BN ET TRE. (B IREF R
T FHFUSB: EFModbusthi¥ (fkIEUSB2.0F1) , Al EZ B H TS HEEMRS KT
1H71 A
L7PZ#5RS485 2 & @M A X (RI45#O) , BE FModbusthi¥, &RA32%H
BN TSI zh
I EEIRAS
EEFIIEE T EEFIEE, AR MAIRE SR HNEUE, BBEMS2. 034 REEIR, LU —F 91
ERAMERE INFEENIREM306E
HWANES
DI #: 85 (ZHFH A pR2F A )
AIDEMNRANES:
HAE AREEEN . ERERR EE IR RE T RESBRBN B FIE RN SRR
* RN ISR R IERN NSRS L REER L~ B D MEMIRFAL(DIVD)
EAIREHZIERAN (POT)  aEEENEE LI N (NOT) . RSN (ZEROSPD) GREIS ST
SHIN (VC-SIGN) . RS SHA (TC-SIGN) GEHIIRE A (E-STOP)
HWHES
DOS %58 (i)
AN RENAHES:
fRIBRE = H (SRDY) . SMEPHIEh 2R fRPR1E S (BRK-OFF)  EISERL (INP1) RE FIIA
HAE i (AT-SPPED) . RN H (ZSP) (IRZ 4 H (ALARM) R E — 45 H (V-COIN) .
* IBESE LMW (P-CMD) GRERH L (V-LIMIT) GRERLE LR H (V-CMD)
ARREREFF BRI (SRV-ST) L IEMRMIB K4 E (POT-OUT) ARG A& E (NOT-0UT)
ZH8%i . DBHIBhEa
IXnh 2 fEFRIRE
a fEFRE 10°C~50°C (UKRLE) iBid 40°CIEFEHE R, S48 1°CFEHT 1.5%
= E1ZR R :-20~80°C (B4 R) #5365 CHE7Z AT a B /0183 72/ )\ B
RE 95%RHUUTF (REHE)
BEERZEI3000m;BK1000m UL T EHTEER
Bk 1000mLL L& FE100mPEEi1%
HBIE3000mIBEX R X!
#R5h NF1g(9.8m/s?) 10-60Hz (IEELEEIT)

1124



LINKINZEME SN
B =1H 380V HF 4 {AlARIRshas BB A

RENBE S L7N-11KO0T L7N-15K0T L7N-18K5T L7N-11KO0T
BE I Th = 11kW 15kW 18.5kW 22kW

0 7E §i L BB 37 (Arms) 25 32 37 44
RAHH B (Arms) 50 64 74 88
=il [5] 28 B8 IR B, HAEBRBANER

ESEI: 2PN =#8AC 380V~480V,-15%-~+10%, 50/60Hz

BEBE REFIE T, TNEBLBME

REBER XUE4HD

RHH*L*W(mm) 280*170*180

B FARIX =) 288 A AR

EORE
i A TYPE-CiFid 0, XIFNUSBEHBENSHMSHEH,
STO#EO F 2 B STO R£[EE&
73 87k XETAME/BIE/ZHE ED Y IFZAAKBARTT R 2 54 B
ot BTF2HR6e
RIYBEAN ARRIRIA BN
RINEH 2B IRINE T
HFBEA 82 (FFBAFNLPH) DI1~DIS
s8Rt 5= GRiRKIHDO1~DOS, fEEDOR 53 B A ZA8 43 $ida )
REAN 2=
@BfEO H1¥RS485 2 &EIf5(RI45HEO)
EhIE
o @ PP Y ERN @CSPEFASUEEN @PV:IHNEEEN @ CSPEFRRSREE
@ HINEFIER T @ BERRPERERN @ HM: R =ER

1251



EHIRIE.INRE

=HE IGBT SVPWMIESZ &Iz 4|
RiEA B RITE  RS485HN
JA— 1 ERESEK PR T A, FEANMSESE, AR ERS H0AE
5 BEIhEE —REEE.BSNET. BRIEMEINEE
PR S 2s MMM LR, 235 = 4K 2%,50Hz~4000Hz
EIRIE IR im IR ED
DI/DORE AEBESRHFEHMN/ MY
RETTOEE BEFEIBDIESHEBNNZESRETHNUERES
- MEREGT RGOS RO E ERRAARE. BEHRS RS B RETA.
= RABEE R R EIR. BIFNET A TIRIBIR. EEPROM $51R%
BRIES BT 51, LED 5t =
T MSTHIR R T LTS B R IR. (LB IR EEIR S NS5, BRI HE S A LB TMEN
JERERES S, I UXHE AR ITEHNENGY, H @RI A BBV AR 7 HAIITE ; WRERT
BNRET TRE. L BIRES R
@RI EE LHETYPE-C: EFModbusthiy, AT ERE B T2 8IS EFRS i
S HIh T eh A0
I 1ThEE THREIIES
EEFINEE HREES G ENHIEHREEARRDET, BEMSERRERBZEIEUHE —F DA ER
ERAHRS INFERHLIR B Y301
BAES
DIm#K 4 (SZIFH BRI HA2M A )
AHBRIENES :
E3REk (A-CLR) «
HARE EAEEHZIEFAN (POT) .
AN IEFN (NOT)
A& =i N (HOME-SWITCH) .
BBEIIRE M (E-STOP)
HHES
DOm#:3:
THEMEEES:
RE Y (ALM) AR EE WL (SRDY) (IR HIEh 23R PR1E S (BRK-OFF)  EEfiI5ERL (INP)
ot EEBALH (AT-SPPED) B[R4 15 S (TLC). SR N (ZSP)
* RE—BHIH (V-COIN) U BE<L B LMWL (P-CMD)  RE RS R L (V-LIMIT)
EERSELREL (V-CMD) . AREREF BREHH (SRV-ST) . [E1 =5 (HOME-OK)
DB Eh4 . ZABH &
IR Eh 3L fE IR
. EFREE 10°C~50°C (FkR4) i85 40°CIEMEEER, S48 1°CHEE 1.5%
= #7738 R 1-20~80°C (L5 B) #B3d 65°C bz B jali5 /B 72/) B
SRR 95%RHLLT (R4 )
B EREI3000m;EHR1000m L T ER L EEE
R 1000m EEFHE100mEFR1%
#Bi23000miEB R KR!
&5 1 F1g(9.8m/s?) 10-60Hz (FFELEITETT)

1126



1271

L7PN&F IS

B 220V ELEIRIEEHESE S

IXEhazi S L7PN-400P L7PN-750P L7PN-1000P L7PN-1500 L7PN-2000
HELR R B (Arms) S5 585 7.0 085 12.0
BARL B (Arms) 83 16.6 21.0 31.1 36.0
5B % B R EA1HAC 200V~240,+10~-10%, 50/60Hz
F [E] 28 FEIRIAN 5 /=#8AC 200V~240,+10~-10%, 50/60Hz
REAAR BHARE LRNFRRE
BEmBE THREBLER NEBLEMH
RSFH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80

W 380V FLFEARIKTNER B TS
IREh2RA S L7PN-750T3 |L7PN-1000T3|L7PN-1500T3|L7PN-2000T3|L7PN-3000T3|L7PN-4400T3|L7PN-5500T3 |L7PN-7500T3
HEL I B (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
RAHH BT (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
$3 15 B B8 BB R =1HAC 380V~440,+10~-10%, 50/60Hz
FEIREIRBA EE1HAC 380V~440, +10~-10%, 50/60Hz
RHAR 2RNERE
BEBE REBLEEHRE
RSFH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230*89

B FEARIXENE:E ARG

EORE
A mini USB, 23 L T B/GUSBEREXSHMS LS 4R FFHBFHR)
RINEIAN TARINE R NIIRE
HFEWA 652 (ZFFHPAF$EFA) DI1~DI6
HrEhd 3= GRIIHHHDO1~DO3)
EAB §Z?§USB:§$M?d Busthi¥ (fk#BUSB2.0HI4%)
FHFProfinet 24 MY (RIASEO)
EHIRR
EHIER * FFProfineti= il
RT/IRTi&I 251
FTRERX 1/3/111/102/105+DSCIh&E
22?;% 1~8388608/1~8388608
HIEIRE SIS E (HE B HBNIRX 75033 F B # 1T PR &)
=R R ThEE
=HAR IGBT PWMEZEH, IE3ZK B IREN 7
YD 28 R 15 B YRIG2E RSA85MHY
REBER SREIXS
RELR BEERER




@Bifnae

F#FUSB: EFModBusthi¥ (kIEUSB2.0:4&)
F##ProfinetE 4 Y

R FE

T50WR L EREH =R AE (A 5ME)

RIFTHEE

WECREGER GG R TR ERIREARE. BEWBRSS

REDER R B EEIR. BB R P K (T2 /R.EEPROM $HiRE

i

=1

UBERELK.

BRRAR(E

RS, LED SfUH =

SHIRE

B REERI EUNREHTEHRRE

RINBEN

TxFr

BANES

BEAERN

DIR#K: 65 (SZHFH AR LA2M A )
AIDEEMNRANGES:

ABR{EBERN (SRV-ON) . 23R i55 (A-CLR) <«
E@AIREHELIERAN (POT) . aEIEENEE LEE N (NOT) .
SR HIIREHN (E-STOP)

FH1ES (HOME-SWITCH)

RmHES

BEAERN

DO #:3m 3 Wi )

AN EHNREES:

RIBRER i (S-RDY) S EBHIEh 23 ARFR 15 S (BRK-OFF)
EAL5ERL (INP) R EIARIH (AT-SPPED) «
TN E (ZSP) GRZHH (ALM)

HE—EHH (V-COIN) \fIBE<SE TS (P-CMD)
®REIESHE LM (V-CMD)

fERFIR

fEFRRE 0°C~55°C (R/RL) , Bid40°CEREIEIT
fEFIRE :-20~80°C (B4 E) B365°ClEfFrYa B iBid 72/\ay

BE

90%RHIATF (L)

B8R

BR1000mIA T

#xzh

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (FFELLITTT)

1128



1291

L7EC-LRA TS

W 220V FR AR EE B[S

Kapgs® =S L7EC-L003 L7EC-L4D5 L7EC-L006 L7EC-L008
HEL2 4 B (Arms) 3.0 4.5 6.0 8.0
AN H B (Arms) 10.5 18.0 21.0 28.0
215 B B& BB R BLENE, HAEBRAMER

FEEREIR FHHAC200V~240,+10~-10%, 50/60Hz

REER B RS2 AR

BEBME THREBLEMAE NEBLRBMHE

R (H*L*W) mm 175*156*40 175*156*50

W IXEh288 AR
0O
AR O mini USB, ZIFNUSBEZRERSHMSH S, EFModBusihi¥ (kIEUSB2.0#11%)
P FTHESVE DR REIN EREAMH zZBK R N SR
o B AVE IR\ 5 2 : BB LMHZBK ORI N\ ST
REINEE 28R RN (EXT1+/EXT1-.EXT2+/EXT2-)
73 S BK i AtE.B#E.ZHH: EH A X2 ;0CZ : SE Bk FF & 72 s
HFEHMAN 655 (Z1FHEPAFNIHEBE) DII~DI6 (DI5/DI6GRIENIREHIAN)
HFEhd 4R (AR BIRHEHDO1~D04)
STOINEE T
BRA F#5EtherCAT B4 MY (RI453O)
EHIE
® PPN BER o CSP.BHRREFUEERER
. @ PV: M EREEL @ CSV:BHRTERER
- . @ PT:MNEIEET @ CST. B REL HEER
o HM:FEHIER
EES EtherCATEMAIRIES KR TEtherCATENAE ; INERRKAIES LA TE
I EITH
BB R SHIRE
RE.HKIE RERSHEA
EtherCATEAARIE S KEFEtherCATEINLA E
it AR IS S\ erCATE ERIE L RIETFEtherCATIEINLA E




I R ThAE

e ko IGBT PWMiE 4!, 3R RIRE A =
ISR R FHABZIERBOH R SRR E 4 H ]
REEHA EEERER
RJ45i%O:EtherCAT 2 £3&
ERINEE Mini USBE O : X FModBusthY (RIBUSB2.0MIAS) , T EE e fllift (T 8 808
FIRS M iR T B
BESE WEBESE (hEsME)
SEEMS 2R AT LB BB RIR B RER RN B, B NG HES
R BT NS, AU XA T BRSNS S, 5 EIRE B RE B
WA H A UTED; AR B 4351 T TR (I B IR B S Y
i TERE G T8 TR TR, T ERR AR BESZRAR S B RETA.
o YD 58 5 AR 52, BIEN T A (TAZ IR, EEPROM $5i2. AR S 5. SRAD R 4%
SRRIRE 54, LED St S
BHIeE TR EIR S R BT AR E
Rt hae HIFINDIS SHBMZES L E T UNBUBRES
BAES
DI 3L : 655 (S 15 S BAA 2L 2FH 75 20)
o B S BRI NS S BB AL (SRV-ON) . Z483%5 5 (A-CLR) .
* EMIRENEE LI (POT) .« $a [IRENEE 4N (NOT)
BB (E-STOP) . A5 S (HOME-SWITCH) %
BiHEe
DOER 455 (4 i 55 )
TS ENHEHE S  FAIRAERE L (S-RDY) SN EBEIEH R RIS 15 S (BRK-OFF) .
HARR TSR (INP) SRS M (AT-SPPED) B (i WS H (ZSP) .
R (ALM) GEEE—BU8H (V-COIN) (1 BI5 S B T4 (P-CMD) .
EEEIESE T (V-CMD) BRI E Mt (CS-CMP) &
SRS
_— IR 10°C~55°C (545
= 73R R 1-20~80°C (B4 ) 1832 65°CHETRRT a5 /miBiT 72/ B¢
EBE 90%RHIATF (RLEEE)
wR HHR1000mLL T
RED INF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (EIELLIETT)

1130



L7-LRAFIMIE B

W 220V FRFARIE 25 B TS

RN ES L7-L003 L7-L4D5 L7-L006 L7-L008
ELRE B (Arms) 3.0 4.5 6.0 8.0
RARL B (Arms) 10.5 18.0 21.0 28.0
2 [E] 5% B R LA, H AR ERBANER

F 6l B R EEAC 200V~240, +10~-10%, 50/60Hz

REAABR BARRRH X E372 Al

BAEBEME THEBLEEHE REBESENE

R~ (H*L*W) mm 175*156*40 175*156*50

W IXzhes@ A A

O
‘O mini USB, XFFNUSBIEEE NS M S H S B FModBusthX (fki#EUSB2.0#LHK)
B SHESVE D BRI | RE4MHZEK R N ST
ZERAVEIFRA SN &S IMHzBR R N TR
R+ IhAE 28R ETH 4N (EXT1+/EXT1- EXT2+/EXT2-)
43 SRRk A AR.BHE.ZHH: ED RS IR H ; OCZ SR B ARFF & 43 S
HFEWMA 6 (SZHFELFAFIELFE) DIL~DI6 (DI5/DIGEIENIREHIN)
HFEm 47 (AR BIRKHDO1~D04)
STOIfAE 253
PRI

EHR ® SMERRK AR B EH

A=£icq SMERRKRIESATE

Bz
AR SHIGE

1311



EHEE R INEE

EHIAR IGBT PWM#EHI, IE5Z KRB RIREN A =0
RIBRR S FIFABZIEX R h R R A E L Ea
REEHA BERER
N Mini USBi# [ : & FModBusthil (fRBUSB2.03AE) , BT I B BI# T 8 58 E
: FIRS M ARk T B
B4mE REBLBE (B shE)
SBIEMS IR BT LUE T BRIF . (B I RERNE NS, BREAGHES
Bitas BMEEMENSH, AT UXHHRETERNSASH, 5 ERHEN RSB
B R 1 B O UT AT ; U8 KTE BT B 4855 17 TROREE . (1 B IR E ST
J— TEREGER T E T RGT R, T RN BESTRERE M BERETA.
e IRIDER R R EEIR . BIFN T A (TIZHBMR. EEPROM SR, BAARIE L. SFD SR IT 4%
SRR 5, LED S{t &
BYILE BT REEARS L IR R IT BSOS E
RELTNBE HEFIMBDIS S RBNIES L ETHRNUIERES
BAES
DI 655 (ZHF LB A2 S )
e A BB IS S FRREAER N (SRV-ON) (248555 (A-CLR) «
* EREEZ LB (POT) « A IRENE LI (NOT) |
BHIRZEH N (E-STOP) (R 2155 (HOME-SWITCH) &
B
DO 45 (A= it )
A EMRLES  ARESEH (S-RDY) SNEBHIENR AR (S S (BRK-OFF)
HAER FEIZR (INP) SEEEFSARKL (AT-SPPED) . SR A4 MM H (ZSP) .
RERH (ALM) EE—3H (V-COIN) i B15<E T (P-CMD) .
EEIESE R (V-CMD) Bk B R H (CS-CMP) 2
& RIS
- & FR A 0°C~55°C (R LE)
= 57738 RE 1-20~80°C (B4 ) 1832 65°CHETRRT a5 /BT 72/ B¢
TE 90%RHULF (RE &)
oty #HR1000mL T
IREh INF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz (AEELIETT)

1132



1331

LENZR T E S
B 51H/ =48220V ERFERIEEN 28 B SR

RnpRE S L6N-100 L6N-400 L6N-750 L6N-1000 L6N-1500 L6N-2000

MERHINE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W

2 E b H BB (Arms) 1.2 3.5 515 7.0 9.5 12

RAHEH B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0

1215 B 5% R B FBAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz B FEBAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz

FEIFEEREA BFEAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz &/=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
FFERR1E(Q) — — 50 50 50 50

B4EE | BENEW) = = 75 75 100 100

BABERE RT50WR L LR IRF BTN BB EBE. 2RI AT IMEB LB

REBER BRI XE4H XUE3 2D XUE3 2D

RsFH*L*W(mm) 175*156*40 175%156*50 175*179*80

B =78 380V FH A ARIX&h 25 BB A

RhE S L6N-750T | L6N-1000T | L6N-1500T | L6N-2000T | L6N-3000T | L6N-4400T | L6N-5500T | L6N-7500T
MERHIE 750W 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
BE W B3 (Arms) 2.7 3.5 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
A E7 (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
2 [B] 2% B8R B 4HAC 380V~440V,-10%~+10%, 50/60Hz
EEEFEA =18AC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
EBPEFRTE(Q) 100 100 100 50 50 35 35 35
FEBM | BEERW) 100 100 100 100 100 100 100 100
BEEERE 2RFIYFRIIMEELEBIR
REBR X2 ED
RH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230*89
B FARIXGHESE A
EORE
BREO X H5EtherCAT Al #{TSEHN EEIESHE X SHIGE RS ENE
HEBHA 4 (L FFHEARIEA)
HFEWmH 3R ((EEDOR 23 Be A Z48 573 57k )
SRR 2R (ZFFHBAF$EER)
EHR
@ PP IMVUIEEN @CSP.BIFEFUERR
s @PV: wlx;zrgﬁzt @ CSV. B EDHREEL
@ PT:HiNFEEY @ CSTRIFRSEEER
@ HM: R SRR
EHFE
EHIAH IGBT SVPWMIESZ Kz
RIFHR BT 28 | RSA85HIY
IF— L EAREE PCORRT A, EANMESH, JRELNARSLIAE
5 AMINEE —REEE. S SHEE BRRREE
TR SR 2% HHEA AR R, 21534 R 28,50Hz~4000Hz
EIRIDE IR B R Eh
DI/DOZE&E AITERS ERHFERN/AH




RErThEE

HEFINEDIESHENZES REZURNUEREE

RENEE

BERE SR SH SRR TERBARE BEFDRSES AERET
K. RIS RIREIR GIEhEIT K ITI2EBIR.EEPROM HiR%E

BIESET

#2551, LED 5 =

LR

BEMS FIRRG AT LT RIRF I EREERNERN S, ENBHESERET
FENSH, FTUXAERHITSHNSAT, S EEHSFINRRE B HARE 2 TE;
BAESRRNIRET FEE. I EIREF K.

@il InaE

XFFTYPE-C: EFModbusthil, AIE B #HITSHIREMRS 1T

ENASHIEN

REEEHIEH, B A TRENRAMNBELTHEREN

REFIEE

BREE & ENEEA REERREHSET, BEMSERR A RIUZSIEU#—F DI RRER

ERAHRE

NFEHIREM30ME

BNES

BEiEz

DIk 4 (ZIFH A2 75 )
AINEMNRANES:

ZiRERR (A-CLR) <

EEEEHE RN (POT) |

SR RN (NOT)
[El/E 2 liEim N (HOME-SWITCH) .
SBHIRZEN (E-STOP) «

mHES

Bz

DOSE# 3=

AN ENEHES:

IREHEH (ALM) |

AR &SR H (SRDY) .

SMERFIBh 2R R PR 15 S (BRK-OFF) |

EAISER (INP) |

EERAH L (AT-SPPED) «

FAEMRSIRE S5 (TLC).

TIRFAI M (ZSP) «

HRE—HHH (V-COIN) |

fIEfE<EXHE (P-CMD)

R EE PRI AR (V-LIMIT) |

HERLSHE LML (V-CMD) |

RREREF BRESHH (SRV-ST) .
Z 52 (HOME-OK)

DBl &%

Zigs

REpEE e AR

fERRRE :0°C~55°C (R LE) Bid45°CIEMTfER
fE72BE -20~80°C (L4 ) Bid65°CHE1Z AT EliE /MiBd 72/) B

BE

90%RHIAT (R4 )

Bk

BIR1000mIUTF

Rz

/NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (FEHELITTT)

1134



1351

L6PR T B S
B 24/ =% 220V EREARIXEN2E BRI

IREh3gR S L6P-100 L6P-400 L6P-750 L6P-1000 L6P-1500 L6P-2000
FERLINE 100W 400W 750W 1000W 1500W 2000W
T T (Arms) 12 35 55 7.0 9.5 12
A B (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0 31.1 36.0
1= [E] B BB R BEENE, HAERBRANTER EAAHAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
EEBRBRHN E4HAC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz #/=#8AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
s PR PR (E(Q) 50 50 50 50
B4mm FEREEEBE
EBPEIAER (W) 75 75 100 100
BB B5A%H RES4
RH**W(mm) 175*156*40 175*156*50 175*179*80
Bl =#8380V F4&AARIXEEE B
REHERS L6P-750T | L6P-1000T | L6P-1500T | L6P-2000T | L6P-3000T | L6P-4400T | L6P-5500T | L6P-7500T
T W E 750W 1000W 1500W 2000W 3000W 4400W 5500W 7500W
T 7 (Arms) 2.7 35 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
BAMH T (Arms) 8.6 10.6 14.0 24.8 33.2 38.9 51.6 63.6
P IE B R E48AC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
FEI BRI =48AC 380V~440V, -10%~+10%, 50/60Hz
HB AR 1E(Q) 100 50 35
BARE
FBFRINE (W) 100 100 100
BHAR X4
RHH*L*W(mm) 175*179*55 175*179*80 250*230*89
% :L6P-1500/20008% 53§ & F R AT 1% 82 480 = 48, MM R M BRI 2o
B E/RIREHESE B G
EORE
O TYPE-CiAid#E A, THXUSBEEXSHMS S,
ECIR PR ERI N\ EDRNRES00kHz  EBIRFE,&RE200kHz
BB ESHN REIMHz
bapiitint] XIFAIR/BIE/ZAE ER 5L RIFZAES BARFF IR 05T
B EBIAN e
EiNER T B2
BFERA 8 (LA ELPA) DIL~DIS
HFEML 57 (5 imkHDO1~DO5)
STOZhAE ES2
EiflEO FFFRS485 B &i@15(RI45#%0), B FModBusi@ifl il
EHIER
s @ JMERBR I EER] @ ﬁfﬁﬁﬁu i
@ HERE @ JOGEH @RSEHIENE/MERE/RENEERR
Eggfgt)t 1~8388608/1~8388608
BRI SHEE




I

I IGBT SVPWME & 552451
FIBRRIES R #4570 IBFD 58 - RSASS Y
EEH T 3kHz
I— L ARE R PCBRT A, BRNIMSSE, AHRELNARSKPE
AN —REET. SSNET. BRERENE
W o ISINLI IR, 45 = MR 3, 50HZ~4000Hz
IR 1D R 2
DI/DORE FEmSERTERN/EE
s S R T ST TR ERE A BE. B ISR R, B R
R KRB R ISR, HIFNET A (TIZHBIR. EEPROM 54125
BIES 2R B5@51, LED St 5
SEIMS2 I FT LA BRI (LB IR RIS A 25, DA AR ES 0BT
Bt MBS M, FAUETRETERNE NS, 7 BIRE AR B H R F 1 S ITE;
VAR BT TR AT B IS E SR
- SH5USB: EFModbusthill (RIEUSB2.08TH8) , TTEHE MR T8 MR EAIRA Iate
T B
3 L7P#5RS485 £55EM A5 2 (RJA5HE M) E FModbusthis, BA328
A I B AT, 5 A T PR S AN R T A0 2 A
BET I SHBETFINE, T LUBRTEIRE S B EIRIE, AMS2. 0% 4 REARIE, LUl— %547
ERRERE INF IR B 193015
L
DI#K: 8% (35 PRI PR 5 30)
TS EEBAEE:
R FIRERER N S BB SR REH HEE RN EEIRR IRI A IR IR
* BN SO BORE LI I SRR IR 1~ 3\ $5 S S SRS L (DIV])  EMIRaH2E
LE8N (POT) . S IREHZE LB\ (NOT) . TIEFE {4 N (ZEROSPD) . IS S B 2N (VC-SIGN) «
IBIE S FFS A (TC-SIGN) . BBEIRZH A (E-STOP)
RS
DO 55 (ML)
TS ROBLES:
ARREEH L (SRDY) . S EB4IGH BRI (S 2 (BRK-OFF) . AR (INPL) SRR AL
fra— (AT-SPPED) .
* TR NE L (ZSP) BB (ALARM) EE—K5E (V-COIN) . (1B IS E XML
(P-CMD) «
EERAIREE (V-LIMIT) GEEIESE TR E (V-CMD) . FBREAEFF R H (SRV-ST)
EMRAUEREYE (POT-OUT) . S FRAIEREH E (NOT-OUT) . Z485 4. DBAIZN I
RS I
E fERIRRE 10°C~55°C (RR4E) Bid45°CiE R EA
s FETERE -20~80°C (EAE) B30 65°CHErE BT IE1 B /B3 72/\
BE 90%RHELF (REE)
BEEHKRF2000m; BHKR1000m L T EARATLEREE
Bk 1000mLL EEFHZ100mpEEL%
#B122000mIBEL R K
iR /1nF0.5g (4.9m/s?) 10-60Hz (FEELIET)

1136



1371

L6CANRFIIZ S

B 518/ =220V FELMARIKENE B

DS~ ErRiches L6CAN-100 L6CAN-400 L6CAN-750 L6CAN-1000 L6CAN-1500 L6CAN-2000
FERHINE 100W 400W 750W 1000w 1500w 2000W
FE Ja Y B8 7% (Arms) 1.6 3.0 5.2 7.5 9.5 11.9
=RAMHE R (Arms) 4.8 9.2 16.6 18.7 31.1 36.0
AR R LAV, AR ERBAFIER #4H220VAC -10%~ +10%
F 6B ERIR BAFHAC 200V~240V,-10%~+10%,50/60Hz B /=48220VAC -10%~+10%
SEBR BRI | R4
G FEREE L BE REBESBRE
RFH*L*W(mm) 175*156*40 | 175*156*50 175*181*80
B {FAR IR 30 25 18 A AR
#0
Wit0 RJA5HEM] (RS232E) , Y8k L4 2P CHY I 8 (11 45 AR23285 USBR 1 3k
D38 53 ST 53 $4H L Th B
HFBHEA 4 (IS EIARLLA)
W EBHE 35 QABBEH, 1 ATUEHH)
B RJ45$E 00,3735 CANopen S 4B ; STHFRS 2325815 (CN4)
el b
T O PPN EES @ PV:IHGEER
O PT:HiINEE BT @ HM:E S
BRI 1~8388608/1~8388608
fi B4
5545 R4 BHEE
B
BHIA IGBT SVPWMIE &%)
REH BT RFDEE I RSAS5 Y
A— 1 AR S SRR PORR TR, ERNMSSE, AR NARS KB
P Eb ISR, S35 = AMRNS
e D3R 3 R
SI/SOIE & AEBSRATERN AL
— SERE GRS H IR TERBNRE. BESHRERE. MBRET KR
FO 28 R IR EEIR. BIEHET AL (TARABIR. EEPROM $512%
BIESET HE5, LED 5{1# &
SEIMSIBIR IR T LT BRI B RERNE 25, BERAABLESERETA
it BB, HIT U AR R TERNS NS H, 75 EIRE 7 F B 5 RE 1 5 a9 I AR
SR RRET TR (1 BIRE SR
— 2HRS23VE, BB TIEE SRHTSHRERARS LSS WA HE (RI45)
F#ECANopen: (RJ453E /548 £ % F)
Y FEREBERE
TS HIE REASIEES, BRHIRER S K5I
ERRHRE INF AR B B9301%




BANES

B

SIS 4m (SHFFHB P25 )

ANENRANGES:

fAARBERESI N (SRV-ON) BB R (A-CLR)

MERIE < HEEF LA INTSPD1)

AEBIE T REEF2HA INTSPD2)

MBS <R EEE3MWA INTSPD3)  IEMIREHZERLERA (POT) ( famIEEhEE LA (NOT)
BEFLHFSEAN (VC-SIGN) (ZR I (ZEROSPD) SRFIIRE BN (E-STOP)
RRMESTRBEAN (HOME-SWITCH)

RHES

Az

SO :3m Q= Binkit, Lm Mimka )

AHERNEHES:

fRIBRES i (SRDY) (S EPHI N 83 fiRFR 15 S (BRK-OFF)

EAI5EA (INPL) GREE) RS (AT-SPPED) (B 5EFREI RS S (TLC)

TRBAKRNE L ZSP) IREHH (ALARM) |

RE—BUEH (V-COIN) I BIEL B LM E (P-CMD) .

RERBIREEH (V-LIMIT) GEEESEXHE (-CMD

EIBR BEAEFF R RS H6I HH (SRV-ST) L IEMR{I At (POT-OUT) . A PRI A %At (NOT-OUT)

fERFIR

AR E 10°C~55°C (kR4S
fB1FRE -20~80°C (E4&H)

BE

90%RHUUTF (R )

IR

ER1000mEL T

&zh

NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

1138



2L6NZRTIHIE S K
B 18/ =48220V SRARIENE B SHIE

RapRE S 2L6N-1000 2L6N-1500
BE R IR 1000W 1500W
B 7E 4 L BB 7% (Arms) 6.8 8.5
A B (Arms) 21 25.5
12l [E] B8 B8R & /=48AC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz
FERER BELLENEE, H AR IRE AR
REBER KRR AD

— FEFEPEE(Q) 40 40

FBPETHER (W) 80 80

R>H*L*W(mm) 168*183*55 168*183*75

B FAREE) @A A

#O
RO TYPE-CIFitiE 0, ZHHUSBEERS UM SN SHBHK
HFERA 855 AT PR AD I N o (ZIFHIARHEA)
HFBEH 455 (L)
PR
@ PP HNMIEER @CSP:ERASUEME
B @ PV iEEE @ CSP:ERES B EL
O HiNIEES @ EFRESHIERR
@ Hm: ESiEs
bl LS
BEIA IGBT SVPWMIESZ R4
RIEAR BT RTD R I RSAS5 T
JA— L AARS MR PORRT &, RS2, ARt IARS KR
2 RETNEE —REET ASREE BRREE L
PR TR IR AR IS EER, 2 534H 04838 88,50H2~4000Hz
BRI HEES )
DI/DORE AHESERTEEN/ A
R TEE Y BDIUE S HENZES RETURHUERES
— EERE GRS H I RGDE, ERRENRE. BES RSB E. MBRETA. B
388 % R IR, BTN T K. {TI2HBIR. EEPROM $12%
BIES 2R RS, LED S &
BEMSTIR IR T IR BRIF (I BFEERNE S8, BRHARHESERBTA
A BB, HA UXHHR#TEROS NS, 5 EEHEH R B R FRE O TE;
MR R IET TR (B IR E SR
BIINEE HFI DS SHBNZIE S RET UM NI ERES
I REASIE, 5 AT WSS B R FH R A EN
ZEFINEE BIIEE S BN RIEH REERREMNES, BAMSERR R EIE LS —F SR ER
ERREEE INF AR B B301

139



BANES

DI %885, AJ P HH L FADITIN o (SHFFEIAFIHER)
ARENRNES:
ZRERR (A-CLR)

BEAER EAREHEZ RN (POT).
AR LA (NOT) |
[Bl& s #s N (HOME-SWITCH) |
SBHIRERN (E-STOP)
HWHES
DOF=#: 4=
AN RENELHES:
REZERE ALM) ERES RS (SRDY) SRSz 23#EF% 15 S (BRK-OFF) . EE5EA (INP) |
BABR REE)AKIL (AT-SPPED) (R ERFI R ESH (TLC). SRB ML (ZSP)
RE—FEH (V-COIN) I BI5 LB LML (P-CMD) RERFI i (V-LIMIT).
RERLELH L (V-CMD)  RAREEF B RSHH (SRV-ST) . EIZ5E A (HOME-OK) |
DbfllzhiH  ZAB 5 1
ERFE
- FEFRRE :0°C~55°C (FVR4E) Bid45°CiER it A
= EIFREE 1 -20~80°C (Fo45 B8) *HBI965°C k77 AT ] i /0484 72/)\ B
B 90%RHUUTF (R )
b=t d 78HR1000mMUL T
#R5h NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

1140



1411

L5N ZFIMIE S

B $£18/ =4 220V FRFERIXEH2E BT

e B R L5N-100 L5N-400 L5N-750 L5N-1000
TR IR 100W 400W 750W 1000W
FEH 7 (Arms) 1.2 3.5 5.5 7.0
B AKH BT (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0
15 1 B 8% BB R FLEENEE, AR BRI NFER
TEIREE #48AC 200V~240V, -10%~+10%, 50/60Hz
REH I BRI AN RE3AE

FBREFRIE(Q) = = 50 50
BAEME| BENEW) = = 75 75
BEHERE IRT50WR M EThEATR K E BB, £ RIS T IMEB LSRR
R~FH*L*W(mm) 175%156*40 175*156*50
B {ERRIE TN 2518 B M %
BORE
@ED F5EtherCAT: AT B RIS S BIME %, BRI T RS KNS
G TUDN 455 (SIS HIBA)
Gt to 3R (FEEDORT % B HZH 5 3 )
BERHIA 255 (S FS IR ER)
s
. O PP UM EET @CSPERRSIERR @PV: HIUEEER @ CSP:EHRSEER
B O HiNEIEEY @ EHRESHEES @ HM: B iRt
I
=EHE IGBT SVPWMIESZ R34l
REAR B BT RSAB5HIY
A— AR S K% PCIHRTA, EANIEESH, T RENHARSKIER
5 A —EEEE SENET BREREE
W R 3 KPS 24, S3534RA 52, 50HZ~4000H2
ZIRIMS) D3 R R
DI/DO& & AEBRSRHAFEHN/ AL
wEt AL NS S HEMNZES B ETUNIIERSS
— EERE TR GTE T TR, AR AR, BN RE S IR RET A B
s FB98 R IR $51%. $IEh3IT A 17248, EEPROM $2i2
BIESER %54, LED St =
SETM SRR AT LA S B B I SRER IS B8, BB E S TR ETH
Wika BB, HE U AR R TERNSASE, 5 @R R A% R LA
MR T TR B IR R
EREE HEFIN DI S RBNZES R E T UNIUERS
Eh 5 WE A HIF, 5B F R A U B R T A0S 2 S
—— SIS IEE £ 4 /S BB R AR, AR &M ST I REZ 2B LUt —

DIRFARER

ERRHRE

NFEBAIRER30ME




BANES

B

DIk 4 (SR H AR A2 5 )
ARENRNES:

ZRERR (A-CLR)
EmIEzNFLIERA (POT)
fAmIREHE LA (NOT)

ER =N (HOME-SWITCH) «
SRHIIREHA (E-STOP)

RHES

Az

DOR#:3m

ANENRHES:

RERE (ALM) (EREER W (SRDY) SMBHIZNERARIRE S (BRK-OFF) L EfL5EA (INP).
EEEARI (AT-SPPED) MR HI RS SHi (TLC) SR MI L (ZSP) |
EE—EEH (V-COIN) I B LB R H (P-CMD) CEERF RS (V-LIMIT)
BERSETHE (V-CMD) (AREREF B RSHE (SRV-ST).

[B1%5e A (HOME-OK) . DB it ZAR I

fERFIR

fERIRE :0°C~55°C (R4 #Bid45°CIBFEENE A
fETERE :-20~80°C (B4 &) *Bid65°CE 72 hY (818 708 72/ b

BE

90%RHUUTF (R )

IR

ER1000mEL T

&zh

NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (JEELLETT)

1142



1431

L5P-S RFFIE S

B $£18/ =4 220V FRFERIXEH2E BT

RENRES L5P-100S L5P-400S L5P-750S L5P-1000S
e A IhE 100W 400W 750W 1000W
BUE i BB 7 (Arms) 1.2 315 5.5 7.0
RAH 7 (Arms) 4.8 9.5 16.6 21.0
Y 21 B8 BB R BLLEE, HAHTERBANER
F OB RN EA1HAC 200V~240V,-10%~+10%, 50/60Hz

EBPEFEIE(Q) 50 50
BEBE THREBEBEME
B3 PRI (W) 75 75
REAAR BHARH K2 AN
RtH*L*W(mm) 175*156*40 175%156*50
B ERIR TN 238 A
EORE
A0 TYPE-Ciid##E O, THXUSBHEERSHMSHES K,
IR BR RN EZSWNERBS500kHz  EBIRFE®E200kHz
=R BK RN EZFHN RS4MHz
bagiitet SFSAIE/BIE/ZIB 2N A TIFZIBE BRSO H
(=208 DN B2t
BINE ¥
HFBRA 8 (ZHFHPAFFLPA) DI1~DI8
HFEH 58 (5 Wik HEDO1~DO5)
STOIhAE B2
‘BHEO FHFRS485 2 4B (RI45H M), E FModBusiEBH Y
EHRR
iR @ HMNEBRK AL B 12 OEEE%H . o
@ H1FEEE @JOGEH @ RSERUBNE/MERE/EEHEERN
a?/b‘;%t)t 1~8388608/1~8388608
56 R SHRE




I

EHlA IGBT SVPWMIE % 15l
BBERES R 225 BFD 58 1 RSASS TN
SEEFEE 3kHz
F— L ARE R PCBRT A, BRNIMSSE, AHRELNARSKPE
SN —REET. SSNET. BRERENE
W S ISINLI IR, 45 = MR 3, 50HZ~4000Hz
IR 1D R 2
DI/DORE T
s . R 3 7 L G T R ABME. BN SRS S S M B REY
L KRB R ISR, HIFNET A (TIZHBIR. EEPROM 54125
BIES 2R B5@51, LED St 5
SEIMS2 I FT LA BRI (LB IR RIS A 25, DA AR ES 0BT
B MBS M, FAUETRETERNE NS, 7 BIRE AR B H R F 1 S ITE;
VAR BT TR AT B IS E SR
. SH5USB: EFModbusthill (RIEUSB2.08TH8) , TTEHE MR T8 MR EAIRA Iate
T B
) L7P#5RS485 £5EM A5 2 (RIA5HE M) E FModbusthis, BA328
A I B A HITh, 5 TR S AN S R T A0 2 ]
R BRI R AR B R IE R R AR, B AMSTIR I B AR LS —
e SRR
EROHRE INF B 193015
BAES
DI : 855 (15 £ PRI PR 5 30)
TS RMBANEE:
s BRI B IR E S S TN R E T A RN SR IR . AR IR SR
z BN SESBORE LI S SRR IR L~ 3\ 159 S SIS AL (DIVL)  EMIRaNL
L5 (POT) « S IRFNEELE 5\ (NOT) . BN (ZEROSPD) RIS S B 24 (VC-SIGN) |
RIS S B S WA (TC-SIGN)  BAHRE M (E-STOP)
B
DO 555 (i)
TS RORLES:
IR &S (SRDY) . SMEREIFN S ARIS(E S (BRK-OFF) « AR (INPL) SEEE Tkt
HART (AT-SPPED) .
z TR (ZSP) JBEHH (ALARM) SEE—5H (V-COIN) (1B i< B Fi
(P-CMD) .
SEETRSI R (V-LIMIT) SEEEHE S A T (V-CMD) . BB 8 FF R KA (SRV-ST)
ERAIEMEE (POT-OUT) . ARG 35 (NOT-OUT) . Zi84 . DBAIZN 4
RE SR RS
- BRI 10°C~55°C (FIRLS) MBiT45°CIBMaaEf
= 128 :-20~80°C (B4 E) #8i265°CHETZ BT aliB /4833 72/ B
BE 90%RHLLF (R4 )
BE8HkRE2000m; BHR1000m L N ERA L ERE
B 1000mEl LS FS100mBE L%
Bi2000mEBR R R
R /NF0.5g(4.9m/s?) 10-60Hz (IEELRITTT)

| 144



L3C RFIE S

W 220V FRFERE R BT

IKnhegils L3C-400 L3C-750 L3C-1000
B E B Th = 400W 750W 1000W
1 7E 46 tH EE O (Arms) 2.5 4.5 6.8
AR (Arms) 7.5 13.5 18.7
FEHIE R BB R BELLELEE, H A EERANFTER
F IR IR E4HAC 200V, -10~+10%, 50/60Hz
REAAR BALH RE34E
BLEmE THEBLEEME, ZIFIERERE
R~ (H*'W) mm 175*156*40 175*156*50

B IXzpE5 @A NS

%O
RO RJ453 0 (RS232:@) , It £ & #2P ChY £ R 15 5 B023 245 USBa% $5 3k
5VES{ES,0~500KHz
YRED 239 Sk HY
24VEIR{ES,0~200kHz
BWFEEEA 45 (ZFFHFAAELFE) SI1~SI4
3R QR BiREY, LR WimE S
HFEHE
DO # & 8E150mA, BBESBE5V~30V
ERAR [T9LETDN
EHE
@ JMNERRK AL B =
EHE @ JOGHH
@ HEpERIES (PR)
@ 500kHz (BVE S HEIN)
BRAHENBKRIAZR
@ 200kHz Q4VEIHIEN)
i B 1= 1
BNttt 1~8388608/1~8388608
AR BHIRE

1451



P4 1 e T RE

ZEHBR IGBT SVPWMIESZ K =
RiEABR S YRGEE - RSA85MHY

I — L EARSHIRAE

PCRRATA, £ANMEESH, TRELIERS HFR

bR IR 2R SN IR, 3% = B8R 38,50HZ~4000HZ,
BRI LS )
DI/DOEE TEBSERFERN/ G
I HERE ST GT G TR, T ERENBRE. BESIERES R,
s MBREI A FBRRIEEIZ. HIEhET A, TR EEPROM $5i12%
BIESETR 15N, LED Sfit &
WEITMS 2.0 IR AT OB BRI LB RERNE NS5, B G HES
ik BRETMENSH, HAUXHRR R TEHNS NS, HERHENFEBNR
RE A HMTE ; WS R ET T EE. B IRE SR
W@ IHAE S FRS232i8 W, (i B i 4% B i 5 R BT B B8 AR S M SR Th Bk
BB FENEBEBEM, ZIF R
IES b TR B EhA HI5h
ERRHRE INFERHLIR B 3013
PN
DIS$k 455 (RIS HAMEFA2F S )
A DB S FAREEEN BIRE R LR TIRA N RE TR BRBA.
e EEERTHRBN BRI SR E BN WSS R EEIR L~
* 1S SREIRYIR B AL (DIVL) . EAIREHEE LS8 A (POT) A A IEEHEE LI (NOT)
SEFMIBN (ZEROSPD) EEIESH 2 M (VC-SIGN) . B IEIESH 24 (TC-SIGN) .
BEIIRE N (E-STOP)
PRIES PRIEZ AT HEHIMNIE S : B2 % (CTRG). B = fih £ (HOME). 2 {2 4 (STP). #120~3
(ADDO~ADD3) . IEA = 51(PJOG). R A S &(NJOG). IEFRML(PL). A BRAL(NL). R =48 A (ORG)
HHES
DO : 55 (WikHH)
AR HES ARESHE (SRDY) (S EB4IFN RIS S (BRK-OFF) . EfI5EA (INP1) .
\ EE DA H (AT-SPPED) S 146 Wit (ZSP) L IRE M (ALARM) R E — B &
BEAERN (V-COIN) (1 B35S B T th (P-CMD) EERREI R E (V-LIMIT) GEEIRSHE LR H
(V-CMD) . ABREBEFF RS IR A5t (SRV-ST) . IEFRAIA 3% (POT-OUT) . 2 BRI 75 3k
(NOT-OUT) . ZA8% tH . DB%I Zhta
PRIET PRIEFX AT EBNE S 15952/ (CMD-0K) . B2 52 (PR-OK). B Z 52 #(HOME-OK)
EEFE
. B R R 10°C~55°C (RIRLE) #B5345°CIEM B 1E A, SiB1°CREE2% [1]
= 87738 1-20~80°C (T4 ) *#83265°C 577 B |a] 35 70812 72/ B !
TE 90%RHLULT (R4 ER)
52 8RE2000m; 8K 1000mL FEA L EEE
=274 1000m EEFHE100mFEF1%
EBid2000migEE R &K !
#REH /NF0.5G (4.9m/s2) 10-60Hz (FEIELETTT)
GERED IP20

| 146



1471

ﬂ)ﬁ; EE =]
K ERENBHIFSER, BEWERES

327t fR) A FR AL

ACM(AC Motor) & 5IEREN~mEEE

_ RSP

ACM 2H-06 040B 0

B RV —HE

@

@

\ O£
| AM | ZomfEmen |
QFER7F <
3[EmE TGRS
2 [EAR  24(1HPR
1]gaxn 2fmEs
0|@wR  17THHPR
@BEAN <t
L RS
M hiRE
H SRS
@ HUEA) <
03 025
04 [J40
06 [J60
08 780
10 [J100
13 [J130
18 1180

B FaEa
RES MBI SRR

AR M AC AR

BIAHZ(QRE) M/

.
M BE3 TR

®

®

® ®

BEEL8/LT/L6/L5RT TﬂHE%iMALE/LIE/ﬁ'%E&%U,JéﬂJEIH , A E S E, Mz EfiE
SEE, SHEEM %, RIEZNRHFR!

AREN, EES N WREEFRENNUER TR TT, SCR/HR
o[ERY, ACMRFIBHAE ST

Tk E BT

© HFRRE R (3~51iD)

L =FhEL T o FRY, AJ R 0. 3K AMP-EHE" S ARG SR, AP NNARFESEEIREHARS R

7 [ i 2%

oy

P> ® #EE
BRE aif
1 AMPRZE!
> @ BHAS
RE iR
B iR
» ® BEFER
B 220V
T 380V
> ® HERN
A3 33w
AS 50W
04 400W
08 750W
09 850W
10 1000W
75 7500W
M 4% (REL) BB 4k, ARIB AR A TR, BER4 A S rl SR AT M £k TR & R X X B
RXBHE

ErEt %




EESRFEN

REDER D PARREA 27T, RENEMEEE S, RS FEIAT000rpm, FEAERFE B2 T eh (FIE B, IR AR & fE.

—'.E._J—

81F b

= b= gg

IBS3T R —eiy 167105 R BE/rpm =

o i 7=

=3 ACM1H-21 _ ACM3-27 ACM3 &

S bitBE | bitéHF53s 7000 ;E
! 6000 HAsH

,,,,,,,,,,,,,,,,, J=:]

—emz | | | | (T T 5

i B4R . %

2t | L’Erﬁ B/ .

==
X<

.. ESREBHTE

it K K B Bt

=
=

ACM2RIIAER. R . SREBN, TREESE, 7]
[HZEATFRFESENMENREFT UL,

©0%

)|

AR

AEREDEERIRERERINFIRE

R EE BRARE FFAEN BAER
7000r/min 350% 67.7Tmm B = PE{£16°C

3% ol A ol g

IP67TERBIBIEBI7K (B imPRIM)
REREARENRRIE, ERFEMTL TR TOIHEA

RRIHE KT RIKIRES

1148



B/IG, BEEE), BEEiE
30W-22kWIhZERBeEE

1491




ACM2L-03A3%5%

-
B ARBIIEE W RER-ARAE M g
ACM2L-03A3(B) [ z
SR BELV] 220 e BB e s ot o A
s e o i i s s s i
BENE W) 33 I el O W
R [1/min] 3000 e
BALEH [r/min] 7000 40 e i B
FEFHE [N-m] 0.105 - ¥§i;°£1m>4000 o
BAHIE N m] 0.315
ENRE B [Arms] 0.87
BRAHEZA [Arms] 2.6
HFIRE [10'kg m?] 0.006[0.007]
PR SR IP54
BEBR F
RENER V15
e el "
aF s N] 14.5
FENE (W] 16
paE |mEeE DC24
(RIFFEIE [N~ m] >0.15
EE [kgl -
ERBBHYE 24bit ()
B BHRT (BB mm)
S ES LL LC LR LA LZ LH LE S LB
ACM2L-03A3 30W 7225 25 16 28 2-M3X8 | 23MAX | 2.5%0.2 5 20
ACM2L-03A3B 30W 98.5 25 16 28 2-M3X8 | 23MAX | 2.5%0.2 5 20
B SMNEREE
Y 25
(I ; 0

fa
il
2]
#l

=
H
AHAERS

.
i
i
|
:

) :

11! :

o LR NN LK

=t . .

# : :

© 1 T i

B N LN

| :
. ;
: : ;
L d

CLB 8.013
P5_on0e
R

=07

CIEE

Oucsd 5

LLt1

1150



ACM2L&%!

B FERENFE R

C )
180

220V
ACM2L-0000 (B)
0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] 40 J60 80
TENE (W] 100 200 400 750 1000
B % [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000
BAE [r/min] 6500 6500 6500 6500 6500
FEFE [N-m] 0.32 0.64 1.27 2.39 3.18
BARE [N-m] 1.12 2.23 4.46 8.36 11.14
FE H [Arms] 1.18 1.5 2.4 4.2 5.7
BAH [Arms] 413 5.7 9.1 16.1 21.9
HFRE [10'kg m?] 0.032[0.042] 0.14[0.15] 0.25[0.26] 0.77[0.79] 1[1.02]
aEiaE 27 IP67 P67 P67 IP67 P67
HF5ER F F F F F
IRENER V15 V15 V15 V15 V15
12
i Z@[N] 78 245 245 392 392
zte HE [N] 54 74 74 147 147
IhEE [W] 6.9 8.3 8.3 11.5 11.5
-
mlznaE TME B E DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
S
1RIFEEHE [N - m)] >0.4 >2 >2 >3.2 >3.2
HE kgl 0.43[0.59] 0.85[1.2] 1.19[1.54] 2.12[2.74] 2.56[3.17]
YRS N IR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B R ER R
. — S TR N N
ACM2L-0401 T enian ACM2L-0602 e EETHER ACM2L-0604 — EHTHER
1.20 24 — B TFX s —BR TR
[ [T 1
2 N A -
0.90 N 1
_ T 1.6 BRR Tk - £ BRA T1E \\
£ Z N = 3 <
Z 0.60 \\ Ql-l £ \\
o 0.8 ®2 N
R 0.30 N Ro4 i B 1 N
’ i e ' JEB TR T EHETHER T
0 0
0.00 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000650
& (rpm) & (rpm) 3% (rpm) o
ACM2L-0808 __ .y ex ACM2L-0810 __ .\ v
9 - —— AL — B TR
12
. N
T T \\ 10
T 6 BRR T {E AN < s
Z 45 A E
@ N Z 6 R T 1E
£ s ", | |
I R } }‘~§
3 ESETH 2 ELTIE ~
0 g 0 I
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500
i (rpm) 3% (rpm)

1511




B BHRST (BB :mm)
ACM2L | 0401 0401B 0602 06028 0604 0604B 0808 0808B 0810 08108
LL 67.7 95 71.8 101.1 88.8 118.1 90.9 121.9 103.9 134.9
LC 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
Lz 2-04.5 2-04.5 4-055 | 4055 | 4-055 | 4-055 | 4-065 | 4-065 4-06.5 4-06.5
LH 38MAX 38MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 47.5MAX | 57MAX | 57MAX 57MAX 5TMAX
LG 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
s 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
P M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 | M5X12 M5X12 | M5X15 M5X15 M5X15 M5X15
LK 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
KW 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

© z
TP = E
T h8 ki ||
e B g
© (=)
Ol |~ M JD L[
: L
= Ry ] ?
¢ ¢ LK | f
L7 - LG
LR L1

1152

o

)
3

if Xt K &

=
=

fa
5

if Kt K2 S0 Z§

I
3

&= a




1531

ACM2LZ 7%
B FRIREVEEE

) @@

220V 380V
ACM2L-0000 (B)
1010 1015 1010T | 1015T | 1020T | 1025T 1330T | 1340T | 1350T
HLEE [mm] 100 0130
MEINE (W] 1000 1500 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000
FAE R E [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
B AEE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000
FERE [N-m] 3.18 4.9 3.2 4.9 6.36 7.96 9.8 12.6 15.8
BAEE[N-m] 9.6 14.7 9.6 14.7 19.1 23.9 29.4 378 474
FAE BB [Arms) 6.4 8.9 3.2 4.5 5.5 7.2 10 13 16
BAER [Arms] 20 27.6 10 13.8 16.8 22.2 30 39 48
BPEE[10'kg-m? | 1.92[2.24] | 2.7[3.02] |1.92[2.24] | 2.7[3.02] | 3.49[3.81] | 4.27[4.59] | 9.6[11.3] 11.4[13.1] | 13.9[15.6]
Phin SR P67 P67 IP67 P67 IP67 P67 IP67 IP67 IP67
Hi5ER F F F F F F F F F
IREHER V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
B Zm[N] 686 686 686 686 686 686 392 392 392
kG ) [N] 196 196 196 196 196 196 1176 1176 1176
IhER (W] 17.6 17.6 17.6 17.6 17.6 17.6 14.4 14.4 14.4
=
E;{Jﬁ MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
{RIFIEHE [N-m] >8 >8 >8 >8 >8 >8 >15 >15 >15
EE [kgl 3.7[4.6] 4.6[5.5] 3.7[4.6] 4.6[5.5] 5.5[6.4] 6.4[7.3] 9.6[11.3] 13.5[15.2] 15[16.7]
YREDER DR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B ER-ZESHLE
ACM2L-1010 —#HTHEX ACM2L-1015 —#EHTHEX ACM2L-1020T TR
— R TIEX — B TR — R T{X
12 ‘ 16 ‘ ‘ 25
10 ! 14 \ \ 20 ‘ ‘
I 12
T8 B T 1 < Tl  BEHIE AN T W T 1
Z25 N Z AN z \\
® , N ® 6 AN g 10 AN
R . N \ R, —_— R s
EETHR 2 BSIRR EHETHR
0 0 ‘ 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
# 3 (rpm) 3 (rpm) #&3E(rpm)
ACM2L-1025T _ﬁiiii ACM2L-1010T  —— 35 T X ACM2L-1015T  ___ p i e
— R — BHTIH#HR :
2 L " 1 — BETHR
14
20 1 1 1 10 1 12
T BB L \ T A BEIRR N <10 BB TR AN
2 \\ Z N Z \\
10 — N &, N\ R 6 AN
5 I — R — \ R 4 —
ESTHR 2 EET 2 —— EgTH
0 0 x—! 0 e |
0 1000 . 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000
#3&(rom) His(rpm) i (rpm)
ACM2L-1330T  EHTHR ACM2L-1340T TR ACM2L-1350T  ESTHER
35.0 —RHTH#X 220 — BN TEX 0.0 — ER TR
30.0 36.0
40.0
_250 < 300 \ _ \\
E 00 BB T N €00 BRE THE N € 300 BB T
2 2 ~N 2 N
w150 w180 \\ 200 \\
R1o. Rz R
10.0 ~_ 12.0 —— 100 —
50 ESTHR 6.0 EHTHER ESTHR
0.0 | | 0.0 ) ) 0.0 |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
3% (rpm) 3% (rpm) $3%(rpm)




B BEYRT (BfiI:mm)
ACM2L | 1010(T) |1010(T)B| 1015(T) {1015(T)B| 1020T | 1020TB | 1025T | 1025TB | 1330T | 1330TB | 1340T | 1340TB | 1350T | 1350TB
LL 140 160 158.2 178.2 175.7 195.7 193.9 213.9 236.5 248.5 256.5 268.5 276.5 288.5
LC 100 100 100 100 100 100 100 100 130 130 130 130 130 130
LR 45 45 45 45 45 45 45 45 63 63 63 63 63 63
LA 115 115 115 115 115 115 115 115 145 145 145 145 145 145
LZ 4-98.5 4-98.5 4-08.5 | 4-08.5 | 4-98.5 | 4-d8.5 | 4-98.5 | 4-98.5 4-98.5 4-08.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-908.5 | 4-98.5
LH 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 89.5 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8
LG 10 10 10 10 10 10 10 10 17 17 17 17 17 17
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
LJ 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3 3 3 3 3 3
S 24 24 24 24 24 24 24 24 28 28 28 28 28 28
LB 95 95 95 95 95 95 95 95 110 110 110 110 110 110
TP M8X20 M8X20 M8X20 M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20 M8X20 M8X20 M8X20 M8X20 | M8X20 | M8X20 | M8X20
LK 36 36 36 36 36 36 36 36 54 54 54 54 54 54
KH 20 20 20 20 20 20 20 20 21 21 21 21 21 21
KW 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
w 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
T 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 T 7 7

B SMEREE
ACM2L-100#1F&

TP

KH

ACM2L-130# 8

M3

WAk

M8 20

LK1

KW 022

KH

W=

0,038

W (H8HM)

/// \\
/f i
5| b
ol i Il
‘\\\ // 2
\ !
\ //
7
NS @ﬁé
oLz B

¢LB-%.04

?LB o35

LJ LE
LR LL+T

[©)e0.06]a

] —
g i

]

R [

LE
LR L LL+1

1154

o

)
3

it b HE

=
=

&= a

I'&Eﬁ
]
A
§
Iz

I
3

= a




ACM2HZF

B ARENFEE

)
180

1551

220V 380V
ACM2H-CIOCIO (B)
04A5 0401 0602 0604 0606 0808 0810 0808T
HLEE [mm)] 140 160 180
EME TN [W] 50 100 200 400 600 750 1000 750
BE IR [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
BRAFIR [r/min] 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500
ENEFEHE [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 1.91 2.39 3.19 2.39
BRAFEE [N-m] 0.56 1.11 2.23 4.46 6.69 8.36 11.14 8.36
ENE BB [Arms] 0.93 0.92 1.5 2.1 3.7 4.1 5.7 2.7
BRAB [Arms] 3.39 3.36 5.4 7.6 13.3 15.4 21 10.1
5’3?’[‘5%[10’4kg'm2] 0.036[0.046] | 0.062[0.072] 0.28[0.3] 0.56[0.58] 0.83[0.85] 1.5[1.65] 2[2.15] 1.5[1.65]
PAIRER IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
BEER F F F F F F F F
IE V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
B 1A [N] 78 78 245 245 245 392 392 392
RG] i [N] 54 54 74 74 74 147 147 147
IHEE (W] 6.9 6.9 8.3 8.3 8.3 11.5 11.5 11.5
-
E;égg MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
REFRE [N-m] >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >2 >3.2 >3.2 >3.2
2 [kg] 0.28[0.44] | 0.28[0.44] | 0.95[1.35] 1.3[1.55] 1.5[1.75] 2.1[2.7] 2.8[3.4] 2.1[2.7]
RIS D 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B R R A
ACM2H-04A5 ACM2H-0401 — TR ACM2H-0602 — TR
— TR — WETHX — S THR
os = N e
' ! B EEERENES 2 R
05 N N
- N T 08 B TR ] g6 BRI ~
g0 Z 06 ™ 21, \\
=03 BB TR @ D @
®o2 } } } } Eoa 1 #os .
R il m T e T ] mezem i
0 0 + + + + 0 + + + +
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 6500 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000650
3% (rpm) 3% (rpm) 3 (rpm) 0
ACM2H-0604 64T kR ACM2H-0808(T) —_— TR ACM2H-0810
— R THR — S THR — ST HR
48 i ——— : I o — TR
; NG : ERELN L]
T 32 B TR N T6 B TR \\ 0 NC
2 - 2° N £ D
w ~N w? = 6 RS TR
Rue N N R e ~
— 2 3
08 —— T T ———_
. BELER . BEIHE 1s EETHE
0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0 1000 2000 3000 4000 5000 60006500 0
#5%(rpm) 3% (rpm) 0 1000 200;@3000 4000 5000 60006500
E(rpm)




o

)
3

\
m SR (gfimm)
.
ACM2H | 04A5 04A5B 0401 0401B 0602 0602B 0604 0604B 0606 0606B | 0808(T) (0808(T)B| 0810 0810B i
LL 56.7 84 67.7 95 71.8 101.1 88.8 118.1 108.8 148.1 90.9 121.9 103.9 134.9 fal
LC 40 40 40 40 60 60 60 60 60 60 80 80 80 80 -
LR 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 35 85 85 85
LA 46 46 46 46 70 70 70 70 70 70 90 90 90 90
Lz 2-04.5 | 2-04.5 | 2-94.5 | 2-04.5 | 4-D5.5 | 4-05.5 | 4-05.5 | 4-95.5 | 4-D5.5 | 4-P5.5 | 4-96.5 | 4-D6.5 | 4-96.5 | 4-D6.5
LH 38MAX | 38MAX | 38MAX | 38MAX [47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX [ 47.5MAX|47.5MAX| 5TMAX | 5TMAX | 57TMAX | 5TMAX
LG 5) 5 S) 5 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 8 3 3 3 8 8 3 3] 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3] 3 3 3 8 3 8 3 3 8 3 3
S 8 8 8 8 14 14 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M3X6 M3X6 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X15 | M5X15 | M5X15 | M5X15
LK 14 14 14 14 24 24 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 6.2 6.2 11 11 11 11 11 11 15.5 1585 15.5 15.5
KW 3 3 8 3 5 5 5 5 5) 5 6 6 6 6
w 3 8 3 3 5 5 5) 5 S| D) 6 6 6 6
T 3 3 3 3 D) 5 5) 5 ) 5) 6 6 6 6

B SMEREE

© z
TP = E =
2
il
T h8 KH 2
b
1&
R
= 6&3@ i -
S| [ g Eglwuu
< [y N
© (=}
@ ~_ i) JD L[
= [A] . o 4@&
b4 I
T _ M3
/ — b >
il ] o= i _ _
] \\ 2 i R
© LK f
|
917 LE LG
LR LL+1
| 004 A

1156



ACM2MZ %I

B ARENHEER

C )
850W~7.5kW 1180

220V 380V
ACM2M-OOO (B)
1309 | 1313 | 1318 13097 | 13137 | 1318T 18297 | 184471 | 1855T | 1875T
HEE [mm] [J130 1180
EMEINEE [kW] 0.85 1.3 1.8 0.85 1.3 1.8 2.9 4.4 5.5 7.5
EELEIR [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500
RAFIR [r/min] 4500 4500 4500 4500 4500 4500 3000 3000 3000 3000
ENEFEHE [N-m] 5.39 8.34 11.5 5.39 8.34 11.5 18.6 28.4 35 48
RAFEIE [N-m] 16.17 29 33.1 16.17 23.8 32.8 46.5 71 87.5 119
ENRE BB [Arms] 6.8 9.3 11.2 3.4 4.6 5.4 119 16.3 20.5 25.7
A [Arms] 20.4 32.4 32.1 10.2 13.8 16.5 30 41 51 64
BriRE [10'4kg-m2] 12.5[14.8](18.7[21.0] | 24.6[26.9]|12.5[14.8] [ 18.7[21.0] | 24.6[26.9] | 39.78[40.27]| 59.67[60.41] | 72.93[73.84]| 99.45[100.7]
[Vakiae 14 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 P65 P65 P65 IP65
HB5ER F F F F F F F F F F
REh 4R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
B =M [N] 686 686 686 686 686 686 1470 1470 1764 1764
USCEE - TCI)| 196 196 196 196 196 196 490 490 583 588
INEE (W] 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 31 31 35 35
=
fm{;\z% MEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
RIFFEEE [N-m] >12 >12 >12 >12 >12 >12 >30 >30 >58 >58
52 kgl 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] | 5.5[6.9] 7.3[8.6] | 8.8[10.2] 17[20.5] 21.9[25.4] | 25.9[30.9] 32[37]
RIZER DR 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit 24bit
B ER-FESMHE
AcMama309 ACM2M-1313  —suzhe ACM2M-1318  — T ACM2MA1309T s
— R IHR 32 36.0 — TR
200 28 320 200
16.0 2 \\ - ;i'g N 16.0
< E20 N E- 5
120 26l Eig'g [ ——" 210 AN
TR EET W won [ T N b i g 5o [— WHIHX -
R 40 — — e f ;‘;\\ 80—~ EETHR — R a0 —
0o || BETHR 1 4 ERTHR — o o EETHR
T o 1000 2000 3000 4000 4500 0 o 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500
#£3% (rpm) $#3(rpm) $£3% (rpm) #%3% (rpm)
ACM2M-1313T  —— 38 Tfx ACM2M-1318T  ——i8TfK ACM2M-1829T ey T ACMZM-1844T — & THFK
— B THER — TR BN TR — B TR
2000 22 480 L L 700 L i :
20.00 2 \\ 400 } } 60.0 ! ! }
g AN Il | e o
i IR‘N_T_‘{’FIX | "~ @S T E‘HI‘#IX ‘ ~ @ 1 1 300 ‘ ‘ i
R8.00 1 — R12 —t_] R ERETHER — R200 +—
200 - e THR — j [ #SIfX — 80 |—— | | | 100 L ESTHER
000 o m‘un ‘ zo‘oo 3000 4000 4500 ° m‘oo ‘ zo‘oo 1000 4000 4500 o 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 s 0 100 2000 2300 3000
#3%(rpm) #3%(rpm) R (rpm) 3 (rpm)
ACM2M-1855T 4 T £ ACM2M-1875T __ s T4k
200 — R THEX — i THEX
’ 120.0 I I
75.0 T T 1000
FOO B TR Es0o | WEIfR
‘Z‘S'D } } ;60.0 } }
5300 T | R 40.0 } T
15.0 ESTHER — 200 — TR —
0 [ 00 Ll
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
3% (rpm) #i#(rpm)

1571




H BiR~T (B{I:mm)

o

)
3

ACM2M | 1309(T) |1309(T)B| 1313(T) |1313(T)B| 1318(T) |1318(T)B| 1829T | 1829TB | 1844T | 1844TB | 1855T | 1855TB | 1875T | 1875TB E
LL 136.2 163.7 154.2 181.7 172.2 199.7 193 241 223 271 243 291 283 331 33
LC 130 130 130 130 130 130 180 180 180 180 180 180 180 180 i
LR 55 55 55 55 55 55 79 79 79 79 113 113 113 113 ;22
LA 145 145 145 145 145 145 200 200 200 200 200 200 200 200

Lz 4-08.5 | 4-®8.5 | 4-08.5 | 4-08.5 | 4-d8.5 | 4-8.5 |4-P13.5 | 4-13.5 | 4-D13.5 | 4-®13.5 | 4-013.5| 4-®13.5 [ 4-913.5 | 4-®13.5

LH 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8 199 199 199 199 199 199 199 199

LG 11.5 ]8R5 IMES 11.5 8] %5 11.5 11585 15.5 1585 13:3 1585 158 15.5 1585

LE 6 6 6 6 6 6 3.2 3.2 82 3.2 32 3V 3.2 3.2

LJ 0.5 025 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

S| 22 22 22 22 22 22 85 B85 35 35 42 42 42 42

LB 110 110 110 110 110 110 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3 114.3

TP M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M6X20 | M12X25 | M12X25 | M12X25 | M12X25 | M16X32 | M16X32 [ M16X32 [ M16X32

LK 40 40 40 40 40 40 65 65 65 65 96 96 96 96

KH 18 18 18 18 18 18 30 30 30 30 37 37 37 37

KW 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12

W 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12

T 7 7 7 7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 8

B SMEREE
ACM2M-130%1 &

LG ©
— 2
Iz i =
M4 T | Evs
e \ I m
Sl e T T I 1
<o B « B
[£]0.02 U
- ‘ —
G £k
IR Ll

ACM2M-180# &

KW NS

1158




ACM1H-SZ&7%

1591

B FERENFEE

©e

220V 380V
ACM1H-OJOOO (B)-S
04A5 0401 0602 0604 0606 0808 0810 0808T
HLEE [mm] 40 60 180
BEINE [W] 50 100 200 400 600 750 1000 750
BUE 3% [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
RAKEE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000
BEE [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 1.91 2.39 3.19 2.39
RARE [N-m] 0.56 1.11 2.23 4.46 6.69 8.36 11.14 8.36
BE B [Arms] 0.93 0.92 1.5 2.1 3.7 4.1 5.7 2.7
RAHT [Arms] 3.39 3.36 5.4 7.6 13.3 15.4 21 10.1
HFIRE [10'%kg m?) 0.036[0.046] | 0.062[0.072] | 0.28[0.3] 0.56[0.58] 0.83[0.85] 1.5[1.65] 2[2.15] 1.5[1.65]
iR P67 IP67 P67 P67 P67 P67 IP67 P67
Hi5ER F F F F F F F F
IRENE R V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15 V15
iR Z@[N] 78 78 245 245 245 392 392 392
izt HE [N] 54 54 74 74 74 147 147 147
INE (W] 6.9 6.9 8.3 8.3 8.3 11.5 115 11.5
=
f%;?%g AMEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
REFEE [N-m] >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >2 >3.2 >3.2 >3.2
B2 [kg] 0.28[0.44] 0.28[0.44] 0.95[1.35] 1.3[1.55] 1.5[1.75] 2.1[2.7] 2.8[3.4] 2.1[2.7]
PP B 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit
B R ERE
ACM1H-04A5-S ACM1H-0401-S — %5 TH#X ACM1H-0602-S s TiER
—ERTIEX —EHTHR B THX
— B TEX 1.20 T —— 240 I ——
0.60 TN LT N
050 100 T TN 200 I N
" Py ™
= A E080 B THEX N £ 160 B TR ~
£ 0.40 £ NG £ N
z 0.30 < 0.60 e =120
- B TR w w
020 R o040 Ho80
R o — 0.20 I — 0.40 ——
0.10 EHTHR ' EE TR ’ EHTHR ~
0.00 L 0.00 — 0.00 e
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
$£3%(rpm) 3% (rpm) 3% (rpm)
ACM1H-0604-S — 3% T {£[X ACM1H-0808(T)-S ___; ACM1H-0810
—%Bﬂ‘ﬂ’slz ™ ;ﬁiﬁé — S TR
4.80 9.00 —it —BRTHEX
N — 800 ] 12.00
00 } } } I : T TSN 10.50 .
N 90 e N 9.00
320 B IER E 600 BHIER N =
Z N 2 5.00 N £7.50 ™
Z2.40 ~ £ 2
@ N @ 4.00 =6.00 BEE THER
5160 5300 R4.50 i i i i
050 — 2.00 ] R3.00 ——r—t ]
’ EGHET X 1.00 ELET X 1.50 EETHER —
0.00 SRR 0.00 L 0.00 —
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
3% (rpm) 3% (rpm) & (rpm)




B BHRT (B{I:mm)
ACMIHSS | 04A5 | 04A5B | 0401 | 0401B | 0602 | 0602B | 0604 | 0604B | 0606 | 0606B | 0808(T)|0808(T)B[ 0810 | 0810B
LL 56.7 84 67.7 95 71.8 101.1 88.8 118.1 | 108.8 | 148.1 90.9 121.9 | 103.9 | 134.9
LC 40 40 40 40 60 60 60 60 60 60 80 80 80 80
LR 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 46 46 70 70 70 70 70 70 90 90 90 90
LZ 2-04.5 | 2-04.5 | 2-04.5 | 2-94.5 | 4-05.5 | 4-®5.5 | 4-B5.5 | 4-5.5 | 4-05.5 | 4-05.5 | 4-06.5 | 4-D6.5 | 4-96.5 | 4-$6.5
LH 38MAX | 38MAX | 38MAX | 38MAX |47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX|47.5MAX |47.5MAX | 47.5MAX | 5TMAX | 5TMAX | 57MAX | 57MAX
LG 5 5 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
S 8 8 8 8 14 14 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M3X6 | M3X6 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X12 | M5X15 | M5X15 | M5X15 | M5X15
LK 14 14 14 14 24 24 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 6.2 6.2 11 11 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
Kw 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

@ A
TP
= <
T h8 KH
_
= n Pf:@%;}j g”’Eglu 1
< ==} ___ |
=3 =)
@ ~o ik lD J[
g [4] , s =,
) I y
. = N i
/ — " >
| oz =
— ‘ [ D & I P —
L)y il 1)
\ ©
© LK fl
|
817 LE LG
LR LL+1
| jo.o4] A

1160

o

)
3

if Xt K &

=
=

fa
5

if Kt K2 S0 Z§

I
3

&= a




1611

ACM1MZ7%I

B FARENFEE

850W~1.8kW @

220V 380V
ACM1M-OOOO(B)
1309 1313 1318 1309T 1313T 1318T
HLEE [mm] 1130
FE I [kW] 0.85 1.3 1.8 0.85 1.3 1.8
BEF IR [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500
RAEE [r/min] 4500 4500 4500 4500 4500 4500
EFHE [N-m] 5.39 8.34 11.5 5.39 8.34 11.5
BRI [N-m] 16.17 29 33.1 16.17 23.8 32.8
FE BB [Arms] 6.8 9.3 11.2 3.4 4.6 5.4
=RAE [Arms] 20.4 32.4 32.1 10.2 13.8 16.5
EFRE[10'kg m?] 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6[26.9] 12.5[14.8] 18.7[21.0] 24.6[26.9]
Dap Ak IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Ho 5B R F F F F F F
REhF R V15 V15 V15 V15 V15 V15
s oo | 12 E [N] 686 686 686 686 686 686
HiRE T
At s N] 196 196 196 196 196 196
INE [W] 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5
e
f;;{;g% EBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
REFFLFE [N-m] >12 >12 >12 >12 >12 >12
E& kel 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2] 5.5[6.9] 7.3[8.6] 8.8[10.2]
PEE PR B 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit 21bit
B R FERSEHRE
ACM1M-1309 ACMIM-1313 ., .o ACMIM-1318 i
:Eﬁﬁg 32 —— RN THEX 36.0 e
20.0 28 32.0
24 \ 28.0 N
16.0 — N —=24.0 N
= £ 20 N E ~N
Eno N Z Z 200 ™
' 80 | WETI{EX \\ %1 R LA \\ &12'2 ﬁwlﬁx‘
® " [ T~ R L T~ R T o~
R 40 — R — 8 [ 80 BETHR |
o || EETHER T 4 ES TR = a0 o
T oo 1000 2000 3000 4000 4500 . 1000 2000 3000 4000 4500 1000 2000 3000 4000 4500
3% (rpm) i (rpm) & (rpm)
ACM1M-1309T i ACM1M-1313T — TR ACM1M-1318T — TR
J— — R T —— BB THER
—— R TR 24.00 S gg
200 20.00 28 AN
N
EIG.O 2600 zu N
S120 Z50 y 22 T \
@ 50— BAITHE N xa ikl il N @ o
2 ' f—— _R&OO ‘ ‘ "\\ N R T T —~—
40 — 4.00 . —~— 8 EHTHR —
ESETHR - EZETHER 4
0.0 —— 0.00 bt 0 I —
0 1000 2000 3000 4000 4500 0 1000 2000 3000 4000 4500 1000 2000 3000 4000 4500
3% (rpm) 3% (rpm) 3% (rpm)




B ByR~ (BfiI:mm)
ACM1M 1309(T) 1309(T)B 1313(T) 1313(T)B 1318(T) 1318(T)B
LL 126 153.5 144 171.5 162 189.5
LC 130 130 130 130 130 130
LR 55 55 55 55 55 55
LA 145 145 145 145 145 145
LZ 4-98.5 4-98.5 4-98.5 4-98.5 4-98.5 4-98.5
LH 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8 158.8
LG 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5
LE 6 6 6 6 6 6
LJ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
S 22 22 22 22 22 22
LB 110 110 110 110 110 110
TP M6X20 M6X20 M6X20 M6X20 M6X20 M6X20
LK 40 40 40 40 40 40
KH 18 18 18 18 18 18
KW 8 8 8 8 8 8
w 8 8 8 8 8 8
T 7 7 7 7 7 7

B SMEREE

o

)
3

it b HE

S
2

&= a

I'&Eﬁ
]
gg
§
Iz

S
=

&= a

OLB 75 155

][O ¢0-%] »
=
1

L+l

1162



1631

ACMOHZ%I

B FARENFEE

©e

220V
ACMOH-CICICC (B)
04A5 0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] [J40 160 180
TENE (W] 50 100 200 400 750 1000
BE F 3k [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000
BRAFIE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000 6000
BEFHE [N-m] 0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19
BRAEE [N-m] 0.48 0.95 2.23 3.81 7.17 9.56
HE BB [Arms] 0.93 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7
&AM [Arms] 2.79 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7
HEFIRE [10'%kg - m?] 0.036[0.046] 0.062[0.072] 0.28[0.3] 0.56[0.58] 1.5[1.65] 2[2.15]
Dapiakeisd P67 IP67 IP67 IP67 P67 IP67
Ho iR F F F F F F
HREhE LR V15 V15 V15 V15 V15 V15
R =M [N] 78 78 245 245 392 392
St A [N] 54 54 74 74 147 147
INE [W] 6.9 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5
e
f;;{;g% TEBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
RIFFEEE [N-m) >0.4 >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2
= [kg] 0.28[0.44] 0.38[0.54] 0.95[1.35] 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4]
YRED AR DI 17bit 17bit 17bit 17bit 17bit 17bit
B RS
ACMOH-04A! ACMOH-0401 — ACMOH-0602
CMOH-04A5 iR CMOH-040: _ﬁﬁiﬁi 0H-060 TR
— THEX 120 240 —BE TER
060 1.00 ! ! ! N 2.00 ‘ ‘ ‘ ‘
0.50 N
_ <080 B TEX ~— £ 1.60 BiE TR S~
£ 040 3 ™~ £ \\
Z030 B TR I L é 0.60 S é 1.20 ]
"o20 T Roao Loso
'Roao TR — 020 . —— 0.40 . T~
EHT X Jé‘ﬁil‘Zf’ﬁl‘X | EHT X ™
0.00 e 0.00 0.00 b
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
##(rpm) ##(rpm) ##(rpm)
ACMOH-0604 —_—E T X ACMOH-0808  ——3E4iTHKX ACMOH-0810 S THR
— i TR — B THEX
— R THEX
5.00 9.00
4.50 } } } } .00 } } } ii.gg
4.00 [ — -
9% B TR = Z‘gg ﬁﬁ]&ﬂs ‘Z. N 9.00
£ 3.00 . B e M - g
Z2.% N 2500 57.50 =N
@ o . @40 NG Z6.00 B THER S~
B150 5300 %450 i i i i
1.00 L 2.00 ——l 3.00 T —]
ggg EHET R ;gg ﬁ‘ﬁ:l;_ﬂsl‘?’ 1.50 ,%gt%[ﬁ;‘z ‘ ——
- - 0.00
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000
##(rpm) ¥ (rpm) i (rpm)




o

)
3

et
m AR (&fi:mm) ®
=
ACMOH 04A5 04A5B 0401 0401B 0602 0602B 0604 0604B 0808 0808B 0810 0810B i
LL 56.7 84 67.7 95 71.8 101.1 90.1 1195 957 126.6 103.9 134.9 i
LC 40 40 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80 =
LR 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
LZ 2-94.5 2-94.5 2-94.5 2-®4.5 | 4-®55 | 4-055 | 4-®55 | 4-®5.5 4-96.5 4-®6.5 | 4-96.5 | 4-96.5
LH 38MAX 38MAX 38MAX 38MAX | 47.5MAX | 47.5MAX| 47.5MAX | 47.5MAX | 57TMAX 5TMAX | 57TMAX | 57MAX
LG 5 5 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 8 8 8 3 3 3 3 3 8 8 8 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 8 3 3 3 3
S| 8 8 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 | M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M5X15 M5X15
LK 14 14 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 153
KW 8 8 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
w 3 8 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
8 8 8 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

© A
TP be
= s ]
2
r it
T h8 KH 2
P
1al
AR
_
= n Pf:@%;}j g”’Eglu 1
< < A s
=3 =)
@ <~ Bibes lD J[
) (4] o D=
& I U
) = _ M3
/ — " >
| oz =
Al ! L ol e g . — —
\\ § A LY
© LK f
|
817 LE LG
LR LL+]
| jo.o4] A

| 164



1651

ACMOCZR%!

B FARENFEE

©e

220V
ACMOC-IICI(B)
0401 0602 0604 0808 0810
HLEE [mm] 140 160 180
BMEIHE (W] 100 200 400 750 1000
BEFIE [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000
RAFEE [r/min] 6000 6000 6000 6000 6000
FEFIE [N-m] 0.32 0.64 1.27 2.39 3.19
BRAFIE [N-m] 0.95 2.23 3.81 T7.17 9.56
HE BB [Arms] 0.92 1.5 2.1 4.1 5.7
RAE7 [Arms] 2.85 5.5 6.4 13.4 17.7
$§¥’rﬁ§[104kg‘mz] 0.062[0.072] 0.28[0.3] 0.56[0.58] 1.5[1.65] 2[2.15]
Dapiake7sd IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
Ho iR F F F F F
REhFER V15 V15 V15 V15 V15
TS Zm[N] 78 245 245 392 392
St A [N] 54 74 74 147 147
INEE (W] 6.9 7.5 7.5 11.5 11.5
e
fmi;{]g% EBE DC24 DC24 DC24 DC24 DC24
REFFLFE [N-m] >0.4 >1.5 >1.5 >3.2 >3.2
52 kgl 0.38[0.54] 0.95[1.35] 1.3[1.55] 2.1[2.7] 2.8[3.4]
YRED 3R PR 17bit (2 ) 17bit (8 &) 17bit (&) 17bit (2 &) 17bit (28 [)
B R FERSEHRE
. . - ACMOC-0604 —_—
ACMOC-0401 TR ACMOC-0602 T —giﬁii
—— A TR e R A TEX 5.00
120 T 240 T s [T T ]
1.00 = "\ 2.00 — ‘\ 4.00 ! ! ! !
080 BB TR — ] £ 160 WHIAR — T30 B THER -
Z 060 NN 2120 N~ 2750
% 0.40 % 0.80 g igg 3
T ——t— [ 1.00
020 EST IR 040 EETHER A 050 ERTHR -
0.00 bbb 0.00 . 0.00
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
#3%(rpm) & (rpm) 3 (rpm)
ACMOC-0808 4 THX ACMOC-0810 SETHE
9.00 —— IR THX — B THEX
= 1050
7.00 TN ]
£ 600 B TR N 900 \
2 5.00 £7.50
400 S~ Z6.00 B THEX N -
% 3.00 ®a4.50 i i i i
2.00 ] R3.00 — ||
1.00 EH TR o 1.50 EHETHER ———
0.00 bl 0.00 [
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 o 1000 2000 3000 4000 5000 6000
ik (rpm) #3%(rpm)




o

)
3

Uit
B ByR~ (BBfiI:mm) ]
2
ACMOC 0401 0401B 0602 0602B 0604 0604B 0808 0808B 0810 0810B w
LL 67.7 95 71.8 101.1 90.1 119.5 95.7 126.6 103.9 134.9 (G
LC 40 40 60 60 60 60 80 80 80 80 i
LR 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
LA 46 46 70 70 70 70 90 90 90 90
LZ 2-04.5 2-®4.5 4-d5.5 4-05.5 4-d5.5 4-05.5 4-96.5 4-06.5 4-06.5 4-06.5
LH 38MAX 38MAX 47.5MAX 47.5MAX 47.5MAX 47.5MAX 57TMAX 57TMAX 57TMAX 57TMAX
LG 5 5 6.6 6.6 6.6 6.6 8.1 8.1 8.1 8.1
LE 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
LJ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
S 8 8 14 14 14 14 19 19 19 19
LB 30 30 50 50 50 50 70 70 70 70
TP M3X6 M3X6 M5X12 M5X12 M5X12 M5X12 M5X15 M5X15 M5X15 M5X15
LK 14 14 24 24 24 24 25 25 25 25
KH 6.2 6.2 11 11 11 11 15.5 15.5 15.5 15.5
KW 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
W 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6
T 3 3 5 5 5 5 6 6 6 6

B SMEREE

© A
TP e
= z ]
2
i it
T h8 KH 2
P
1al
AR
_
= n Pf:@%;}j g”’Eglu 1
< <= N o
=3 =)
@ <~ Bibes lD J[
g [4] , s =,
& Il Y
) = _ M3
/ — m =
| oz =
=l L ol e g 1+ — —
\\ § s LY
© LK fl
|
817 LE LG
LR LL+]
| jo.o4] A

1166



32 i f7) Ak EE AL
KIEEH R

‘:D
)
<
N
=
1
N
o
b
>
| =
< | 9
1
@‘I:I
O

\ D= © BRI
| ACM | ZmfRSEN | & —
® B
areRs . #a &
2 244 4234 (B4R -
| BETEESE > @ BHE
e Fii
B e
BRE I« -
} 0 } R B > omEEm
(755 220V
T 380V
DMEAD < 2 ® HEAN
20 | 0200 1A 11kw
1E 15kw
1H 18.5kwW
2B 22kw

1671



m A

o

)
3

gy

TE i 2
=

Tresl 4 0
1a

IREHZELR V15 AR

B E DC500V,100MQ A E

B = RHE

RRA HR

TSR F 45

B EE AC1500V 143§

SRR P54 (i T L5 25 BB ER 5)

KRR 45 ST M SN B 52 B £ 75 18 (CCW) B

ERFERE 0°C~40°C (FR)

ERTERE 209%~80% (R84 )

ERLE SR SIABFFR
BREBIF, kbR KGR SRR

EFHREREENGHH

TR G R HRIEF1000mIE R 55, 1000m Ll LB GER. %
T e 38 A B B9 P 2
B NP E BRI PR

if Xt 2

EREHIRHE. B8 UTH SR ES mE A

S
=

ERNTBERRS TEEN, BETF TIFRER,
TFHEIF IR FHERE : -20°C~+60°C (RRLS
FHEEE 20%~80%RH (RLEE)

& a

TR ERE AEINRE (BUE=E AT E) 150m/s? i1
&
TiRERE IRED IR FE (LUE = 45 AE) 49m/s? il
2
i
BiEA

&= a

O KFREMRENHHE, ETABEFUREREN ERFAT.
@ KPLERMRENME, LT AR FIE 3 NAB ESTIRED LR,
ERTRMREN LBREEERN B REMR, 55688 LR~ AR IEE

XEHE / WE KESH

N
|

1168



ACM2MAINE Z 5 @

B FARENFEE

380V
ACM2M-CJOOC (B)
201AT 201ET 201HT 202BT
HLEE [mm] 1200
E N [kW] 11 15 18.5 22
FE #E [r/min] 1500 1500 1500 1500
BAE [r/min] 1800 1800 1800 1800
FELEIE [N-m] 70 96 118 140
RAEIE [N-m] 140 144 177 210
TE B [Arms] 21.4 30 35 42.8
RAHER [Arms] 42.8 45 52.5 64.2
EFRE[10'kg - m? 75 114 131 145
PHiPER IP54 IP54 IP54 IP54
P2 F F F F
IRENER V15 V15 V15 V15
IhER (W] 58 58 58 58
i FEBE DC24 DC24 DC24 DC24
FAE
RIFHEIE [N-m] 150 150 150 150
28 [kg] 51 67 75 83
PEE PR B 24bit 24bit 24bit 24bit
B RS
ACM2M-201AT s Tk ACM2M-201ET &4 T fx ACM2M-201HT s Tk
10 —— B TR 200 — B TR 210 —— I TR
e _ 10 _ 180
£ BERY T £ £ BEE TR : BER TR
= 70 =~ 100 =~ 120
@ @ @
R R R
s B TR 50 EHTHR 60 EHTHER
0 (] 0
0 500 1000 1500 1800 (1] 500 1000 1500 1800 0 500 1000 1500 1800
3% (rpm) #3%& (rpm) 3% (rpm)
ACM2M-202BT ___ sz e
280 — TR
210
£ B THER
=~ 140
2
70 EETHER
0
0 500 1000 1500 1800
#3E (rpm)

1691




o

)
3

U
B BHRT (BBfiI:mm) ]
§
i
R 3] hE K L fal
AR
ACM2M-201AT Lyi:3 11kW 312 (73A) 312
ACM2M-201ATB L F 11kw 312 (FI3A) 482.5
ACM2M-201ET TR 15kW 312 (7I3A) 452
ACM2M-201ETB i 15kW 312 (A]3A) 554.5
ACM2M-201HT fyi:3 18.5kW 312 (A]3A) 488
ACM2M-201HTB iR 18.5kW 312 (AJ3A) 488
ACM2M-202BT Lyi:3 22kwW 312(73A) 524
ACM2M-202BTB i E 22kW 312 (73A) 626.5

B SMEREE

i,'.Eﬁ
2
L 185 ‘ Fidl
o o 5
\ b
1&
R
5
am 5
S b ) i ’
o™ o - © ®
= jE ® ® %E
e
o o i\
B = &
o o ©
4 £ B
. ‘ : z
) |
10| 5 T i
| | ﬁ | DZOO |
5 36|5‘ K ! 23
254
8 L ‘ 277 ‘
i 1

1170



2% R an 2 AL

VAL aEzp W
{Rigas Lk an & AN
R ZELean & AN

AR RAPMEHABT AR LRBZ AN, BRE D ARE S SR MNAFRIER, MERER, 5K
BIHEARINASIFARK R,

ks A ez W

CABLE- RZS H M - - T - R

= == . —l_
1R EFIES
1R ax R BiEEAL%
CABLE LRAMR o EFIARIR
il Bt
RZ E|= =2 2%: ARIR SFIRER
RZS  |iEimsedaL =H [EIE B4
T HEHEERLN
HRIR PN TS HEHERS R EB AN
H BEERBAEL g
D 1RERAR BN AL
R BN FEE
#RIR HKRKE 1 AMPEERL Sk
M5 K5 2 R
3M0 3K 3 HEEE
5MO 5K 4 TR EE
™0 I |8
10M0 10K
12M0 123K ARIR FRARHIAG
13M0 13K 1 20AWG
15M0 153K 2 18AWG
e |HEKEBESHE 3 16AWG
HEARBKR 4 15AWG
5 14AWG
MR | Wahlm TR 6 12AWG
1 FHAULE 7 10AWG
2 VBl SR e i

1711



2w b0 28 L an 2 AL

—'%—
o
al
CABLE-BMA H M -gpopg-T - R =
U | i
T HRIR EHES gg
AR BN R | BffEAEE
CABLE KRIRIR TEHIRIR
PRI SRERKR #RIR BHER
BM  [iEExmIEE% =H EIE B4
He3TERIDERLE b et e
BMA (&) T HEHERRAE
TS | HEGERHHEELE
HRIR eSS FHER
H B EERREBAECLY
D R EEIAREE M BCLy| ARIR [ EB AL 72
1 |AMP¥ERHESL
HRIR BERKE 2| #FK
1M5 1K5 3 |EECEIE
3M0 3K 4 |mTFEER
5M0 5% | e
™0 IES
10M0 103K IR BB A AR
12M0 125 1 [2PX24AWG
13M0 13% 2 |3PX24AWG
15M0 15 3 |2PX26AWG
HEKEBESH 4 |3PX26AWG
EANRBR 5 |m¥
ARIR | IR En s T A
1 |1394-6PiEsEH
2 |MOLEX{®E M

I Ledn 2 AN

CABLE- SC H M - -

T
#RIR FHRER
HRIR aX =H [EE B4
CABLE LRRATIR T FEHEER A0
TS FEHERA MR AN
#KIR Bl TR
SC LR
R b= PR BT RE
1 AMPEERHE K
#KIR FRED A 2 K
H & EMRBANA L 3 A MIE
D {REFBREBAL 4 It F A H
R
#RIR ZRKE
1M5 K5 #RiIR EBASHIAG
3M0 3K 1 2X0.3mm’
5M0 5% |
™0 IS
10M0 103 MR | REhllin TR
12M0 125K 1 fagithsd !
13M0 13% R 0
15M0 155%
He KEBSHE
AREKAR

1172



1731

iR REX

ACM2L-03A3

0125

EB AL 3% - RE X IR TN S F 7E X
BB IR E L4 R ZE R4 RIS LA IX Eh 23
2PinfEiE M TPiniEE M 6PiniEIGE M

4PiniZiH M

o
Mz

HHS |ESEW| HHS s ESE
1 U 1 ov 1 PE = PE
2 2 24V 2 5V 1 5V
3 Vv 3 ov 2 ov
4 PE 4 SD+ 5 SD+
5 SD- 6 SD-
6 BAT+
7 BAT-
’ggm‘;ﬂ{’gw“ BB F R X IR = S8 N8 T 2
ACM2H 401160 LI8O [ zh 3 /mh s e 5t IEL T 4D 28 L4 IR = 281
ACM2L 4/(4+2)PintEiEEE | 2PiniEHEM TPinEE 6PInfEE M
i B =
i -3 ’
HES | ESEW | HHS |ESER
1 U — 1 PE 23 PE
2 V 2 5V 1 5V
3 W 3 ov 2 ov
4 PE 4 SD+ 5 SD+
A ov 5 SD- 6 SD-
B 24V 6 BAT+
7 BAT-
BB AL T 7 X IR 5 32 885 T X S
AT L1130 /R L e R0 a8 LS IR 5H 2]
4/(4+2)PintEiEEE | 2PiniEIEM TPiniEiEH 6PInfEIEM

E5RF | S |52

A 1 PE #%® | PE
B - 2 5V 1 5V
c W 3 oV 2 ov
D PE 4 SD+ 5 SD+
1 oV 5 SD- 6 SD-
2 24V 6 BAT+

7 BAT-




ACM2M
ACM2L

[J130

BB AL 3 T RE X IX h B3 i F E X
T 73/Bh IR ZE k4 R ZEA 4 PRID AL IXEh23
4/(4+2)PiniEtEH 2PiniEiE MY 6PinfEffft

TPinfEfa M

HME | ZEEW | $HS [ESEK
A 10 PE E2 PE
B v - 2 5V 1 5V
C 3 ov 2 ov
D PE 4 SD+ 5 SD+
1 ov 5 SD- 6 SD-
2 24V 6 BAT+
7 BAT-
EB AL i35 T R IR EHIL N i85 7
AERZL L1100 Bk FIEL YRED IR LELS IR 5h 3
APiniEIEH 2PinEiE TPiniEiEH 6PiniEIE M
HIS [ES8m| HHS SHHS |ES R
2 1 ov 1 PE = PE
3 Vv 2 24V 2 5V 1 5V
4 W 3 ov 2 oV
1 PE 4 SD+ 5 SD+
5 SD- 6 SD-
6 BAT+
7 BAT-
BB AL B35 T R S IR EH 3 M) i85 2 S
ACM2M L1180 % e I EE e
APiniEIEH 2PinIEE TPInIEE 6PINIEIE
>V & Z

® @ —
HES |ESEW| HHS |ESER ES8M | HES |ESEW

A u 1 ov 10 PE %% PE

B v 2 24V 2 5V 1 5V

C 3 ov 2 ov

D PE 4 SD+ 5 SD+
5 SD- 6 SD-
6 BAT+
7 BAT-

Sf Kb S o

& a

if ot K2 3

=
=

|

B

it Wb 2 B+ it

Zas

§
Zx

e
=

=

1174



1751

B F & X IX = 28 Ml i F 7E X
ACM2M (1200 LS I DI IR M 28
APiniEiG 2PintEaE TPiniEG M DB-9P
o],[¢
BikiEsk:PG29 YRED a3 IR ANIE YD28J15Z
(S [ES8W HH= E5BMF | S |ESBF
1 U 1 PE SR -
2 v 2 5V 7 %
3 w 3 oV 8 /&
4 PE 4 SD+ 1 =
5 SD- 2 z/8
6 BAT+ 9 2%
7 BAT- 5 F/R
8 PT1000+
9 PT1000-
10 KTY84+
11 KTY84-
WA 1
E&4 xR
B chh%ki
BES LU B R MBS AN E
AR CABLE-RZH*M*-114-TS e i
ACMOC Ik
ACMOH Eiaf2 ki) CABLE-RZSH*M*-114-TS sy
ACM1H-S
PR CABLE-RZH*M*-114-TS-R e
ACM2H .
¢ Rt
1117 B CABLE-RZSH*M*-114-TS-R s
TR CABLE-RZH*M*-135-TS iy o
ACM1M
ACM2M
| BY CABLE-RZSH*M*-135-TS anm
2kWLL T EB#, CABLE-RZ*M*-H(V1.1) e
@Eé&éll/—
ACM2L
(100¥128) 2kWR L EEB A CABLE-RZA*M*-H(V1.0) e iy
HERELR 4 CABLE-RZ*M*-H(V2.0)
2.9kWR LU FEEM CABLE-RZA*M*-H-180(V1.0)
ACM2M
(180M1/2)
4.4kWEz L E B CABLE-RZB*M*-H-180(V1.0) e




11kW/15kWIH=REG 4] CABLE-RZH*M*-272 il =
ACM2M -
(2001 ) il
18.5kW/22kWIHh K & BB H], CABLE-RZH*M*-292 ST E%
s
1a
AR
‘RIS ES LR
ByERS LU BN LU S 52 SIS
ACMOC 1 CABLE-BMH*M*-114-TS i aam
R CABLE-BMH*M*-114-TS
ACMOH
ACMIH.S ‘ CABLE-BMH"M*-124-TS
Hima 4 +E A ER14505 BOX-G
ACM2H EITER | (BERXE BN IEHE)
ACM1M
CABLE-BMAH*M*-124-TS
eyl CABLE-BMH*M*-114-TS-R ﬁ
ACMOH 32
CABLE-BMH*M*-124-TS-R i
ACM1H-S 4%
R s +E3 2 ER14505 BOX-G fdl
ACM2H myiEn | (BEXFEHRINENEENE) " R®
ACM1M
CABLE-BMAH*M*-124-TS-R | == -
2
3 [=a] i)
3l CABLE-BMH*M*-115-TS -
P
CABLE-BMH*M*-125-TS 1Al
ACM2M +EEER14505 BOX-G A
o3 R (BREZFBHAIMENIEHE)
CABLE-BMAH*M*-125-TS =
= P P!
1mER CABLE-7TBM*M*-HZ(V3.0) o [k s
ACM2L
(100#17)
ExER CABLE-7TBMA*M*-HZ(V3.0) | xon
to @R CABLE-7BM*M*-HZ-180(V1.0)
ACM2M
(180#1EE)
ExE CABLE-7BMA*M*-HZ-180(V1.0)
ACM2M (20041 28) CABLE-BMH*M*-D20




B HEhE—0TRiEL

520 E=R i KGR S AN E
BittE—n T EEL CABLE-2DCOMO05

ERME— D T RERANHE2L6NR T INGh IR 2 B i S AR MR B E R R A A

B MEZS

BES S4B LA I E
ACMOC
ACMOH
ACMIH-S % = hH &L E A EL, B35 N ElEs WAL D=
ACM2H ZAVIBHIEENh DAL RB R FEL, BUSEEXNNANEREE M L% E S,
ACM1M
ACM2M
ACM2L
CABLE-SC*M*-H (V3.0
(100#1E) (v3.0)
ACM2M
CABLE-SC*M*-H-180(V1.0
(180ME) (v1.0)
B AL
yERrEEit) SRS 520 SIS
TYPE-CiZO CABLE-TYPEC2MO son [ ro
Mini-USBIEO CABLE-USBIMS5 .
RJASHED CABLE-L6TS1M5 o
JEIRIASTHIR LU FEEZPCMUSBO, FH 582600002 RS23255USBE% IR A
B EI&S
AR OB R LAEIS LRI E
EERL CABLE-TX*M*-BUS(V2.0) L))

A EBELSGESHHN M AREERE, HPEEEFENLIM3mM M 8K 10K 13K (11.5K &K ah 1445 : CABLE-RZH1IM5-114-TS;
IBREKTN SIS CABLE-RZH3MO-114-TS), EM A KMABRRIES KB FSNEBRAFK AR &,

1771




BRI i B 251

=
i
il
B L8RYI o
VI
e | mems e e | MEKE | MENE (SUE/EEE M | RORE | Gms | BRS8 | AEL(Eds =
(m)} (W) ey = (mm) (N-m) (rpm) (Arms)  |(kgm® X 10%) RZ BM SC [TYPE-C }13?3
50w ACM2H-04A5 56.7 003 0.0355 . ~
! 0.16 X T o
(220V) ACM2H-04A5B (4 4) L8p-100 84 0.0456 | i s
O40 L8P-100F g E
L8EC-100 o ®R
100W ACM2H-0401 TSECTO0T 67.7 o 0o 0.0620 éa-; a il e
(220v) ACM2H-0401B(}%) 95 oo | B g | BER
R
R, 5 H
2000 ACM2H-0602 71.8 0.29 irs | 28
(220v) ACM2H-06028B L8P-400 ory | 0% 1o 031 2 & B | 222
060 L8P-400F . & Z e s 2o
ACM2H-0604 L8EC-400 88.8 3000/6500 0.56 Pom | 282
‘;‘;%‘(/V ‘ L8EC-400F 127 21 SR | 77@
(220v) ACM2H-0604B () 118.1 0.58 S [ 55RO
L8P-750 =74 E § gl 8
Y = g
750W ACM2H-0808 Toraoe 90.9 15 s E 2o | ®
(220v) ; L8EC-750 253 4.1 BrS [4d4g | E
ACM2H-0808B (&) L8EC-750F 121.9 1.65 w g Q@0 B
180 ol SO § ;xﬂﬂ
L8P-1000 < u |
1000W ACM2H-0810 L8P-1000F 103.9 2.03 o2 E =
(220v) - L8EC-1000 e 5.7 3 <[ L
ACM2H-0810B (&) L8EC-1000F 134.9 2.13 R
I
— R S
} L8P-1000 =) o =
T ACM2M-1309 LEP-1000. 136.2 . . 125 o - ﬁ 5
(220v) L8EC-1000 : ® ®= R ® | o
ACM2M-1309B (/) L8EC-1000F | 163.7 14.8 Rl %’3 ﬁ | F
A | Hbg| 8 | 4
ACM2M-1313 L8P-1500 154.2 18.7 E S H ;’5 5\5 € | 2
1300w L8P-1500F : frogi S3g | R |3
(220) ) L8EC-1500 e S ZZ |2eg
ACM2M-1313B (i) L8EC-1500F | 181.7 21 2= O
0130 1500/4500 w2 | 793
ACM2M-1318 L8P-2000 172.2 24.6 5 ==3
1800W L8P-2000F s 119 . T
(220v) - L8EC-2000 : : oL ==z
ACM2M-1318B (fif) L8EC-2000F | 199.7 258 N oL doud ¥
[+4 —
ACM2M-1318T L8P-2000T 172.2 24.6 4 o 33
1800W . L8P-2000FT ) 115 a0 ) 2 u
(380V) ) L8EC-2000T : : 6.0 © 3
ACM2M-1318TB (42jf) FREsE|| BT X <
s 8.8 |o
— —~
: 193 39.8 =) NERNER S
ACM2M-1829T . = NI
_ Rk T =
L8P-3000T & CElL | i1
2900W L8P-3000FT : @ g3
1180 18.6 1500/3000 12.9 I ERe it L] T 2
(380V) L8EC-3000T N 2EZ8 2= |
L8EC-3000FT & Tekg| W B
ACM2M-1829TB () 241 40.3 u SSud| @ .
@ a Z2a= 3 %S
<< <<
S © O Vil
E: 1CANERC0.3K “AMP-EIE” SR i, RE BRFAMPEEIEBSIME X, AR ETEKLARAE S5 FRRAMPEIE B R4 HER. 1)
2VINFERSLE BN, WEEBHNES AWHINERNWEER BNES P SRR U HREH " RE"TER T, i
B L7P&NKIHERT
HLE TEIhE _ BESE TE/&=
(o) (kw) BHES BEERzHIE (N-M) 3% (rpm) SRALRZ RIS 2R LEBMA
L7P-11K0T
11kw ACM2M-201AT 70
L7N-11KOT
CABLE-RZH*M*-272
L7P-15K0T
15kwW ACM2M-201ET 96
L7N-15KO0T
(1200 1500/2400 CABLE-BMH*M*-D20
L7P-18K5T
18.5kW ACM2M-201HT 118
L7N-18K5T
CABLE-RZH*M*-292
L7P-22K0T
22kw ACM2M-202BT 140
L7N-22KOT

1178



1791

H L7775

e | FEm= - _ NEKE | MEHE | Te/RsitE | BoEe SRk RIBIRL e
(=)} (w) IS R (mm) | (N-m) (rpm) (kgm® x10%) RZ BM sc
sow  |ACM2H-04AS 56.7 0.0355
(220V) L7p100 0.16 3000/6500
ACM2H-04A5B (i - 4 .
. Gl L7N-100/L7N-100S 8 0.0436
L7PN-400P
loow | ACM2H-0401 67.7 0.0620
0.32 3000/6500
(220v) ;
ACM2H-0401B (3 &) 95 0.0721
ACM2H-0602 71.8 0.29 :
o 0.64 | 3000/6500 caBLe-RzH |, TR EME
(220v) - : Me-114TS. (R) | MT114-TS-(R)
ACM2H-0602B (i1 &) L7P-400 101.1 0.31 EREE ) 63l
(160 L7N-400/L7N-400S il RIS .
. L7PN-400P . . = e
a00w | ACM2H-0604 88.8 0.56 CABLE-RZSH |, CABLE'BMH | - s
1.27 3000/6500 e M*-124-TS- (R) :
(220V) 1 ) cM2H-0604B (i) 118.1 M LLATS- (R) | st mmpey) | PR
: 2 : et e | oo | msas
PN 505
ER e S
750w | ACM2H-0808 L7P-750 90.9 1.5 (Eratg | BOXG(BE®)
L7N-750/L7N-750S 2.39 | 3000/6500 gmepmeR) | (FAHE
(220v) ) TRSfE EBEEMR")
ACM2H-0808B (#2i@) | L7PN-750P 121.9 1.65 TESE
080
Looow | ACM2H-0810 L7P-1000 103.9 2.03
(220V) L7N-1000/L7N-1000S 3.19 3000/6500
ACM2H-0810B (#2i#) | L7PN-1000P 134.9 2.13
750w | ACM2H-0808T L7P-750T 90.9 15
(380V) L7N-750T/L7N-750ST 2.39 3000/6500
ACM2H-0808TB (/) | L7PN-750T3 121.9 1.65
1000W ACM2L-1010 L7P-1000 154 2.43 CABLE-RZ*M*H | CABLE-7BM*
(220V) L7N-1000/L7N-1000S 3.2 3000/6000 (V1.1) M*-HZ(V3.0)
ACM2L-1010B (i) L7PN-1000P 194 2.63 [ElE £ 45] UBREEERL] | \plE.sc
o[ | """~ N P T Me-Hv3.0)
Lsoow | ACM2L-1015 L7P-1500 179 3.5 CABLE-RZ*M*-H | CABLE-7BMA
(220) L7N-1500/L7N-1500S 4.9 3000/5000 (v2.0) M*-HZ(V3.0)
ACM2L-1015B(##) | L7PN-1500 218 3.8 €522 (43 ERi4)
850W ACM2M-1309 L7P-1000 136.2 12.5
(220V) L7N-1000/L7N-1000S 5.39
ACM2M-1309B (#/&) | L7PN-1000P 163.7 14.8
1300W ACM2M-1313 L7P-1500 154.2 18.7
(220V) L7N-1500/L7N-1500S 8.34
ACM2M-1313B (/) | L7PN-1500 181.7 21
CABLE-BMH
Lsoow | ACM2M-1318 L7P-2000 1722 24.6 CABLE-RZH [ wye 99515
(220V) L7N-2000/L7N-2000S 11.5 TMP-I35TS | i mipase) st
ACM2M-1318B(38) | L7PN-2000 199.7 269 | UEEEGEAL) | ________C E;EZ;
---------- _ TR{EETEEE
o ACM2M-1309T 136.2 o 125 oL rest gﬁﬁi?ﬁ? sz
850w - L7P-1000T - a *M*-135-TS ’ e B2
(380V) L7N-1000T/L7N-1000ST 5.39 Uamams | CEWERZ]
ACM2M-1309TB (i) | L7PN-1000T3 163.7 14.8 aHEs] +ER14505
BOX-G (EBith&)
1300W ACM2M-1313T L7P-1500T 154.2 18.7
(380V) L7N-1500T/L7N-1500ST 8.34
ACM2M-1313TB(#8/#) | L7PN-1500T3 181.7 21
1800W ACM2M-1318T L7P-2000T 172.2 24.6
(380V) L7N-2000T/L7N-2000ST 11.5
ACM2M-1318TB () | L7PN-2000T3 199.7 26.9
T ACM2M-1829T L7P-3000T 193 39.8 CABLE-RZA
(380V) L7N-3000T/L7N-3000ST 18.6 -H-180
ACM2M-1829TB (#&) | L7PN-3000T3 241 40.3 (V1.0)
T ACM2M-1844T L7P-4400T 223 59.7 CABLE-TBM*M*
(380V) L7N-4400T/L7N-4400ST 28.4 “HZ-180(V1.0)
ACM2M-1844TB(32j#]) | L7PN-4400T3 271 60.4 (2 EREL] (CABLE-SC*M*
1180 1500/3000 f—--— | -m=------ “H-180(vL.0)
ssoow | ACM2M-1855T L7P-5500T 243 72.93 CABLE-RzB | CABLE-TBMA ’
o L7N-5500T/L7N-5500ST 35 -H-180 MISHZ;180
ACM2M-1855TB (#id) | L7PN-5500T3 291 73.85 (V1.0) (v1.0)
€EPOREERESD)
ACM2M-1875T L7P-7500T 283 9085
R0 L7N-7500T/L7N-7500ST 48
(380V) | AcM2M-1875TB (i) | L7PN-7500T3 331 100.7

1 ANERC0. 3K “AMP-E il S AL, A BRRAMPEIEBSIME N, RREEKARAE S5 ERRAMPEIGHE AL LER.

2 INFEEACS LB B, M E B R S O IR R B R BRSSP RIE G B (I EH REEER 1,

3@k Type-C## MO :CABLE-TYPEC2MO

MiniUSB#M:CABLE-USB1M5 L=1500mm



H L6R%|

nE | mem= o - NEKE | iEhe | fie/aaks | #oHRe sy ety EIEL
©) (W) BAES ECREE (mm) (N-m) (rpm) (kgm? X107 RZ BMA SC
sow ACM1H-04A5-S 56.7 0.0355
0.16 3000/6000
(220v) .
ACM1H-04A5B-S(i2/#]) | L6P-100 84 0.0456
40 L6N-100
100w ACM1H-0401-S L6CAN-100 | 67.7 0.0620
0.32 3000/60000
(220V) )
ACM1H-0401B-S (/) 95 0.0721
ACM1H-0602-S 71.8 0.29 .
200W CABLE-RzH |, CABLE-BMH
(220v) 0-64 ST M*-114-T5- (R) | MoLHATS (R)
ACM1H-0602B-S(#if) | L6P-400 101.1 0.31 o erney | (EEBEIARL]
160 L6N-400 (€122l 265 I
—————————— BRI
200w ACM1H-0604-S L6CAN-400 | 88.8 0.56 CABLE-RZSH |, CABLE-BMH | o s
1.27 3000/6000 e M*-124-TS- (R) 5
(220V) ACM1H-0604B-S (}jd) 118.1 0.58 MULLATS- R) | o mmpsny | —ODERM
; &= : : laimseass 2| g
aFEL] TERLA505
ACM1H-0808-S L6P-750 90.9 15 (Fatsg | BOXG(BER)
750W IR (Brts
L6N-750 2.39 3000/6000 EBEEMR") SIEEE
(220) i =R ERSEMR)
ACM1H-0808B-S(4j) | L6CAN-750 | 121.9 1.65 ==
Looow | ACM1H-0810-S L6P-1000 103.9 2.03
180 (220V) L6N-1000 3.19 3000/6000
ACM1H-0810B-S(48/) | L6CAN-1000| 134.9 2.13
ACM1H-0808T-S 90.9 1.5
o f
ACM1H-0808TB-S (2if) 121.9 1.65
ACM2L-1010 L6P-1000 154 2.43 CABLE-RZ*M*H | CABLE-7BM*
1000W
(220V) L6N-1000 3.2 3000/6000 (V1.1) M*-HZ(V3.0)
ACM2L-1010B (/) L6CAN-1000| 194 2.63 [EEL4) USERBE] | apie.sc
1 s [ ) B E— e VP e VAT X))
lsoow | AcM2L-1015 L6P-1500 179 3.5 CABLE-RZ*M*-H| CABLE-7BMA
(220V) L6N-1500 4.9 3000/5000 (v2.0) M*-HZ(V3.0)
ACM2L-1015B (}2jd) L6CAN-1500( 218 3.8 [HE5E LR 48] (433 {EER 4]
ACM1M-1309 L6P-1000 126 12.5
ég%‘(lv) L6N-1000 5.39
ACM1M-13098B (32if) L6CAN-1000| 153.5 14.8
ACM1M-1313 L6P-1500 144 18.7
1300W
(233(?\/) L6N-1500 8.34
ACM1M-1313B ({fIjd) L6CAN-1500| 171.5 21 CABLE-BMH
*M*-114-TS-(R)
ACM1M-1318 L6P-2000 162 24.6 CABLE-RZH | psmmipass)
1800W *M*-135-TS
(220V) L6N-2000 115 meame | o MBHEL
ACM1M-1318B () L6CAN-2000| 189.5 26.9 GHERSEAL] | caBLE-BMH e
—————————— Ve (E5e4RL
[J130 1500/4500 CABLE-RZSH |'M*-124-TS-(R) 1—E§u£§2#@
ACM1M-1309T 126 12.5 oV [E3dERL] |
850W L6P-1000T M”-135-TS g
(380V) L6N-1000T B e mLaL +ER14505
ACM1M-1309TB () i 153.5 14.8 ayzEes) | BOX-G(BiE)
(Emts
ACM1M-1313T 144 18.7 HEHSEMR")
1300W L6P-1500T A
(380V) acMim-13137BGgi) | SONIOOT | gy g 21
ACM1M-1318T 162 24.6
1800W L6P-2000T .8
(L) ACMIM-1318TB () | ON-2000T | ygq5 26.9
ACM2M-1829T 193 39.8 CABLE-RZA
2900W L6P-3000T
(380V) L6N-3000T 18.6 -H-180
ACM2M-1829TB (&) ) 241 40.3 (V1.0)
ACM2M-1844T 223 59.7 Ve
4400W L6P-4400T CABLE-7BM*M
(380V) - L6N-4400T 284 -HZ-180(V1.0)
ACM2M-1844TB (42id) 271 60.4 {052 AU F
UREREA] |cABLE-SC*M]
180 1500/3000 f—m--—1——+ | -------- “H-180(v1.0)
ACM2M-1855T 243 72.93 CABLE-RZB | CABLE-7BMA .
5500W L6P-5500T o6 _H-180 *M*-HZ-180
(380V) [ pcmam-18s5TBGRE) | LENSS00T | 5g; 73.85 (V1.0) (v1.0)
[4&33{ERRLE]
ACM2M-1875T 283 99.5
7500W L6P-7500T e
(380V) | acmam-1875TBGEE) | LONTSOOT | a3 100.7

1 AERC0. 3K “AMP-Eif” S AL, A BRRAMPEIGHBLSIHE X, BREEKARLE S 5 EERAMPEE B AL IER.
2 NFEEAL S LA BN, WHE BN A S NN INR RN E R B S P EE R I RER REEER T,

3.Type-C# M :CABLE-TYPEC2MO

MiniUSB#£ [ :CABLE-USB1M5 L=1500mm

1180

o

)
3

if Xt K &

e R
sa al 2

f;ﬁ
]
gg
§
Iz

& oa s




1811

H 2L6NER7F

HEE EIhE - _ MBKE | MEHE | TE/REfkER EipiRE 2 22:E5 JRRD2eLk FZEL
(o) w) RS BEEIRENER - (N-m) (rpm) (kgm? X 10%) RZ BMA sc
ACM1H-0401-S 67.7 0.062
100W
140 (220) 0.32 | 3000/6000
ACM1H-0401B-S (i) 95 0.072
ACM1H-0602-S 71.8 0.28
(2223\\1/\1) 0.64 3000/6000
ACM1H-0602B-S (}8iR) 101.1 0.3 CABLE-RZH
60 *M*-114-TS- (R)
€[FiE=22:R5 )
ACM1H-0604-S 88.8 056 | TTmmmmmo-
400W CABLE-RZSH
(220V) 1.27 | 3000/6000 DT (5
ACM1H-0604B-S (3 &) 118.1 0.58 [ imsei s
BRI ZEL]
(BRI % CABLE-BMH
ow ACM1H-0808-S 2L6N-1000 | 90.9 15 FERSEMR’) |*M*-114-TS- (R)
(220V) 2.39 | 3000/6000 (EEREL)
s .- | |77 =] i
ACM1H-0808B-S (d) 121.9 1.65 CABLE-BMH Ef::ﬁé
180 we124-7s- () B S
ACM1H-0810-S 103.9 2 CERERA] | o,
1000W +ER14505 T
(220V) 3.19 3000/6000 BOX-G (E25t &)
ACM1H-08108 -S (i) 134.9 215 Il
TEERSFEMR)
ACM1M-1309 126 12.5
850W
5.39
(220v) CABLE-RZH
ACM1M-13098 (}gjd) 153.5 14.8 “M*-135-TS
[ IR SE LA LR)
0130 1500/4500 CABLE-RZSH
*M*-135-TS
ACM1M-1313 144 18.7 [ imsei
SHEL]
1300W
P 2L6N-1500 8.34
ACM1M-1313B (/) 171.5 21




H L5%7%|

HLEE BEINE - _ MNBKE | FENE | OE/REER | FEBR BH)ifE A% |REEBERL%| FEL | Bl L%
o | w IS RERDE | “mm) | (vm) | Gpm) | (Ams) | (em'x109 | Rz | BMA | sc | usB i
1
ACMOH-04A5 56.7 0.0355 2l
50 0.16 | 3000/6000 | 0.93 %
ACMOH-04A5B (i) L5N-100 84 0.0456 o
[J40 — I
ACMOH-0401 L5P-100S 67.7 0.0620 8w 18
100 0.32 | 3000/6000 | 0.92 i
ACMOH-0401B (&) 95 0.0721 = %_: Bk
25 .
ACMOH-0602 71.8 0.29 g i
200 0.64 | 3000/6000 15 = =8
ACMOH-0602B (if2i) L5N-400 101.1 0.31 =28 i ®
160 €T =g | =
ACMOH-0604 L5P-400S | 88.8 05 o2 2x &
400 1.27 | 3000/6000 | 2.1 3 ® 2
ACMOH-0604B (i) 118.1 0.58 = aE d .
& = —a = =
ACMOH-0808 ! 90.9 15 =t = i o
750 LIUTER 2.39 | 3000/6000 | 4.1 X = 8 2
ACMOH-0808B (¥1ji) LSP-750S | 1919 1.65 e = il & =
180 i S H r
ACMOH-0810 103.9 2.03 = o o= o =
1000 3.19 | 3000/6000 5.7 oo =g 5 S
ACMOH-0810B (i) 134.9 2.13 T #
= = XIH’E
P g
oL | 22
ACM1M-1309 L5N-1000 | 126 12.5 Eoe 22
L5P-1000S ?Hg
0130 850 539 | 1500/4500 6.8 B
THIR
NN
SETR
ACM1M-1309B (i) 153.5 14.8 e
<L <D
o o
B L3CR7Y
HEE BEINE mpme IR MBKE | FIENE | TE/REkE | SIEHER | BROIRE | L4A4% |HERg| NE4 | B
() () ; (mm) | (N-m) (rpm) (Arms) | (kgm?x10%| Rz BM sC USB
ACMOC-0401 67.7 0.0620 | _.
040 100 0.32 | 3000/5000 | 0.92 ¥w
ACMOC-0401B () 95 0.0721 o
ACMOC-0602 71.8 0.29 2 E =z
200 L3C-400 0.64 | 3000/5000 15 LB S
ACMOC-0602B (42) 101.1 0.31 == e 0
(160 2- | 3 = %
ACMOC-0604 88.8 0.5 o2 7 2 2
400 1.27 3000/5000 2.1 Iy = x 3 2
ACMOC-0604B () 118.1 0.58 = o z u 7
= @ o
ACMOC-0808 90.9 1.5 2] -5 iy 3 B
750 L3C-750 2.39 | 3000/5000 4.1 IZa 2 -
ACMOC-0808B (&) 121.9 1.65 o S
180 ol {al
ACMOC-0810 103.9 2.03 22 B
1000 L3C-1000 3.19 | 3000/5000 5.7 e
ACMOC-0810B () 134.9 2.13

L 1LANERC0. K AMP-EE” LR L, R EERAMPEIRENSIME N, RRETEKARL AR S S5EERAMPEIG B ELER;
2VNFRERSLE B, NEBNE S AWM IHRRNWERE B S P EEE" I HER REEER T,

1182



1831

FmRERERXR

HNB=R
T

RAZFARSRERETEN~ R
E:iTad. A

XREHESRETI LRAXFRERRERE ENRAKE,

= o |
PRSI E
EEEREAE—DULBNBS5FHE
ERTUARAEIB/T 6760—2015(F i3
A IREh e B A K)o
EXFRELXAFZS

MEFmLun — Hd o) bt

GB/T

i

R HERIE

g
KRN ERENHE, AR U TR EZHRR, FHERAIRERE

AORETEFRENRE

~ ~, Yoy ~ ~
MRS EIBIAIE
128/\B == G A IPDER = mif A&
2818 MmN ST TR TQM2EGREERE
100%H 5218 BRIk R PDCAT&IF

TUVRnainiand
| TCERTIFIED

SGS

MBHN RS 1E

I3 TEXAS
INSTRUMENTS

Zampgaug, - e

Tl AR T mM AR R
TENENEERTS

MYBEHTE, RIEHEESEBE. R
N EIAEARE  TQRDCE H AL S T ARIAEH RS
M EZELR XM MY BB NAE G, RIERE @R

REM A BE ) (G R BRI REIE ERRIE R %)

SAP RE, IR ERBIIMPSMRPHER S 2R, it XIEMES
SCM B3, LI R EIME B BRI S, Ul I T#.
BEHREERERE

SR SEE IR, SSILM M R 7 i 21 55 P i B 1R ik e



EHRS R

o HLIRPE, RSEIK, BREKNS0Z M HERS W=
o NHiEE A, RIRMIEME P FXR, N E LR A EREHIRRTT =
o ERERNTmAEFEMNZELER KRS TERNMK, heXESFEFREREIEN~RRBRTSF

ﬁi

EREEMR
L=l ARA AT SRR HMHAE
FeRa RERRL BNt Bt RL
KipfeRR Fft R ARt It RA
KIEfL AL SRHTHRAL

ERERQAANBRSMNREBEREARBO MK, HEEE T T WHIRB. ERFENRARAAL, BBRIFABARLHRS
BILE, RIEMAL, B ARL. LIRS @R EARBIISZSHAAAZRRHEECRANNEN SIS HES
ENERTURARSSZH, REFTPHMELER,

BT EiE SRS
200+ s umramn 20+ srsuex
NEFIREEFNERE, EhEATF, €54 NI EDIZR R, F = e @i R,
PHEESHF MU AT IFRS, i mmi A2 K E BT AR B BR 52

RAR MRS E = mAR S

EHRAZRER, FREBANE AR, BEE BRERAREEFHNBEARBRETHAEES
SFRRRW, AEEEFIEL LTS Do LRSS

1184



EZABRBER »

ERUHEN  EENEAAS  ERELGELLR
BAMNSPERRTE RONEZNARFIFMARHEMR RREZ~mAER

[=] 25

1851



EEE6RE (XARARAKZER) (2024)

ROSER AR T, AR EARE, BikFT R K& 18815400-885-5521, Sk HiREA AT
MBVHE A5, Tl PR —B B D SR AR SS

BRI FERFR L, BN EHITER,
FERFMFTCHABERZ ARG R FERER], ERFMCEN~mARY 2R 2
SHAMEFRNR, BT HMERE, RS RIEMHEUWHITEN. @R a5 &
HEMRBIAGEKR, HIAKFRAIR,

1186



P EHEL
HEER-assn A0

400-885-5521 wenu
400-885-5501 sxma

DENES A EE )

TS RS EREFREBRAR
China Leadshine Technology Co.,Ltd.

FIT R LR35 TS ML & EBHR15- 20
HR4E: 518052

Ha1E: 400-885-5521

Ak www.leisai.com  E-Mail: marketing@leisal.com

EwaansE
FEhEEE SRR BR01S

YL s PN
IAEFMEANILEEERELISEAEBETE

NimiaR
FETmIER ARERMOETS B E R P 231#A2309FE

AR
AL & B S MR B E T i T i BE P e ol 7 38 818 2604

IRy
I ERRIGEKEE218S FHISAEAE8032

b e 2l
KB RE LR = 1500 S bR BAIK 3426

mRftEL
MR LT EEERRMmE el E 1155 S FHR403E

RS A
FERAEANE B EMERIS #1109

FrEafiR
TR R B S L DEE2003E

X ARL
AL EGT R AR A IR g 2 S 18 VL3 1185209

Ll
M REX EHEEcS XiE260S ERFEREELE1006E

RREHRE
FEEEETEREESHRS H AT HIHFE 3404

tRER TR
R AR B33 S R RE#E S H0LIEI06%E

AR
TrEREBAORETH60-1SH 2 EBH L AELLOCE

(RRAFRA , BhE5T)



	公司简介
	目录
	资质认证
	典型客户
	运动控制综合解决方案
	雷赛伺服家族阵容
	交流伺服驱动器功能配置关系表
	交流伺服电机一览
	交流伺服驱动器及电机产品特点
	伺服调试软件MS
	交流伺服驱动器命名规则
	L8系列高端型交流伺服系统
	系统架构
	L8EC系列EtherCAT总线高端型
	L8P系列脉冲高端型
	L8EC-L系列EtherCAT总线直驱高端型
	L8P-L系列脉冲直驱高端型

	L7系列通用型交流伺服系统
	系统架构
	L7N系列EtherCAT总线通用型
	L7P系列脉冲通用型
	L7P/N大功率通用型
	L7PN系列PROFINET总线通用型
	L7EC-L系列EtherCAT总线直驱通用型
	L7-L系列脉冲直驱通用型

	L6系列基本型交流伺服系统
	系统架构
	L6N系列EtherCAT总线基本型
	L6P系列脉冲基本型
	L6CAN系列CANopen总线基本型
	2L6N系列双轴EtherCAT总线型

	L5系列经济型交流伺服系统
	系统架构
	L5N系列EtherCAT总线经济型
	L5P-S系列脉冲经济型

	L3系列简易型交流伺服系统
	L3C系列脉冲简易型

	交流伺服驱动器安装尺寸
	L8EC/L8EC-L系列安装尺寸
	L8P/L8P-L系列安装尺寸
	L7N系列安装尺寸
	L7P系列安装尺寸
	L7P/N大功率系列安装尺寸
	L7PN系列安装尺寸
	L7EC-L/L7-L系列安装尺寸
	L6N系列安装尺寸
	L6P系列安装尺寸
	L6CAN系列安装尺寸
	2L6N系列安装尺寸
	L5N系列安装尺寸
	L5P-S系列安装尺寸
	L3C系列安装尺寸

	交流伺服驱动器规格参数
	L8EC系列规格参数
	L8P系列规格参数
	L8EC-L系列规格参数
	L8P-L系列规格参数
	L7N系列规格参数
	L7P系列规格参数
	L7P大功率系列规格参数
	L7N大功率系列规格参数
	L7PN系列规格参数
	L7EC-L系列规格参数
	L7-L系列规格参数
	L6N系列规格参数
	L6P系列规格参数
	L6CAN系列规格参数
	2L6N系列规格参数
	L5N系列规格参数
	L5P-S系列规格参数
	L3C系列规格参数

	交流伺服电机
	交流伺服电机命名规则
	产品特点
	ACM2L-03A3电机规格
	ACM2L系列电机规格
	ACM2H系列电机规格
	ACM2M系列电机规格
	ACM1H-S系列电机规格
	ACM1M系列电机规格
	ACM0H系列电机规格
	ACM0C系列电机规格
	大功率电机规格
	线束命名规则
	线缆端子定义
	配套线缆选型
	典型配置举例

	产品质量保障体系
	营销服务体系
	更多资料获取途径

